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A Joi L A AR IE 5 (19864F)
R B R

LES a1, a9, ..., a, AEL WA EATTP AT B EC FNSE SR 200 T 2
14+ a0+ +z,=1

AT EARTEEL 21, 20, ..., 2, AAERX

a1y + aaT + -+ apTy, = a123 4+ asxs + -+ aprd
JSCNL A UF B il N LI
EH R a8 IE R O < o < Loy — 22 2 0,2 > 22(i = 1,2,...,n).
(WA5a; =006 =1,2,...,n), B8R a1z + agwa + -+ + anxn > a12? + agx3 + -+ + apz?;
(2)7 W 2 DAEAE—Da; < O,HIXFREAY War < 0. X Nay,ag, ..., a, T AT ECZ FEE 5T
Pha; + a1 > 0,a; = —a; > 0(i =2,3,...,n).

a1r1 + agxe + -+ apxy, — alx% — agac% — = ansci
= iz —af) +as(zs — 23) + -+ ap(zn — 7))

> ai(zy —27) + (—a1) (w2 — 23) + -+ + (—a1)(zn — 2)

= (-a)(ai—a3— —al —mi+ay+ -+ )
= (—a)(@} -2+ (1 —a1) — 23— —22)

= (—a)((l—m)? —af—- —2?)

= (—a)((zg+-+ap)?—a3 - —22)>0

i — R T e, 23,2, >0, (z2 4+ + )2 =25+ + 22 + <Z< Tixy > as 4 a2l
Wi EH N TAERNL <i<j <n 2z =z; = %,ﬁ%xki’ﬂ%'?(f)ﬁj?(;?—&- a;) = 5(a; +aj).
coap 4 a; > 0, BIMEPTECZ AR FLAERE,

2AE=MIEABC BCill EI S AD = 12,Z AW 8 AE = 13, % BCH EITHZAF = m, BImAEAT
D FE UL, L ASY 5 o B Al AR B A 7

fift: %Ol AABCTHIAINO AW AB > AC,ZBRBU.

WO FIE B 73 2 BeBC, 1 Ah (K 1 8,2 C 4 Bt s f,/OAB = ZOBA = 3(180° — ZAOB) =
1(180° — 2£C) = 90° — £C.

NIEHAD 1 BC,:. Z/CAD =90° — £C, . ZOAB = /DAC.

FAehtth, M £Ch H A B A A ZOAB = ZDAC.

HAEV % /BAC,/BAE = /CAE. . Z/OAE = /DAE.(HTF, DIEEW ).

LANBSAN,0, AFEBCRM,/ FAE < ZOAE = /DAF;

LANEMAN,O, FEAS,L/FAE = ZOAE = /DAE;

LARBEAB,0, AYEBC MW, LFAE > ZOAE = /DAE.



HIERGEIIREEAL = B8 x 4D JUDE = VAB? — AD? =5,
FE=FD - DE =+AF?2 —AD?2 —DE =+vm2 —122 - 5> 0. .. m > 13,
RLZAY Bt T Lm0 o 12
LA ES TR0 o 12
LANBUEAFYmII0 12 5
AP 2913 < m < 22281, L AN B
Mm = 2R, LA B
Mim > 2280 L A BEA.
3. 21, 29, . . ., 20 NI B AL

|21] + |z2] + -+ + |zn| = 1.

SKAE: Eidn AN H b AR T RHL SRR N T2

W2, = 2k + yri(an, yr E R E=1,2...,n)

P 2 7 A PAXY 4 |2k | = Jye], PRS2 ONXH 45 |y | >

T BB Z AN T L A G X,
PRI E A PAA B Az, = 0,00 2 JNAT #52y, < 0,006 2 B, A7 — 41 (1)

%ﬁﬁiﬁikzﬁnﬁd\?—ﬁﬁﬁuju.

WS el = 5802 Vag + i >

WA

ZLEA ZLEA
MxtFz, € A xk >y2 /77 +y? < \fx/c-
LY Tk 2 X =l el N w2 o ﬁ-
ZLEA Lk €A zL€EA ZLEA ZLEA
ﬁ’ﬁ4\/§<6,..| Z 2 > %
zLEA

EDA T S I REAS /N T L AR
SFE Rz, = 2 + yri(ze, yr ERE=1,2...,n)
=Vzp + i = | + |yl

n
L ekl A lykl =1
k=1

SIS ESIDIES RS IDIETE S DI

x5 20 x5, <0 yi =0 Y <0
Horb A7 —TANT 3 AR ST | > @] > 1
Ik>0
X ml = w2 oyl > Z$k| > g IR
20 z 20 20 z 20

4. 051 DUIATE Py Py Py Py VYA T RAL T = MATE ABC A F.

SKUE:PUAN = TEAPL Py Py, AP Py Py, APy P3Py, APy P3Py Th 2 /DA — A HIHAA K T AABCHITHIAR
Y3z —.

UE AT PRI B (1) PIASTH AR P A2 (2) DUAS T s/ = 453 |

()AWIRP,, PATEAB Py, Ps{EAC b, Py, Py sy IHE AP, APs b ¥ B#% 2 Py CH % Ps, = MR ABCH



AN, JH AT TE(2).

(2) AWk PLEAB | P,fE AC |, P, P,EBC |, Ps#E PyC L.

(2.1)# PP, || BC,WAD = 42 = \ P P, = ABC.P, P3| BCIISE X (1-\)h.h i = ABCH BCIA
R E K.

S Sappp, = A1 = AN)Saase < $SaaBc

(2.2)47 Py Py AT TBC AW WP BIBCIW FE 5 K TPREIBCHEE 3. W PoAE P 4T TBCOH H 4
LABTEAPLPy T DISAp, pypyy Sap,p,py T —NAKT-Sapp, py , WA KT SArp,p,-
H(2.1)MSaep,p, < 2Saapc WSAp PPy Sappap, TH MK T LS apc EE.

5.HE141,1,2,2,. .., 1986 198652%%1%1!3&—1?, FEAFPIAN LZ A A LN PN 22 T A2, . T
AN1986.2 1] 32 5 1986 i UE W R 1 &5

fife: AN B A AT LA HH X RE R HE S, 4 d%ﬁkﬁ%ﬂ@%ﬁwﬁﬂﬁﬁﬁ%éﬁ%ﬂvl,z. ..,3972.

Y Ky F5 O PSS A A A 5] 2n ok AR50, IS A n ¥ 4 5 B AR PEAN IR 115119862 [ 9934
ECFT LA — L4572k + 99304 5 A B i B (B € N*) H 21539722 [0 471986 M 5,k = 496.5.7
JE T AAS e B SR X b —A7

6 TR 7 2 45 Pl ) — s BB B . SRUE:— B AR E— LK 131 IE = AT, B )
AT SR .

UE B (1) 5P 10 FARERE B 2 AN 1A, BS(5, RO eI LA W A, Ol . % [ELAO K —
WIIE =M AOC, AOD F5C, DA —A 5 A, ORI 4 % = ML R . & W BC DR KV/3IH
[l €4, 1IE = A .

(2) 75 JU) V- T AT A B A 2114 5 249 [7 €0, 2 R T 7 A BE B9 4 L0 o, DAABAT T 28 DA e, 2 0 MK A 25
AR AT B 9 T a5 IR €. T A = A T A [ €, BT AN B 8 O LR s R € B AT T AT R — ANl
KNI IE = A = AT R €6 A1E BE.




o e R TR IL 5 (198 74F)
[ N

Lin g BARBLSRUET R 2T — 27 — 1 = O BON IR SR I 78 70 A6 BEAAE I n + 2R 6 RERR
UEB:246]n + 20,42 =1+ 800 =1, 2= 1.

sl l=e5 —eiF 1= (L - i) — (-3 - L) -1=0.

s =2 =1 = O BN SR,

Aizm T —2n — 1 = 0 BN LI R e = cosf +icosd.

Mzt — 2 — 1 = (cos(n + 1)8 — cosnf — 1) + i(sin(n + 1) — sinnd) = 0.

s.cos(n+1)0 —cosnf — 1 = —(2sin 281 ¢sin § + 1) = 0.

-
e's

wly

sin(n + 1) — sinnf = 2 cos 2% 0sin £ = 0.
cocos 220 = 0,sin 2859 = £1,sin § = £1, @KL =
(D)sing = 3,sin(2n + 1)p = —1. ¢ = 2km + FB2kn + 3T k € Z.
Cn+1Dp=Ql+HrleZ). -.2n+1)(2k+ L) =21+ 3,22 =2t 4 3 n =6t +4(t € Z).
W(2n 4+ 1)(2k + 3) = 20 4 3,220 — 9 4 3 5044 4 3,t =3 (mod 5)(¢ € Z).
Wt = 5s + 3,n = 65 + 4,5 H6[n + 2.
(2)sinp = —3sin(2n + 1) = 1L BIREL—ofRoRIA (1) FTLA6|n + 2.1E 5.
2ACILK LN IE = MG ABC A Sy 33 5 03 ROPAT T eI B, X =M B 5 i T4
INZAATE XN = A G I TR AR A 45, I AR — 25 m BJBCE T — s 2
(1)A, B, C= g LICERIEUT M Aa, b, .
(2) TR FH AT > FL K A d5e /N = ST A IR ZE T 2 o, P9 ARUAFDR TR T i A 5
TSR (1) 80 S KA KR S /N BB A2 )1 g o P 2

(2) BTl &5 i B B A S,
figp: (1) ANHMEUE B 7] — B2 _EAHAR = A5 E e i 1) S W a2 1R 45 22 vh 0, B DATR]— B4 B IR 4
F Gy RS 2 . A VP i 1 SR A5 O A PR RS0S5O A i PR 480 Ay e R )R e /DN ).
Hia, b, A5 AR T BOH AR A5 d5 B 25 AR 4 0.
Aia, b, P ANE S5 KIECS S/ NOBCL R IRAE A, B, C b SRR 25 4 1.
Fa, b, AT MGG =AM E AR a = b > e,/ NIBC N e, R B ILE L BEABIIAT &
S5 b n kRO 5 IR K AB Y 1, AR BE B 0 2. 0k 5 50, 5 IR 1K A ABH 5 1
AR 5 A SRR 2 14 /3 + .
(2B IXA = MG O e 2, 3dURE A3 21K P A = A TE 006 2 R (2). K aX = A = A B X 1 4
R RV BURH I T 1 ) = 8 T A0 2 (2), =N T B0 a4+ b + el (1) I 20 Fr 40 0T AT 45 s iR 2
Ha+b+c Hin+1)(n+2)M450,. S =13+ 1)(n+2)(a+b+c) = 2(n+1)(n+2)(a+b+c).
3R LA B 44 1% T HREAT — A L A8, 3 L 3€ — s e B i Gl 0 e SR e AR T IE T, 1k
T AR AT T 1S AR AT e 3 T8, skif AMEB, s 77 AL T-C,CIEB, AEC. 45 4% |



R E LT ETF KA — 4, SRIESX A IEF— @A ek T

WE TR B R TS T WA, HAFAE S ARE T-HEA.

BB T BEARI N IE 135 IR e 22 1) — AN IBAS & A 75 3% T 0 A7 41 1% T CIEB, HAAFAAEIE
FDSBMD,DMEC. iBMA,CHMA, HOMBIEE T A N.CR/AUBE M—3%, HCHEA, 5 BRIER
X JE F LA BT .

4AE— N HARA LI IE = A T P30 AT RO A 25 RE AR M E = A TE A, — 52 o] DME = AN IE = A B R
KHA R, X =ANE = AT &L 0 0 PAT T IR = M, It B e TRz A E L 0.64.
ER:ADR0.6440 130 + (e > 0).

AT RN IE = M IEABCY fEAB LA, By, AC LAy, C,BC LBy, Co, fifHAA; = AAy =
BBy = BBy = CCy = CCy = S AB.H#EHA1Cy, Ay By, ByC1 38T Ay, By, Co.

(1) AAByCy, ABCy Ay, AC Ay By AT — A2 AN fUH I ZAN, 53 A s w] 43 3 TR Dk S 1
E=MBE R, MR (182 +2x £ =108+

(2)22 £ AA1 AgAz, BB1ByB,, CC1CoCo T A IS AN 1,00 — AN A — A i, W n] J g A 34 K
N L ABWIE =M B —ANTR e IE=MBE . TRZRR2(5)? +e < 10 +e.
(3)25 T AA  AgAs, BB ByBa, CC1CoCo T H WA — A 1, 70— N A A R, AWTECNAA AgAs,
By BoCo Co M —A KLY BEXA U ST B, Wl H— MUK S ABYIE =M B i AAL Ag Aot
AN i, =AU & ABIIE =1 3 i BB, By Ba, BiBoCoCo I . Fl— /NI e 1E =S T
BRRJG—AR, TARZHR (5)? + (5)? + e = 100 + e UEHE.

T2 HAMBUNA, B, C, Ag, BoCo ™ RURAHMETE WA B F = AN TR 2 1k 199 1) 1F = A JE 4 53X A
AR 4 e(e > 0) R

5. A1 Ag Az Ay —MNPUTHIAA, S1,So, S35, Sar it LLAY, Ag, Az, A WERCEIER, AT AR 2RI 2R
FAAE— 1.0, LU AU ERO AT E—AN P42 R r (3K 5 51, Sa, Sz, Sa#BARD), & 1T LAE—A 480 R ERF
VU THT A 1) 5 A5 A D0, SRAIE 3 A DY T8I 2 1 DY T 4.

HEW S AR (i = 1,2, 3,4) WA Ay = + (1< i < j < 4).

BWOR A Az Ay B O, HOFN Ay As, Az Ay, Ay Ao IR B B M1 S5 15 210, BIA Ag Az Ay 1) = 30 7 25 A
MO A A A Ay L OB Ay As B K B-IO B Ao As MR 1T BAs = (A2 As + AsAy —
AsA) = 15,08 = R. 2544 Hr MRS DA BRIGIN) MAZO = 1+ s (1 -+ 75)2 = 13+ B2 1y = o2
PR R G DI ERI K ), A0 = 173, (r—13)% = 13+ R%,ry = T5 0 KAATTSRAF 71, 12, 7434
AZAEL, T LA DY TR0 A 45 2% M KA 48k 1 DY T 4.

6. A ELASAH [ (1 1E A3 25 S AN ELASAR [R] 1) 1E 2 0 A0 1987, AT Jr A X FE m Hin, Ml3m + 4nft)
R Z D NUEUE IR 4518

fif e N IEREC a1 < ag < - < @ ,n N IEECb < by < - < by,

coap =200 > 25 — 1.

01987 =ay+as+ -+ am + 01 +ba+ -+ by

21987 > 2+4+ - +2m+ 143+ +2n—1=m? +m+n’




Bs = 3m +4n,m = 5(s — 4n),5(s — 4n)(5(s — 4n) + 1) +n* < 1987.

s2 — 8ns + 25n2 4+ 3s — 12n — 9 x 1987 < 0.

52+ (3 —8n)s+25m2 — 12n — 9 x 1987 < 0.

I AISIERA = (3 — 8n)? — 4(25n? — 12n — 9 x 1987) = 26(19871 — n?) > 0.

s < 5(8n — 3+ 6,/19873 — n?).

B f(n) = 8n 4 6,/19871 — n2, f'(n) = 8 — 6n(1987L — n?)~2 Nn W74k

AHEFE R = 350, f (n) £ 55 KAE280 + 64/ 7621

Jitbls < 1(280 + 6,/762% — 3), s € N*, s < 221.

N Ms =221,n = 35,m = 27.H(2,4,...,52,60,1,3,...,694 I k1987 K354 IF 77 4 5274 IF 18 5, B
PA3mn + An s KAE 4y 221.



o = J b [ B BRI 5 (19884F)
Rt EHKAE

1i%a1,as,...,an e B I N ERISEZRL, v, 7o, -, o N SEE G0 R ANEE S
ri(zy —ay) +ra(we —az) + -+ rp(Tn —an) < \/x%+x§+~~+x%f\/a%+a%+~~+a%

SHFAT LR 1, 2o, - -+, T JWOL, Ky, 70, - -+, v AL
fi: A 7x, =0:=1,2,...,n),—(ra1 + mas + -+ rpa,) < —\/a%+a§+---+a%.
n
(Z ria;)® = Y az.
i=1 =

Zr;=2a;(i=1,2,...,n),r1a1 + roas + -+ - + rpan < \/a§+a%—|—~-~+a%.
n

~
[

'.ZT = 1, Cauchy NEXIMEFE S KA L =22 =0 = In,

i=1

AHEfRATr; =

a; .
Va3 +ai+--+al =
2. Cy, Oy A 7] L [, Co ) 2 AR 2 Cr I AR 24, DU TB A1 AsAsAg N H2 TC, WALATE K E AT
B CyT By, A1 Ao SE KA Oy T By, Ag A3IEK AT Coy T By, Az AJIE KA Cy T By.
BIE: UL TE By By Bs B4 i A > 2(WUILTE Ay Ay Ag Ay Q) IR 8 555 BROL R 45 1F.
WEB&AO O GE S5O By, OBy, O Ay, CL AR N R,Co AR 2 R.
LEVUIA Y B4AsO By HiPtolemy & ¥ ,O Ay x By By + OBy x AyBy > OBy x A4B;.
R x BiBy+2R x AyBy > 2R x AyBy, BB By > 24, B, — 2A,B,.
[f B, By > 24, By — 2A,By,BaBs > 2A2Bs — 245 By, B3 By > 2A3B, — 2A3Bs.
AT B1 By + BoBs + B3By + BaBy = 2(A1Ag + AsAs + A3 Ay + Ay Ay).
R DYIAIE By Bo B3 Bl K >2(DUIA T Ay Ay A3 ALK,
LS NST O A By By 358,/ Ai 1 A;0 = /By 1 B;O = /B;B; 10 = ZA;_1 4,0,
A A = A A (i = 1,2,3,4, A5 = A1, Ao = As, Bs = B1).
oA Ay As A REETE U RN VDY LI T LA Ay A As Ay N IETTTE.
SAEA IS S ar, az, - an ™, WHR—BHak, aptr, -, appr—1 WEARFEEIE KT 1988, HE4 Fd]
X BE 4% “ e I e MIBOZX S “ ek ” (R —Tila,, > 1988, 4 FL AR — Ty iy
Je). AL B S DA 408, UEW] XS A A RT DU O Sk B IR AR S Heh g K




1-1988.
WEI: S P Wak, agt1, - -« Grm—1 BITAE R IR jagym ANBEVE A K BUE + m — 1 = n,
Wak, k41, - s apgpm—1 B ARFEIME K T1988.
SR UE B X m FIBCE VA0 m = 1 B B ag, SR — 2 e R ak, aksa, - - - Qi1
il = 1,a;, > 1988, BAR L.
B > 1, ag, aki1s - - appi—1 AR EME K T1988,ap AL, aper, ..., apr—1 HEARTFIIEA
K T1988,a), > 1988, 2518 7.
BNTmI 58T (m > 2), % Lhay W ESK I — 4 e Hak, aky1, - o agprr—1-
1 <1 < miag, apsr, - app— 1 FEARCERME K 11988, HIHAIR Wakti, - . -, akpm—1 B ARFEIIME K
F-1088, 516 T
U > mif g DRI appms Gkttt - - - Qi1 HARFEAKT 1988, ak, agt1, .- ., apr—1 HA
SFIME R 11988, 45 18 AR L.
gk LR, HECE HANE, 5 | B KST.
BT IR A iy Qi1 -y Qg gy —15 Qg s Qg1+« o s Qo+« o s Qs Qg1 -+ s Bt j—1s
Hdrgy,go, oo yde =1 Hippar > i + jm(m=1,2,... .,k — 1,k > 1).
51 a;,, ai sty s Qg 1 VEAREIIE R T1988(m = 1,2, ... k). FTLAITA Je kAR (E
BT 1988 UEHE.
4.(1) W =ANESE B a, b, clfi 2
(a® + 0% + )2 > 2(a* +b* + ).

KiE:a, b, c— &R FEN MBI = S0 K.
(Q)ﬁn/l\ﬁ%ﬂﬁlal, Ao, ApIHi AL

(@?+a2+ - +a2)?>(n—1)(a}+a3+---+at)
Hin > 3. KAUEIZXEEAATAT =8 2 FHA = MBI =i K.
UEH: (1) A AR AT Bee > a + b,

2(a* +b* + ) — (a® + b + &2)?

= a*+ b+ — 2a%0% — 2022 — 2¢%a?

= —(a+b+c)a+b—c)(b+c—a)(c+a—b)=0
T a,b, c HHEA =M=l K
(2)n = U ()T &tn > 3 A AAAEHE AR EEA =M B =R UK AY R Har, az, ag. W H I
fHAEE S

(n—1)(a1 +az+---+ay) < (o +az+ - +a,)°

<a%+a§+a§ N a%—kaj—ka% +~-~+ai)2

2 2 2\ 2 2 2 2\ 2
+a3+ +a3 +
(W) +<a1a22as) fetat

< (-1




A L(a? + 02 +)? > at + b1 + A (a® + 07+ )2 > 2(a’ + b1 + ).

HHH(1),a1, az, az HEA =B =10 K G 5T DX SER P TAT = A 2 A = I =4l K.

545 =AU A,; B;C; Dy (i = 1,2,3), 1 fB;, Cy, DAVl Biyvi(i = 1,2,3), 0l 58 A, B;, A C,
A;DFEHE (G = 1,2,3), WRIA T o, 8,7 (i = 1,2,3) A F—15E, i =15A;, Ay, AstER—H
2Rl b, SR AP A SN BRI 1 A B (AR B RE 200 B e 7)

fif#e A;B; L oy 1B, EfEe; b, AiB; L BiE, BAELLA, EN HARIER L [FELC;, DARAE LA, BN E
FEIIER |, A, B;C; D IAMEIR R TELLA; B FHARIFEK.

i EAEL L BARX = AR DA AL B AT B AR ACSE N E.

BN EALELE, A ERIEROAE R — 4 12k E(AEAL Ay P RL R T 1 28), BLIX = ANERHGE S5 E S5 N
—ARA B EE T E Y EFT L.

6.4 AN /N T30 AR EL LA f (n) R AN Een it 1 1 e/ HAREL, 10 £(12) = 5011 f(n) > 3, X 7]
TEF(f(n)). R, £(f (n)) > 3, 3L0AEF(f(f(n)), 555 WERF(f(- f(n)--)) =2, AR50
R Mt KB L W 1, FoRn K TR AR E i (n > 3),3K 1, FHFIRIZE 18

fift:en = 28 - m(m A TTE).

Ak = 0,0 NA L f(n) = 2,0, = 1.

ik > 0% BHTA /N T 28T W IE A LA S AT A R B 28T n B N T2R U 5 8 = 27 - g(p <
k, g 74, fgn, 2 |n, ged(q, 27) = 1 A0tn, . f(n) = 2"71, f(f(n)) = 3, f(f(f(n))) = 2,1, =3

5 UL A5z /N (13 ¢ | o 0 A9 7 00 A U A7 — AN 37 DR AN 3 B

) =t f(f(n) = 2,0, =2

Z5 LTIk,

. nA

=13 2, =25 m(mB7FE0Hi N T26 i E AR A e B
3, n= 25 m(mBEFEOFH N TR 2RO



S5 VY e R S AR IL 7 (1989
AL oh RO

LAE BRI B b AT R4 € AN sUSEA, B, BATTHS H1 A7 BB E AN AR AE 1) 90 i, 3 vh BV 4
BUM A AR5 T m FAREL AT 5 5 & ASB I D 1) o T ) L 6 2y I 43 1 4 A
(j=1,2,..).
SRAIE A7 26 1 SR8k, (18 L(A7 (0 B) > L L(A)L(B).

X HL(X) R B X IR B ASAHAS IR IR G B 2 .
UE BRI A L) AR BRIy ) 6 A Bl L S T A (R A il A B TR L(AT N B) =
L(AN B79).
Wby, ba, ..., by N BBt O A EN T PIAAE AR K3 4 & Ay

2m 2m
S L(A'NB) = Y L(AnB™)
j=1 Jj=1

2m

= S (AN (UL b))
7j=1
2m n

= > > L(Anb;7)

j=1i=1

n 2m

= > > L(Anb;Y)

iljl

= ZLAm (U™ b))

BIRL(b;) = Z JTAUR™, by 7 R A S BEAN B, T L(A N (U2 0;7)) = L(A).
S0 L(AT 0 B) = nL(A), BAAEE Ak, 1 > k > 2m 13

L I(A) =

J >
LA NB) > o

L ranm).

2.y, o, T WRIEE (0 > 2). H oy + 20 + -+ + 2, = 1L3KIIE:

Z\/l*fﬂl \/n Z\/E

WAL Wy > 20 = - = 2,

1 1 1
> > 2
\/1—1‘1 \/1—1‘2 \/I—In

i Chebyshev AN 253




H Cauchy AN %5

X
n n
SVITE < 030 ) = Valn D)
=1 i=1
i—1 \/1*I1 nizl \/I*xi Zm 7’[,(7’[,—1) n—1
i=1
[10]

3.WSHh STl b i B AL B R (BRI BB AR ), S NSBISHI S X TAEE 2 € S
XfW(z) = £(2), FP(2) = F(f(2),-+, FP(z) = F(FED(2). MR ¢ € SALBFD () # ¢, fP(c) #
e, fU(e) # e, fO () = e WIFK ¢ b fFim—J 3 Bemde KT B R %L, 2 Xhf(z) = 2™,
U5 £191989-F4 1 5 AN 44

ffidA, = {z € S| fin — JIME}B, = {2 € S|fulz) = AT LA BRA, C
B, X f1(2) = 2™, fulz) = 2™

)=z 2™ =2 Xzl =1, 2" " = 1,|B,| = m" — 1.

BATEM B, Ay, AR e

(1)#7kn, W By, C By;

Hk 1,4 = kg #ic € By, fu(e) = e fu(e) = frqle) = frlfu(--- fule) ) =c.

.c€eB,, B, CB,. s

(2)Bi, N By, = Byed(k,n), ged(k, n) Ak S5n i) K215

M (1),Bgcd(k,n) € Bis Bged(k,n) € B, Bged(k,n) © B N By.

R, Bkc € By N By, fr(c) = ¢, fulc) = e, AWk < n. Wi, _1(c) = faoi(fe(c)) = fau(c) = c, HTRFEAH
BRIEHN focarn) (€) = ¢, ¢ € Bged(kn)> Bk N Bn C Bged(k,n)- - Bk N Bn = Byed(k,n)-

(3)c € B, \ A, & 3k < n,k € N* ffiklnHc € By.

R BAR(H()), e € B, \ Ap, fa(c) = c. HAFAEL < n 13 f1(c) = ¢,k = ged(l,n), U fr(c) =
¢,c € By, Hk <1 <n, kiniE5.

1989 = 32 x 13 x 17,#7k[1989, Hk < 1989,k #ER3 x 13 x 17,32 x 13,3% x 179 £ /b — 4,
. B € Begs U Bis3 U Biir,

o Arogg = Biogo \ (U Bi) = Bioso \ (Bess U Bis3 U Biir).

k(1989
k<1989

11



H1 28 5 J B £ 1K) 1989- J& ) i A H ok

|Atoso] = [Bioso|l — |Bees| — |Biss| — [Bi17| + |Beesz N Bisa| + [Bees N Bii7| + | Bi17 N Biss|
—|Bses N Biss N Biar|
= |Bigsg| — |Bees| — |Biss| — |Bui7| + [Bs1| + [Bag| + [Bo| — | Bs]
— (M 1) — (m® 1) — (m = 1) — (m"T = 1) 4 (mP = 1) + (m®® — 1)
+(m? —1) — (m® - 1)

= pl989 _ 663 153 117 51 4,080 003

4.% 15D, B, FA MAEAABCH) =i BC,CA, AB L., HAAEF, ABFD, ACDER) M Y] 84 AH 4% ) 2
for, XPro MRS R R ADEFFMAABCHIN YR 4%,

KilE:r + 19 = R.

WEW A ABC KL RS, AV N O, fEF- AR VIR P, Q, RADEF K AU BN S
AAEF, ABFD, ACDEWIHA A S1, Sa, S, WVIRA 3 AL, O, ©13,
FEHLMVIECA P, Qi Ri(i = 1,2,3).

R A28 = RI, 285" = rol’,

25, = r(AE + EF + FA),2Sy = 7(BD + DF + FB),2S3 = r(CD + DE + EC).

NS =848 +82+ 83, . Rl=rol' +r(l+1"),BI(R—r)l = (r+mro)l

X
AQ: AR, BQ, BP, CP; CRs

T
AQ AR BQ BP CP CR R
L =Q1Q — PP —RiRy 1

l R
N1Q2 + PoPs+ RiR3 = Q1 F + FQo+ P2D + DP3 + RyE + ERy
— P\F + RoF + DRy + DQs + EQs + EP, = I'.
% =1—%..(R—7r)R=(r+r))(R—r),R=r+roiLE.
5.5 ] FP AT 1989 s, HE AT A = i AL JEEAT] 00 B B ANAR R I 3040, FEAT AT = AN AN [] F 20 o
W FUN TS AE =T, K= A A S 5 KA.
figk: b 3 A DA PR, = A T AN B AT AE S5 KB, W A 304, B A i ey < o < -+ < w0, BN
BN f(x1,22,...,230) = > TiT;T.

1<i<j<k<30

12



P € {1,2,...,29}, wiv1 — x; = 3, W (21, 2o, .., 230) W (1, .., 2w + 1,201 — 1,0 .0, T30).

f(xl,...,xi —+ 1,£U1'+1 — 1,...,£IZ30) - f(xl,.TQ,...,iL’go)
= (@i+l4zn—1) > mopt @+ D)@ —1) Y
1<j<k<30 jF£i,i+1
G ki, it+1
_[((EZ + le) Z TjT + TiTiy1 Z SL’j]
1<j<k<30 J#e,i+1
Gok#Ai,it1
= ($i+1—.’lﬁi—1) Z T >0
JF#Li+1

JIEHGR R AR, § € {1,2,...,29},0 < j, w1 —x > 2,201 —x; > 2, Ko, HEN 2, + 1,241
Bl — 1, FHEBEK.
JITLA 4 U RAE I 21, 2o, . . ., 2o TAHSS AN I ZE e 21— A 22, AR,
R R A1,1989 = 21 + (21 + 1) + - - + (21 + 29) = 301 + 435,21 AL T .
W1 —x = 2,1 <t <29,
M1989 =21 + w2+ -+ 230 =301 + (1 +2+ -+t —1)+ (t+1+--- +30) = 30z + 465 — .
30z —t = 1524, 21 = 51,t = 6.LLINF S AL S A0 58 51,52, .. ,56,58,59,. . . ,81.
6. % f : (1,400) — (1, +00)ili /& LA N 4cff: XFATR S e,y > 1, Ku,v > 0,6
Fla"y®) < f(2)3 fly) ™.

V52 AT K R B 5

4 = yu=v = L(t > 0),Jf(a") < (f())F.

Plat e, L0, f(2) < (f(2))t.

S fat) = ()7

Bef(e) =c,c>LNf(z) = fle)ms = cms.

5Ih, 0 (2) = ez (> V), f(zy?) = cTRrTT  f(z)d f(y)d = e vt

N 1 1 . 1 1 1
EECa“uChy/I\éit’(’u’h’lx_|_U1ny)(4ulnav + 4'ulny) =1 ulnz4viny < 4ulnz + 4uiny”

1

s fEty) < fla)m fy) T
B LABT SRR f () = emw (¢ > 1).
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o A RS BRI 7 (19904
M R G

LAEMIYATEABC DY, ABS CDAVAT, 00114 A,BH 514CDMYI TP,

OO0 C,DHYUABMYITQ, ©01 5005 T E,F.

KUE:EFFor & B PQW 7 W B A2 BC || AD.

TIE A 273 3 4 3IE B 45 1

(1) EF¥7r PQII LSRN PC - PD = QA - QB.

WEFSPQRETK, HEPQT 00, 0053 AT J, 1.

PC-PD=PI-PQ,QA-QB=PQ-QJ,KQ - KI=KE-KF=KP-KJ.

S KQ - (KP+IP)=KP - (KQ+QJ),KQ-IP=KP-QJ.

" KP=KQ&IP=QJ< PC-PD=QA -QB.

(2)BC || AD7R#EFA W PC - PD = QA - QB.

WABYDCK1S.BC | AD & 22 = 34

MSP? =SA-SB,SQ*=SC-SD.

..PC-PD=QA-QB < (SC —SP)(SP — SD) = (SB — 5Q)(SQ — SA)

& (SC +SD)SP — SP? —SC-SD = (SB+ SA)SQ — SQ* — SA-SB

& (SC + 8SD)SP = (SB + SA)SQ

& (SC+8D)?-SA-SB=(SA+SB)?>-SC-SD

e +3012=541 589

2B <1,84 <1, PC-PD=QA-QB & 35 = 34 < BC || AD.

PrELEF oy R BLPQII TS i B AFIEBC || AD.

2R ANARMA — R ARy =1 <21 <22 < < a3y = Wlr_|o(i = 1,2,...,0), W
Fr{zo, z1, ..., ;P Al — 4 8. IR ZEFEEKC L. L(z) 5 R(2) i8R olf K BN 81K
JEE R B K PR T BE I 4 4

T = 5F x 31™ x 1990™ k, m, n#il & BARELIAKR L(2) 5 R(x).

Xt To = pPips? - pen (p1,p2s- -, P A H A MR 00, o, . oo 0 IEHE 50, o) N7
Hi{zo, x1, .. o PRI PREI AR AL 20 (i = 1,2, .., 1).

Tq

92 BT P {wo, v, . m ) B AL (1< i < DAEB 2 = qugo, gy, o0 K T IE 8

Ti_1
B, Wwo, @1, .. w1, uavim1, @, .. o KA+ TR 788, T l{zo, 21, -+, e AR BRI T

RZ AR = 1,2,...,0), Mo = 2 = 2o 2oy (g = 1) BB BLAT
Ll = artag+- - Aap. M BATRE ANz, 21, .. 2 fyo = 2y = J2 - 2o KT L)

MR e LB = 01+ 0+ + an DR T TRIERHZ BT < LITB{wg, 21, -, 2}
B KB T

14



Lz)=a1+as+ -+ ag.

BB PHET B — A S 2, 52, 25 L = L), HonDpr,aeps,. . o N — RS

7T

R(z) _ (aatast- +an)'

Mz = 5% x 311"1 j< 19;;0” =27 x 5"FF % 31 x 1990™ I,
L(x) = 3n+k +m,R(x) = (.

3RS (z) %z > 07 38 X, HLii A 4

(XTI, y > 0, f(2) f(y) < y?f(5) + 22 F(5);
MFAEFEHM > 0,90 <z < 1| f(z)| < M
SRUEAHMERE2 > 0,f(7) <

EW:%r = y,(f(a )) 21‘“]‘( )-

Ax =0,(£(0))? <0, £(0) = 0,3# £ 4518

B frfre > o,ﬁﬁ f(a:) > 22 FHANEIE A

i) > 22"~ =1,2(p € N)

e

n = O RARAOL, Bon = kIS ROL, f (&) > 92k —2k—1,2

- f( z ) > (f(5%))? S (22k_2k_1$2)2 — 92K (k1) -1 2
) 2 T T A

Hin = k + L7, BT DA T e € N f(&) > 22" 20152,
Mn — 4o0ofif,2" — 2n — 1 — 400,54 — 0.

s3ma e =m0 < &< 1,3ma, Mn > molit 22" 7212 > M.
Hom = max{m, mo}.0 < i < 1, f(5%) > M FE I > 0,f(x) <
4. BEase 4 T I IE AR AR B P SEH U o 7 R4 :

22 4+ 9% + 2% = (13a)?

1
22 (A2® + By?) + y?(Ay? + B2?) + 2%(A2* + Bx?) = 1(214 + B)(13a)*

ﬁ*ﬁiﬁﬁﬁaﬁﬁﬁ}az\%ﬁ%fﬂﬁ(m& BfR AR T LAEY]).
fit:(2) — 2 x (1234 - S)(a* + y* + 24) = 2(A - £)(13a)*.
FiA = 57( V5 (2) &M AL = 3a,y = 4a, 2z = 120441
FA# L
20z +y* + 2*) = (13a)*
o 2]a, e = 2a1,2t + yt + 2% = 8(13a1)%.
Hiw, y, 2N RARE N R PR — M EL 2 + y* + 21 =2 (mod 4), T 5.

22|, 20y, 2|2 W = 2my,y = 2y1, 2 = 221, UF (2, y, 2, a) N (3)IIRE, (21, y1, 21, ar ) B R (3) HIfiEE. ZRfLln]

WIRIFE (22, Y2, 22, az) B A (3) UM, 5555 MHIXA S FEARE— HBAT N 25,7 6.
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Jit AT A SRR I 7o oy B A A = £

5. X e — AT BRAE, R AL X (A — Ml AR E (R B JT = 4L 1748 0 N — N S f (F),
T SR

(O)AEE—MEFEED, 15 £ (D) > 1990;

()% F X AT AN T4EA, B f(AU B) = f(A) + f(B) — 1990.

KAUEAFAEX TP, Qi /2

LHPNQ=0PUQ =X,

(2)R PRAEATAE B 45,6 £(S) > 1990;

(3) X QIATATH 4T 45 f(T) < 1990.

R W25 X T A7 A8 1 A VR D 49 3 1) SE U KR — AN A P A AN 1 — A IOT 3= A o D 1 — A
Q=X\PMPNQ=0PUQ=X.

4 A=DB=00f0)=1990.

KTVS C PSS #0,£(P) = f(S)+ f(P\ S) — 1990, B3R f(P\ §) < f(P),... f(S) > 1990.

SFFVT C QAT = 0,f(T) = 1990, 5N T # 0, H1 f(PUT) = f(P)+ f(T)—1990 < f(P),f(T) < 1990.
o P QU SR AERE.

6.1 i Fen — 34 AENILTY A ASAHAS TR F 2 20 1y B RR >0 43 1.

SRAE: 2 HAX 43|l A7 45— AN 23 B al A28 R0 1 (BIRT RO —ANTH R e et 1] o & 2 Bt —
O I B H K ).

UEI: B A — 345 AETE N ELASFHAS KX A Gk Mim i T 43 Jam — 24N T34 S a0 T TR IR /N X 35, A
DI P A RAS N T ndB FE I AR (n — 2) 7 BT DLREAS /N ST e = S 7.

SR 5 B JE 20925 25 i W) Al R A = A T8 XAl R W B 2 — AR A S = AR A R
. B O RIXRE (R 2SRk e €, 1351 43 P61 Dby ml DL — 28 i 114 Bl i DA P A5 A T 205 | R R 42 BT A2 i 4
25 NTTAEAN T R0 2 A B0 = R T (R TR, DRI DR 22 320 B A0 5 Dy — 32 1) = A T IX 458 A 6 A 1) 7R 7
0, AR A o — 7 1T 5070 P R BE S0 1 28 AP AS R3S = M TR IR A 3530, B DLBCR =B
Ama N AZMEAmMAWn = 3my — 3mo, JiTLA3In.

FHEFR M, Bn = 3m, 2N A1 Ay ... Az JEFE A Azy, AziAsiyo, AzipoAr(i =1,2,...,m—1)1X3m—
3N LR, TEHm — 1A= T8, T B Ay R MR UGE IR 28 = %, oG ™ 2 220 % R nT — 281 - B 51
WU AR,
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S5 i EE BUARIL 7 (19914F)
ERI HE T K 2

LIk BT — W YA EABCD.

(1) 4 i _EAfAE— S P AR AABP, ABCP, ACDP, ADAPTRIFA#HI %S,

il VY3017 A BC D Nl /e A4 45442

(2) 2 (1)) 5 P s 247 J LA TR AR IR 4518

fi#:(1)(1.1) PTEABCD W, #5 A, P,C,B, P, D5} il = rijtk,
WARABCDAATIUIAIE, PR 228 .

A, P,CRILE 1 FAPAB,APAD [l #, AP 2 10 /1 2 BDI Hh 24, [ BFLC Pid BD I v 1,44
HPAHBDINY T AAABD, ABCDIRIARAHAE B —40) M 26V 5y ABC DI THIAR, AR A& 78 43 4 1
(1.2) PIEABC D Z A A5 P B, CIEAD 7, P 5 A, BYfEC DRI, 5 C, DYEABIRI.

HAPAB, APADIRIFANS PA | BD,[RI#PD || AC.%AC, BDMAZ T E,AEDPJ V47 Uik IE.
Sagp = Sapp = Sapp + Scpp + Spec — Sapop = 3Sapp — SaBcbp-

-.8aED = 354BCD.

XA G A R M A Sapp = $SaBop MEFAT WL TEAEDP, B8 PB, PCYJ{EAPDCBN.
~.Sapp = Sapp = Scpp = Sapp, Spec = Sapp + Sapcp — Sapp — Scpp = Sapp - PWHiALER.
T CAVY3 T ABC DA — 40 i 42~ 43 T AR B0 70060 A0 26 43 IR DY A = A T i A — AN 4 DY B TR 1)
Y

(2) ()5, PETEN JESMB R 2 A A, Xt R B A A RN IS, PR 2 A A

2.%I =10,1],G = {(z,y)|z,y € I}.

KGR WSS f AT 2, y, 2 € TH

(WS (1)) = Fl [5,2));

@2)f(@,1) =z, f(Ly) =y;

(3)f(zx, zy) = 2 f(z,y) X B kit S, y, 2 LK IEEL

i (3).f(zy) = fly- 5.y 1) =y"f(5.1)(0 <z <y)

flay)=fla Lo %)=y f(1, L0 <y <)

TH(2).f(2,y) = y* 20 <2 <y), flz,y) =2 y(0 <y < z)

Nz =y, f(z,2) = 2 f(1,1) = z*.

AT <z <y<z< Lz yhle < 2z < 281y

F(f(,y),2) = fy*ta,2) = 220 e fla, £y, 2)) = fla, 28 ly) = a(Fly) Rt

Pl = 2D (e 1) (k- 2) = 0,k = 18K2.

k=10, f(z,y) = min{z, y};k = 20, f(z,y) = zy.(x > 0,y > 0)

N f(x,0) = f(x-1,2-0) =2*£(0,1) = 0, £(0,y) = 0, £(0,0) = 2¥£(0,0), £(0,0) = 0.

ok =10 f (2, y) = min{z, y};k = 20, f (2, y) = zy.k # 1, k # 20 T
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3. EAT10 KN AR RS FUN Sy DA A U AN, T S 2 I s D AT )L 57
fiff: 10 R 7R 10 2 5 45 H P AT 25 DY s B 3L 18 D) AN L 5
EmUﬁABC'DK;?,ﬁﬁ*fi%ﬁm;@@%lﬁﬁz/\ﬁﬁﬂ/ﬁ*/ﬁ,'Haizﬁlm/l\&(i =1,2,3,4). NHRN
AN RHPER— P 5 ABC D RS mi A o e 4 m 3L 5] b A PR AEREANRALS; b, A il B 00, 55 /5 A
M A KR AE R AN L, JZ/\.J:i//"ﬁ5/\)§.
AW AL, As, A,y Ay, AsTEC) BT AFTEP, QATEC) 7% 52{ A1, Ao, A3, P, Q}, L b7 DY pi 3t
[HCy, BIRC, # C1,A1, Ay, AR EAECy 1A, Ay, P,Q € Co, Az, Ay, As & Co.
B A3, Ay, As, P, QY A WU RiILIRC3,C5 # C1, A3, Ay, P,Q € C3, Ay, Ag, As & C3,C3 # Cs.
82 A1, As, A5, P, QY WY L IRIC,,Cy # C1, P,Q € Cu Al AT 20— E TC.Cy =
CoslCs fHIK W ARIIH T
TR Z A A AEC, b, S AN s b u s 3 B 55— AN IZ A ] il A2 U P LAY S 5%
I Ef /DA UL .
4RI — 20t = pyz + 2RI S 0o > 2,2 <5 x 22" [IEREEURAL (2,y, 2, n).
fift 2R > y, Ha, y W AR PEARE, T Ll — y > 2
Mo =3,y = 1,z = 32" — L(1 4 22T 8 e < 5 x 227, 327 <5 x 227 4 §(1 + 22nH) =
(542)2"" + 1 <6x2. " n<2n=2z=10.
N T UEANATAE A 1 R
(D#y = 1,2 > 4,y 2201l = 92n+1 4 p2nt] _ gyp = 2(22 — 2) > 2(2?™ — 5 x 221)

P2 gz > 4(420 5 x 920) = 92n+2(92n _ B 5 9201 P
(2)#y > 2,He >2,2<5x 22" n>2

" —ayz > z(y+2)*" -z
> z[y?™ 4 4ny® T FAn(2n — 1)y?" 2 4227 — g2
> ay? 4 x-22" 4 2[dny® T F4n(2n — 1)y?" 2 — 5 x 227y

> y2n+1 4 22n+1 + xy[4ny2n72 + 4n(2n _ 1)y2’n73 —5x 2271]

y > 24ny? 2 4 4n(2n — 1)y 3 > 8 x 22072 1 8 x 3 x 22773 > 5 x 227,

P — gz > Pt 220t PR BT LR IR (2, v, 2,n) = (3,1,70,2).
5. ;kﬁﬁﬁ H R, (13
IgrenNri(k + [kQ}) = 1991.
L[] s I HE R 7

i AATRE T VR € N* B2 4 g > 1991, H3ko € N* kg + 5 < 1992.
BRIt FVk € N*, k* — 1991k% +n > 0
99 2
Eﬂ(k‘2 1 1) +n_1921 20
Bk A4 k2 — 12115/ b = 32,324 — 1991 x 322 +n > 0,n > 1024 x 967 = 990208.
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IHHAF ko € N* kg — 1991k3 +n < 0

I (k2 —996) +n — 996% < 0

1 |k2 — 996|155/ IME A28, FTLhn — 9962 < —282 n < 9962 — 282 = 1024 x 968 = 991232.

-.990208 < n < 991231,

6. MOMUR B 15+ 2 3T S BT =Rl AN [R5 €4 1) 22 2 48 11 18, &7 LA R

(W)AFE—Z LT P — 4180 5 51— 23000 B R R 1) — S0 — R 1 22 2 55

(2) 3R ERF—ANEE R IR A 2L G R B — 45 U = 4 A S T A ).

SKAE: HT EAZEMOMUE BRIGBE— 25 i BJSCE - MANE T LI, 35— 21008 I I A T s B IsCE i &2
K SR A 1.

UF W BEIX = FRUEA g 21, 36 3 A 4T, 20 €50 1, 38 €0 e 31 A (0 R es ™

O TFAEAN Y P05 = P 8 390 B et 0 M U 0, 3 3 A 45 0 b 37, 5 I b5
EAT W o G /SB UL VKA Wl R U TR =R {4 SN N SULIUE =R 8

1 esm o7 1 e3m™  eim

2 4.
es = - = - = e3™ — - = - =
( e%ﬁl 6%7” 1 ’ e%m e%ﬁl 1 )

It DO TAE R — > 2 30 T8 0 BN £ 7 100 B 0 9 40 10 AKIR 21, 2, - 2, WD EAR OO By =

. SHs 1 HE 2 3T B
Dowy =2, wp =2 wwy o wp = LIHAEE U

19



S A SRR UL 5e (19924F)
Jbat ALt eEs BRI v & A

LB TTRE2™ + ap-12™ 1 4 ap2a™ 2 + - + a13 4 ag = O RECHRSE 928, HIEH A0 < ap <
a1 <ag < < ap < LEHNATREBEMRAIN >1
SRAE AT = 1.
W HA™ + @ A"+ apo A" 2+ -+ a A+ ag = 0,a0 > 0, # 0.

ag($)" + a1 ()" M+ Fan(3)+1=0
ao(5)" M +ar ()" + - Hap-i(3)?+5 =0
HIA > 1, ]3] > 1.

() (@ = a0) ()" e+ (= an)(5)

a0(3)"1 + (e~ ag)(

1 = ag

—_

1 n
Pt = an)(3)]

1 1 1
ao‘x|n+1 + (al _ao)|X 4 (1 _an_1)|X‘

ag+ (a1 —ag)+--+(1—ap_1)=1

N

N

Hy 245 %#jvw,“lza%... It it fa AR, LA = 1.
(A (20 4 wiceo 4oy IO — g Rl 18 ARS8, ag > 0,0, AL € R
AL =1, - AL = 1

2.8y, w9, -, g AARIIHL w1 = 21,0 = min{zy, 29, - - 2} IIE:
n n
142 1 9
E < E _
— 1+ Tit1 + (1 + a)2 — (xZ a)
=1 i=1
HpE SO A ey =20 = -+ = .

UEB S FHBCEAGNE n = 1,21 = a, 4518 BARIOL.
Bin = kINETR O, Hin = k + 1IN APk, = o, SRR

k k
<k 3 (s —
27 T S a2

—ltTin o
L EIE A
k+1 k+1
1+z; 1 9
Kkl —— > (zi—a
2 T ap 2
A IE
1+ R . (241 — a)?
1—|—xk+1 1+ 2 1+.Z‘1\ (1+a)2
R
(Ths1 — 1) (@p1 —2p) _ (21 — @) )

(I+zp)(l+21) — (1+a)?

20



Hap =21 =a, 2 =11 = a, TA(I+ap)(1+21) = (14+a)? (21 —21) (01 —21) < (001 —a)?.
(1) SBARBOL 55 AT M HAN Yy = 29 = -+ = @, Hag 1 = @ = 2. JTlhn = k + LR E58 807
IHANE, G518 ST

3AET I B4 — A0 < ORI, FAESL PR i PAMT RO H 18-1. Rl P A
(077 FR R IRALE): X TAER N7k W 5 ks S A LT N ks (AN A A B ) h
AR R R, T BRI AN, SR — AN ECAE T AT /A ARG S5, S0 B R o ) B 4 26
P X LC ST A BT Y /N 7 kg b k)& 77 5T A A BRI 3 A3 45 BT A /N 5 4% v i B AR
H417

il AR NN 4 x AR B RS 5 LRFFAAR, B BRI x 9k T I PU/ N4 x 4T74%, T
IEF—ATHIER — S8 141,129 x 9T MR LA Ja (R AL

+1] -1 | -1 -1

-1 +1 ) -1 | +1

-1 -1 | +1 | +1

-1 +1 | +1 | +1

44N VY W BT o0 S5t M 2 ACH BDM AL T P,AABPE ACDPI AN 2 R A AE T PRI Iy — 1Q,
HO, P, Q= HMPIAEL RIFL0QP = 90°.

WEILAL R QTELBPCW %45 AO, AQ, DO, DQ.

MZAQD = LAQP + /DQP = ZABP + /DCP = 2/ABD = ZAOD.

FilA, D, Q, O it .

. Z0QP = LAQO + LPQA = ZADO + ZABD = 1(180° — ZAOD) + $ZAOD = 90° iiF

5. AT 8/ T set 1) a7 S Pl v AT DU T (4 B PR B W e KA A 22 /07 (TR DR AR R TR S B AT
A T HAT R AN T2 0] 32 22— 4 AR 1) )

figk: g K AE 1L, 6 A s N8I AR 114% 34 ) B A DY I BT R R A (0 = 1,2,...,8), U
WAL Ag, Ay Az, AsAy, AgAs, As Ay, AsAg, AgAr, A7 As, Ag Ay, Ay Ag, Az Ag ASHERAEIXA &Il e 1 2
N T E ] SR P G AT 8N T A, 124534, FE v b AE A DU B A5 AN SR B G B H50m R IR TR (1 —
VA ARERC N d. BAR8d > 2 x 12 = 24,]1d > 3.

(1)#5d > 5,85 A UHER TSR RES N S,|S| = d. WS AEAT TR 45 HAl A [ 7ES T 1 T
SR, SIS I 2 2 H (214, MM T A 22 5 Sh— AT AHE, T AB G i 2
Wf(d)=d+ (9 +7—d+ ("4 %, RHEIE > 50, f(d) < 12,7 ).

(2)d = 4,(1) PRI UE B f(d) = 12,60 P W5 4 HI R, ¥S = { By, Ba, B3, B4}, 73
“ARCNC, Co, C3 AW By, Botfi%E, By, BAHIE,C1 CoCst i = J%. S1 = {B1, B2}, So = {Bs, By},
HTC1, Co, CyBEAN ) SHUR — AN s34 tH — 4530, AT W AN [R] 1], 51 8BS, T IR s 3, ANk C, Co
.Sy IR s 3,00 S By E. (H R 3T Co 5 By A E N By O C3Co ok DY 30 5 4570y BoAtl
0B, C Co By N YIAIE . .
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(3)d = 3, JUIBTH T RN R 3 AW B A, BRI A JAAHIE N EAT E ML AA;, BB, (i = 1,2,3).
WIS, = {Ay, As, A3}, So = {By, By, B3} 22— A AMICE.

B.DAFEMNTBE N ILIUE A, AL, Ay, A, B, By, Bo, B3 A48 i, B (1) TP & 50,81, So T A AH
EJEEE 2 SUNNEC(PAIFSEZEP SURE2CRNE SUN I N

(B2)H BAMTA AMLICER WA = By B8N s NC N E R e & 11.51,9:3% H — 4534, 1 e XA
5 A, BHE, T LC T EEEUN T3, 07 &

g LTIk A 1] B B G AT 8AN T 124534, JE v b A7 AE DU AL TR Fr LAAE AT 8N T A 1) ] B0 [l v e 7 DY 3
TE R B 1 250 B KA A2 11

6. AT H{ao, a1, az, . . . H LA AT

(Dap+1 = 3an — 3an—1+ an—2,n=2,3,...

(2)2a1 = ag + a2 — 2.

(3)VAMER B R A4 4ER T ar, aktr, - Grgm 1 FA B P I EL

WRIUE: P 5 {ag, a1, ag, . . FIRFTA TS A& 58 4 5 54

UE B H (1) RRE 7 FE2® = 322 — 32 + 1 =AM A 1A e, = an® + bn + c(a, b, c e SEHL
RAN@)fa=1a,=n>+bn+c=(n+ %)% +c— %.

b=a; —ay—1,c = aolyNWEH 4

b—1, by, b2 b+1.,
(”+T) <an—(n+§) tc Z<(n+T) (%)
b—1)2 b+1)2
>( 4)—c7n>c—(—z).
M 2 2
b—1 b+1
ngz[max{( 4) —c,cf(z)}]+1

W 0 > nglth, (%) B2 AE(3) T Bm = no + LATE B AFfEn > noflia, b 564V J5 8,0 fa, =
(n+ 2)2 b 8%,
Fible — ¥ =0, ¥n € N,a, = (n+ )20 584 I iR .
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o5 )\ A SR DL 53 (19934F )
PN

Lnse A HRIE A A 2n A 88 a, as, - - . an; b, b, o oo by, AR TATR AN, 0 <k <n. F
FI3n M a; + @i, a; +biy b+ bk (0 =1,2,- -+ n, Ha,y 5 = aj, by = b)) BE3nBRIF R ECHAAHIA.
WEH:%a; = 3i,b; =3i +1(i = 1,2,...,n)

Ma; + airr = 3(2i+ k) =0 (mod 3)

a; +b;=6i+1=1 (mod 3)

bi +biyx =32+ k) +2=2 (mod 3)

A2 SRAN ) ZH P 9 B8 3o AR B8 AN AR (], 7 158 W ] — 2 P AT — PN B3 n TLANAH ], Blle; = 6if5i3n T
AL =1,2,...,n)

#ic; = ¢j (mod 3n),6(j —i) =0 (mod 3),lIn|2(j — i) MHZEn N #AEL,. . n|j — i, L NG —i] < n
=1

JI BAIX 3n A B0 3n B b R BCHLANAH ).

245 5 FVRBE S S8 a > 0, Ok + ko + -4k = kb e N*(i = 1,2,...,m1 < r < k).>RaP +
ak? 4+ -+ aFr RO

fitt:a = 1,0k + ab2 + - + aFr = r AR KAE N k.

Ma > 0,Ha # 10, f(z) = a®1E[1, +00) P2 M EL, Bla® + ab <a+abTh =1 (k;, by € N*. X2
FEEM Fala® 1 — 1) (a1 —1) > 0,555 A RS

PrEABATAT LAy — TR B Bk = ko = - - = ko1 = 1, ke = k 4+ 1 — r IS M AG A
. WIENTIE RN E(r) = (r — Da + a1,

Ma+a™ <a™t e m > log, (%)

ik +1—r >log, (%),

F(r)=(r—2a+a+arii—r < (r —2)a+ appo—r < (r —3)a+ apys—r < -+ <a® = F(1)

ik +1—r <log,(:%)
F(r)y=ra—a+apy1r <ra+ap, <--- < ka=F(k)

BT LA F 5 KA Hmax{a®, ka} = max{a*, ka}.
JIilla* 4 ak2 + - - 4 aFr I ECRAE R
ka, a<k¥=(k>2) Mp =k ky =k = - = ky = LSS
a, k=1ma> kT (k>2) Mr=1k = KRGS
3B KA [0, S AL 5 3 RAIR,, Ry > R. WiLJEABCD W T K I KA, B,C, Dy N
BTIIK,, 5Ay, By, Cy, Dy BIESHECD, DA, AB, BC L, SKiif:

2
Sapein, o BY

max{a®, ka} = {

> 1
Sapcp R?
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WEMH:WAB = a,BC =b,CD =¢,DA =d,AB, = w,BC, = 2,CD; =y, DA, = 2.1l

SaBiCiDy _ 1+5A3101 Spc,py SCD1A1+SDA1B1 _ 1+w(a+$) r(b+y)  ylc+2z)  z(d+w)

Sapcp Sapcp Sapcp Sapcp  Sapcp ad+bc  ab+ed ad+bc  ab+cd
HYIEIL R (o + 2)r = (b+y)y = (c+ 2)z = (d + w)w = R? — R?. ZHFH]

SA1BiC\Dy o R
Sapcp ~ R?
w x y z > - R} — R?

HEEY  (R? —PP)(

x(ad + be) + y(ab + cd) + z(ad + be) * w(ab + cd) Rr?
R w T Y z S 1 (

(ad+ be) + y(ab + cd) * z(ad + be) * w(ab+cd) ~ R2 *)
HI BB AN S (%) 2 N T d+bj) =
FRHBEASE A

(ad + be) (ab + d) (ad+bc+“b+0d> - i[(a+c)(b+d)]z
1 a+c+b+d
S 7 <2) 64(a+b+c+d)

H 5 P F DU T v 1E D7 T K e Hla + b+ ¢ + d < 4V2R.

o (ab+ cd)(be + ad) < 16 R EARAT (+) BT AIF HE

4458 8EES = {21,722, , z1003 ), Ho21, 20, 210032 EF LB (W BT EWAEF &), K
E: AT ARSI TT 5 43 e 4 A4S

(V)SthEACEE T HAUS FIHh—41

(2) B — 4 AT — S HC 5 AT S R AN 90

(3) K AT 1 2L Hp A2 55000 Sl SR AN BT A3 B 2 ) ()38 £ K F-90°.

E IS Fh R 0 B4 il T 4R A AT AR S8 0 2 2 RIS K Bk

H T IC AN ECA B, I LR I BT R, L SR AA AR SX FE (R AL

TES \ Arh RIFEIUIC 3 2 ALK d K K — S8 E 4% B.

C =S8\ A\ B, FHEMNUEHA, B, O /& 8.

LR BA, B,CHIc R M a, b, c,

() A ArfEz € A, Ha kA KRTI0° M —z5a KA ABAN |(—2) + a| > |a|, SARIERFE.... AP IC
Z 5 a3 A AHERL90° 2LL X0 B KT

)% T2 ¢ A2 5allFMAKTION |2+ a| > |a|, 5AREECFJE. FiUMERALEAR R E R E
MRS alfy &£ K 1900 ALK, AT AECH oG BCE AN S bI¥ I 1K 190°.

JItha, b, eI SR T-90°.

(3) iz € Oz 5K T90° Wa, b, ¢, 2B I K T90°, 7 Ji. FTACH T HR SR MBI
900,

25 FRTR A, B, O 28U IR .
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5. 10 N B35 345, CL 40

(1)BENFARH T =T 455

(2)AFART P9 N S 45 2 28 /0 A7 — Pl ).

I U SR NS 2 (1 — b i (58 A JL NI S 2 1 BH B g

fift: 2D H5 .

BALA5 41,23 HARINEE N B0 IX =3 2 — AT Al e S ) 22 /DA A NS T /] —FpA5, 1 n B AL 22 /b
AN,

T AN A0 NS 43 50k (123),(123),(145),(167),(246),(246),(257),(347),(356),(356). T AN 3k 46 11F
WA, L S N B 2 1) — R 1 1A A 5 A 3.

6. W ERELS : (0, 4+00) — (0, +00) i LA R & X TAERIE S B, y, A f(zy) < f(2)f(y).
BRUE T B 1 5 8 e A SR K A7

VEWIBEF, () = f(2) f(22)? - f@) 5 JUF, (2) = Foa (x) f(a") 7, i (2) = Fiy (@) f (7).
FA, ) () = Fg (@) f (2" 7Y, FR (@) = FR(a) f (), Fi(a) = f(x).
HIRAF) (2) = Fo1 (0)Foa(2) - Fo(a > @) f(am) ) - f ().

FEABEUEHE, (z) > f(2™) X Tn = TEAREOT, Whin < k3 ROT, IR B %

Fyfl(@) = Fe(@)Fia(z) - Fi(a) f (@) fb) - f(o)
> f@®) @) @) f ) f ()
= fETYFE) @) (@) (f@) f (=)
> (f(arh))EH

S Fiyr () = f(aF ), et g s 4538 6 Tvn € N 3.
f

(@) 2 f(am) B f(a") < f(o) f(22)? - fam) A,
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S5 Ui E BRI 7 (19944F)
it 2 H R

1L.YABCD]:— ¥ E(AB | CD), B L BABLE — 5 FRREBCDE— 4, %BICESBFMAZ T
MHZBEDSAFMALT MG, KiE:Sgnpe < $Sapcp-
WRABC D& —AMER NN VYL TE, [FREES 10 A5 7 233 Ui 2R
WE: 5 ELAERRTEABC D AC, BDAET'E.(AB | CD)MWSaagDp = Sapec < 3SaBCD.
GIEERUEH 2R Saacp = Sapep, 88 ESacpe, W Saaep = Saprc, BEHS. N
S _DE _ Sacps
Spape BE S

- SaapeSacpe = S? HBMEAER

Sagcp = Saase + Sacpe +2S = 2v/Saape - Sacpr +25 =48

JITASAaED = Saec < $S4BCD-

[l 2, 5 1B, S A por < $Sappr, Sapnr < YSppcr.

W3 Senre < 2Sasep.

WERABC D& —MEE RN VYL T, 4518 AR A0 AT

MDA - 0,E — B,F — CWV,Sgrge — Sapcp-

el 48 BE CE /N, Spran > $Sasep-

2.n(n = )M BB B> TARREY, AT AN 125 B — Bl BN o — AN 7, ROy
— AR, I RETR 2o A PR A, K T I AR vh B — AN b R IR AR SR

fiff: B 8 A3 B VA GNEIE B BT mEUE, (m > 4).

Hm = AN, R ZAANET A AR D URHE OL AHER 451838 ioT.

(1)(1,1,1,1) — (3,1,0,0) — (2,0,2,0) — (1,0,1,2) — (0,0,0, 4)

(2)(2,1,1,0) — (4,0,0,0)

(3)(3,1,0,0) — (2,0,2,0) — (1,0,1,2) — (0,0,0,4)

(4)(2,2,0,0) — (1,1,2,0) — (0,0,4,0)

(5)(4,0,0,0)

BN T I GRS (m > 4), 2 mPSHEIN, o LUSeKem — 1P b 23— A8 7, R g iRix
Je P LA ) 3R T ) — P A R — AN 1 W, AR G 10 BT A5 AT an R B R m Rl A rh 31—
METN.

(m —1,1,0,0) — (m —2,0,2,0) — (m —3,2,1,0) — (m —4,1,1,2) — (m — 2,0,1,1) — (m,0,0,0)
HH ANV, T A7 IR ERAE R T AT RO A TP B[R] — AN .

3KIEAE AT &P A BRELS « 1, +00) — [1, +00),

(1)f(r) < 2 +1):
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(2)f(x +1) = Y=L

fif: BIR S (2) = o + L& DFFESAT IR ATAAAE F AL 5511, H3xo € [1, 400) fE7F f (o) # 20 + 1.
(1) f(xo) > zo + 1,%g(z) = f(x) —x — 1,g(x0) > 0, XHT f(z) < 2(z + 1), 4 Fg(z) < x + 1.

Ifif H 4 AF(2) AR B g(z + 1) = 29(x) + 2[(9(2))? + 29()].

o glwo + 1) > 2g(xo) > 0,HHE = HANEANHEUEHg(zo + n) > 2"g(z0), Mnm 73 Ki,g(xo +n) >
2"g(z0) > w0 +n + 1, TJE.

(2)f(z0) < w0+ L&g(x) =2 +1— f(x).9(x0) > 0,Hif(x) > L7 Hg(x) < =

I H A (2) AR B g (z + 1) = 29(x) — 2[(9(2))? — 29(x)].

cog(@o + 1) = 29(z0) — (9(mo) — 2) = g(wo) + 2, HECFHAEAEUE f (20 + n) = g(z0) + 2n,Mn 7
I3 KINLg(xo +n) = g(xo) + 2n > xo + 0, FJE.

L5 LA M FAER Mz € [1,+00), f(2) = 2 + LITEAf(2) = o + UME— 2 & PRI 5

4,051 f(2) = Coz™ + C12" L + 022" 2 + -+ + Cp12 + Crpiz— IR E R EZ 1A, KiE:— @471
A z0, 20| < LA f(20)] = |Col + |Chl-

WEH: I w, W] = 1,083 Cow™ 5 C 48 AL (C, = O ,w = 1BI]). & = ™% Ani R LR,

Lz =we (i =1,2,...,n),M
f(z1) + fz2) + -+ f(20) = n(Cow™ + Cp), [21] = |22 = - = |20 = 1
Zlf zi)| 2 [f(z21) + fz2) + -+ + fzn)| = n|Cow™ + Cp| = n(|Co| + |Cnl)

%u%‘ﬁiﬁf@ﬁﬁﬂzi) > [Col + Cul, |21] = 1, ARG .
5 RHEAT (145 8n, SRAUEAH 5 5K
2 (2 (i) - ()
= ALZNG n

Forh (§) = 1, [25R 3R g (R 43
TS TR (2) = (L4 )2 AR () e n TR AL,

5T F) = 2 42w 4 1)+ 1) = 3+ D 4 1) 20 ;)
k

=1

B A — T 0 R i — KA (2 + 1)(a® + 1) g kEﬁ%é&ij( k) Pn — k07
2
H (2 + 1) (a2 + 1) km%;ﬁw(n : ‘i)

B LRk 1R ( k) ot (?,ﬁ) .
£ () han i FHH i



6. M A F1i EAAFR A (1994p, 7 x 1994p) 1 £, HorhpiE 22800 SRk 2 N IR A LA = MBI 4G
(1) =SB = AT RS 8 A T HL MO B A TR

(2) =SB N L2 AR AR i R

fif: %A = MM AB, 3 LM AR N IE.

W AR IF TR 2 MM A, MO 20 A e, B tan 8 = 7.

JTEAM ARIRIZE N E = tan o = tan(f — T) = ;Tt'zgé =32

MBIWRN %Ky — 4 B A(—4t, —3t), B(3', —4t'), A, B it ¢/ J IERH M A = 5¢, MB = 5t'.
H ORI B MRS, MA+ MB — AB = 2r,\/2r = MO = /(1994p)? + (7 x 1994p)2,
MA > r,MB > r.(r’ A WYIEAR)

St 5 —5VE2 + 12 =1 x 5 x 1994p,

t2 42 = (t+t — 2 x 1994p)?,

tt' — 2 x 1994p(t + t') + 2 x 19942p? = 0(t > 1994p, ' > 1994p)

(t—2 x 1994p)(t' — 2 x 1994p) = 2 x (1994p)?

Bm =t — 2 x 1994p,n =t/ — 2 x 1994p.mn = 23 x 9972 x p2.

ANHERIIE m, nds) A IEREH BT LA (m, n)— 2L 1E 33U B — AN ELA = A IE.

S HAZAIBIIANECON2® x 9972 x p I IER 1ML

p#2,p# 9T AB+1)(2+1)(2+1) = 36;

p=20R(5+1)(2+1) = 18;

p=99TIH K (3+1)(4+1) = 20.
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St Je o E A AR L 52 (19954F)
M o

LBe2n N ay, as, . ..y an; by, bay .o by (0 > 3)iHAE
(a1 +ag + - +ap =b1 +by+ -+ by;
(2)0 < a1 = ag,a; + a;41 = a;42(i=1,2,...,n —2);
(3)0 < by < b, by + bis1 <bigoli=1,2,...,n—2).
KilF:an_1 + ap < bp1 + by
EW A ar < by WIS HER RAMEUE W a; < b;(i = 1,2,...,n), BARETIRHL.
FAFAE2 < i < nffif3a; < by, a0 < bigr.
i =n— N ARG < no— TN BB RAHEIE W a; < bj (5 > @), 0T AAT G518 1857
T ATar > by, W = {ifa; < b}, TP ALELERH A IEHEHL
wWI'={jlj=i-1,ielI},InI =0.
tii € IWa; <bjya;_1 >bi_1,a;01 > bip1(i <n—2).
S Qim1 = Qi1 > by 2 b+ b 0 > ar > > bi(i <n—2).
i€10r i€Ior

N#FieIula; >b;.
nif a; > nif bi, Ril a; = ibi, cn1+ an < bp_1+ by
ZE LATIB ap—1 + ap < b1 + by.
2NN HREEES, f N — NIGGE&AT:f(1) = 1L T 3R En#iAT
0 3f(n)f(2n+1) = f(2n)(1+3f(n));
o f(2n) < 6f(n).
BoRTFEf (k) + f(1) = 293, Hrhk < KT iR
fit:ged(3f(n), 1+ 3f(n)) =1, .. 3f(n)|f(2n).
NHRHKF(2n) < 6f(n),FTLLf(2n) = 3f(n), f2n+1) =3f(n) +1 = f(2n) + 1.
H (1) = 1, HEAGNEAMEUE A n i) IR R

(Amlm—1-..40)2 = Am2™ 4 A 12™"F + - + ag(a; = 05k1)
W f (n) (1) = BE I 7R R

(AmGm—1 ---A0)3 = Am3™ 4 Apm_13™ "1 + -+ + ap(a; = 08k1)
ik < LA (R) < £(0),
Wk = (amam_1---a0)2,0 = (bmbm_1---bo)2,¢c; = a; +b;,c; =0,1,2(i =0,1,...,m).
M fk)+ f(1) = (emCm—1---¢o)3-
M293 = 3% + 33 +2 x 32+ 3+ 2= (101212)3. FTLAH f (k) < f(1), am < by, m = 5.
WhHas =0,bs =1, a4 =by =0,a0 =by =ag =by = l.ag+ b3 =1,a; + by = 1.
ANKERIIE A DU 2L fi:
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(Das = a; = 1,f(k) = (1111)s, £(I) = (100101)s, (k,1) = (15,37);
(2)as = 0,a1 = 1,f(k) = (111)s, f(I) = (101101)s, (k,1) = (7,45);
(3)ag =1,a1 = 0,f(k) = (1101)3, f(I) = (100111)3, (k, 1) = (13,39);
(4)as = a1 = 0,f(k) = (101)s, f({) = (101111)3, (k,1) = (5,47).
334K
10 10 10
S NN k(z +y — 10i) (3 — 6y — 36) (19 + 95y — 95k)|
i=1 j=1 k=1
(g5 /ML 3 Py S AT R S
m&g& 10 10 10
F=>"3""|k(z+y—10i)(3z — 6y — 365)(19z + 95y — 95k)]
i=1 j=1k=1
10 10 10
Fu=) lv+y—10i,F, =Y |z —2y—12j,Fs = > _klz + 5y — 5k|
i=1 j=1 k=1

M F = 57F Fy F.

1H:aq, az,. .., an AN EH a1 < ag < - < ag 8 XA EANTRI A EL:
#2n,n = 2m, any < b < apmy;

F2tn,n=2m+1,b= a1

wg(z) = |z —a1| + |z — az| + - + |z — an|,Wg(t) W E/AME R g(b).
FIELREM - 2 — ar| + |2 — an| = an — a1 (Bay < 2 < a, IFEEES)
|z — az| + |2 — an—1| = an_1 — a2(Faz < © < ap_ WHEES)- -

n BN [z —an| 4+ |r —ani1] > a1 —an(Han <2 < an g WEREES)
nAFHIN o — anga | > 0(H2 = aup ISFS)
5 9(2) 2 (an +an—1 4+ +apzip) = (apegry + -+ a1) (e = HIIRAES)

B 2 Jg e, 5| BE O3 N T B Fy, Fy, Fa 43
Fi>10x(104+94+8+7+6—-5—-4—3—-2—1)=250,50 >z +y > 600 {555

F >212x(10+9+8+7+6—-5—4—3—2—1)=300,60 >z — 2y > 720555,
F3>25x(10x10+9x94+8Xx8—TXx6—6x6—-5x5—4x4—3x3—-2x2—1)=>560,z+5y = 35
IESES

o F > 57 x 250 x 300 x 560 = 2394000000.

HAMER UE: = 60,y = —5IN 2 T A BS54, i LU S /) ME 2412394000000,

423 AT YA IR AT A2 00 2,2,3,3 BN BREE 5 HOR3ANERAM), 5347 — AN /N k5 IX DA BR#S 41
Y1 RAZAN BRI A2

fi: B PUANER (K ER 40 A, B, C, DJWAB = 4,CD = 6,AC = BC = AD = BD = 5.

WE, F5r 3l AB,CDY i /NERERG A O, 242 R WY THAR ABC DK TV IABF ,C D EXIFR.
PUASBR A [FFE, T AW R OTEEF I

OE =VOAZ — AE? = \/(2+71)2 —22 = V2 + 4r,

0 v
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OF =VOD? —DF? = \/(3+71)2 =32 =r2 +6r,

EF =\/FA? — AE? = \/DA? — DF? — AE? = /52 — 32 — 22 = 2./3.

SV Ar V2 4 6r = 243,

fittdr = L.

5.%a1,az, . ..,a10AEEL10N P PIASTE I E AR L, BT A 199548 Ka1as + azas + -+ + agaip +
ayoar M1/ ME.

fift Nt ar, as, ..., aro LM ER 7 AR IR B AE—ANE A b, T i sk R 2Rk B A0 28 P EORFA Y AL A.
HH¥far, az, ..., a1oMIFIE AN, N > 5565514 N AT B L0 AN ) AR IR Y. (1 2 1 3 /M il
HS(N).

SEFIEIX10M UL, 2, ... 105 L ED N = 5516

AGiar = 10, M BEL R EAED] aq, ao, . . ., a10MKIXH10,1,9,3,7,5,6, 4, 8, 20 U3 5 KAH.

Fa; = 1,5 # 285 (as, ..., aj_1, a;) X —BAEA I H SR GTFHEF I N (aj, a1, . . . a2), B
VERT TSR FIE AN ARG WA

WA — A = (10 + asa;1) — 10az — ajr1 = (ag — 1)(aj11 — 10) < 0,AMMEH FFFT.

A arg # 2, R A a0 = 2, HARE D RS A R IKEAERIT 2] (a1, as, . . ., a10) =
(10,1,9,3,7,5,6,4,8,2), H & X EAE AREAR T %,

.S(55) =10+ 9 + 27 + 21 + 35+ 30 + 24 + 32 + 16 + 20 = 224.

XN > 55, AR KHIEUN 110,58 KIEA/NT9,. ./ NIEA D T1.

AW B aq e KBRS FTANE 45 ¥ a1, az, - . ., aro AR EIMEIREL 10,9, ..., VREF 2 F 0 E
75 SHEF I U /M.

(b1, ba, ..., b1o) = (10,1,9,3,7,5,6,4,8,2),c; = a; — b; > 0,¢11 = ¢1, b1y = by, by = byg.

A = ajas+agaz+ -+ agaip + apm

10 10 10
Z bibit1 + Z CiCi+1 + Z ci(bi—1 + biy1)
i=1 i=1 i=1

> 224 + (bz + blO)(N — 55) =3N +59

iM% (ay, as, ..., a10) = (N —45,1,9,3,7,5,6,4,8,2)If, A = 3N + 59..-. S(N) = 3N + 59.
FﬁU»N = ].995[]Tf ,a1a2 + agas + - - - + agaig + a19aq E,:JE%/J\'TE?":’S X 1995 + 59 = 6044.

6.¥n 2k T1N7 5L D (x%“%xé‘)%.-. 220y = (1,0,...,0,1).
& (k)) {O .’If(k 1) (k 1H<J‘Z_1,27...,
T, =
1 Y ;Ag;(’“ Uit i=1,2,...,n

;EL:EPQC(]C_I)* (k—l).
e = (2P 0 ) gy

FIEFEE Il Ry = ym - KIUE:maBn 2L
UE I 24— A5 I n 56y «{%xgk),xQ . ﬁf)l,zn DK U1 1) 55 K 2843 15 1Ry
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REFyo, BLARE AW — IR RREL A0 B T

Ml = oY 42l (mod 2).

I S g, TR0 50 MR 206 A MM B0 b PR BRSO, TR TR
SEARASI. 0 A 0 EHE% 28 M08y 4 T Bl FOXE BB g, X FRHII 1 et =

P50 = g TSR AR LT 0B T o BRI ERS T 2257 0 T ¥ 2, 7 A
T RS ] k. o = kr,m = kn, Blmg&n ) 541
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S Ja B A B UL 5 (19964F)
R B R

1. WHRABHAABCIEL, AR BCHBEAWIRAEDIZLAP,AQ, VIS4 HI N P,Q.
SKAF:P, H, Q= Atk
W =4k IR L BN D, B, F,BCH 55 0, PQE5 A0 T RAO L PR.
HZAPO = ZARP = 90°,AAPO « ZARP, AO - AR = AP2.
N/ADC = /BEC =90°,:. H,D,C, EVy 5L, AE - AC = AH - AD.
HYIEILERLAE - AC = AP?.
. AO-AR= AH - AD.
#HDSOEA WH S RES P, H, QRARILL.
0,0, D, H, R s 3L, /ORH = ZODH = 90°.
. AO L RH P, H,Q3t4k iiF .
2.%S = {1,2,...,50}, KI5/ AR AESIIAT — ke T4, #RAELE VAN AN A 1) B a Fb, 5 S a + b3
Fxab.
fift:%a,b € Sl ia+biERRab. e = ged(a, b), T-HEa = car,b = by, HHay, by € N, Hged(ay, b)) = 1.7
I
c(ar +b1) = a+blab = c*a1by, a1 + by|carby

ged(ar + by, a1) = ged(ag + by, b1) = 1, lay + bye.

K HKa,b € S,a+b<99,cl(ar +b1) <9903 <ay +b; <9.

Sy ST L a + bRERRabIAN [FIECH FEA723% W F

ay + by = 3: (6,3)(12,6)(18,9)(24,12)(30, 15)(36, 18) (42, 21)(48, 24)
ay + by =4:(12,4)(24, 8)(36,12)(48, 16)

ap + b1 = 5:(20,5)(40,10)(15,10)(30, 20)(45, 30)

ap + by = 6:(30,6)

ap + by =T7:(42,7)(35,14)(28,21)

ay +b; = 8: (40,24)

ay +bp =9 : (45,36)

AM = {6,12,15,18,20,21, 24, 35,40,42,45,48}, |M| = 12.3F H Lik23 A Bouf dh & — 0 #8244
MBI ICE. 2T = S\ M, |T| = 38, H.THATAT P E0H0 A 2 58U 448 T LAE > 39

115 B2 2 R b 2% AR R B0 ELANAH AL :
(6,3)(12,4)(20,5)(42,7)(24,8)(18,9)(40,10)(35,14)(30,15)(48,16) (28,21)(45,36)
PSR 39 FAER N ILS DU L E, XU TG EE L BT R 12506 106, i 24
H—XETR.
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gE Ll sk o B AR %k = 39.
3RASLHEES, MBS - R — RiG& &M

F@® +9%) = (@ +y)((f(2))* = f(@)f(y) + (F(©))?), z, y W EHL.

TRIE R D) S8 A f(19962) = 1996 f ().

E: A2 =y =04 f(0) =02y =0, f(23) = z(f(z))%
FibLf () = 23 (f(x7))%, 2 € R,

LA Hle > Ol f(z) > 052 < OB, f(z) < 0.
WS ={a>0XTVz eR, flazx) = af(x)}.
PR € S Ha e S, f(x) = 3 (f(x3))?,
az(f(2))? = af(2®) = f(az®) = f(ai2)®) = a
FFLA(f(a52))? = (a3 f(x)),f(adz) = a f(z).
Hlas € S.

Fa,be S Maz, b3 € S

flla+ba) = f((adz¥)®+ (b3z¥)%)

= (a+b)zi(f(2%)?) = (a+b)f(z)

a+besS.

il € S, 14+ 1=2¢e S, IHMELMPTE HREn € S.

. 1996 € SB[ £(19962) = 1996 f (x).

AL HKT-Z I AR 2 A5 T ABAT T Ze HEm I, A5 K el JErh AR 65 65 20 SR 8L BT Hh AT R P4V 1]
IS R B — R 22, 1 vt — T s 8 A4St TR R Bomadie 2
AR AT B R B8 e U U () = m (5) B 147 = 3m.

23l r = 3,m > 14,

1,2, .. SARGRSALATE, U1 1A i AL 2K
(1,2,3,4);(1,2,5,6);(1,2,7,8);(1,3,5,7);(1,3,6,8);(1,4,5,8);(1,4,6,7);
(2,3,5,8);(2,3,6,7);(2,4,5,7);(2,4,6,8);(3,4,5,6);(3,4,7,8);(5,6,7,8).
com o= 14.

5.4k AR M w0 = 0,2, > 0,i = 1,2, ... ,nﬂixi — 1.3k

n
i=1

T; T
1< < —.
\Z\/1+x0+x1+...+zi_1\/xi+...+zn 2

W Wxg + 21 + -+ 2521 = cos 0,z + i3+ -+ 2, =1—cos;(i=1,2,...,n+1).

Sy =cosbpy —cosb;, 0; € [0, T].
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th=5>0>>0,>0,;1=0.

AE:
" cos ;11 — cosf T
1< < —=
;\/1+00s0i\/1—cosﬁi 2
R
"1 cos 0iy1 —cosb; w
1<) ———— <5
Z sin 6; 2

M iHsing; € (0,1](z: = 1,2,...,n)

n
) Z cos ;11 — cosb;

n
- > cos ;1 —cosb;) = cosf —cosf; =1
sin 91 = ;( i+1 z) n+1 1

i=1

Xm?w <bisinz <z(0<z<%).

n

Z cos ;1 — cosb;

‘ sin 6;
=1

i 0; . 0;i—0;
1% gin 5

n .6
_ 2sin =5
Z sin 6;

i=1

0;i— 91+1

" 2sin6; sin
g sin 0;
= 2Zsmi Ois
< 22 i

- el_on—i-l:*

N

JIT LA SN AT

6. /EAABCH ,/C = 90°, /A = 30°, BC = 1,;RAABCHI N =M (=T 5 0 BIAEAABC =34 1)
B I B K3 ) B IME.

fif: A ADEF W= H,D, E, F5MAEBC,CA, AB L.

X TBO LWL R — MDA ZEDF = 60°fR A% WG, Ho WAEAC,ABE,/ADG = ZADH =
60°. WK E MGz 2] AN F M AIZ B FIH .

Kk /DGA > /C = 90° FiLADG > DA:;

N/DHA = /B+ /BDH = /ADB > /C = 90° J)i{lADA > DH.

AR AN EATSDE = DF BIADEF 510 =M% I HENGIZ3) 2| AN, DE™ 1% 3, DF ™
WO T A ME— ) E AR ADEF 550 = E.

WBD = 2,4CE = Lu, BF = 1 — 2 h4&i% 5 5

DF? =22 + (1 — £)? — 22(1 — £)cos60° = Ta? — 20+ 1

DE? =(1—2)?+ (Lz)? =12 — 20 + 1

2
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EF? = (V3 — L)+ (1+2)2 = 2v3(1 - £)(1 + £) cos30° = Ta? — 22 + 1

BIDF = DE = EF JLIN ADEF J%101 = 7%, BI D& e I e[ 55 510 = M 2.

WDEF RN =MV LAB, ACT 5 WM, N, BM | i S, T{EAB 1 ,BT = 1 AB.
DM Bizgh 2|CH ,EMCIz5) 2N, F NMIz5) 3| S. & ADEFHAK Ha.
a?=1z2-2z4+1="1(z—2)2+3%

g = AR 2 BUEREA PQRINGLE.
FHEAEWHEE N ATEXY 7B KA AT /2.

& Z1EAB LML E,

() ZAEAM ENZX > 1AC = 2 > /3,

(2)Z1EBT EMZY > BC = 3 > /3;

(3)ZAEMT L F2 JEHiTH (I VEE M IE=MEDEF (F = Z),x < 3,
LBBF=(1-%)> s =CE WDE=DF =EF > /2.
(3.1)X¥ECD |, XZ > DF > \/§;
(3.2)Y#ECE L, /FEC >90°,YZ > EF > \/§;
(3.3)X{EBD E.Y{EAE L. XY = VOX2+ CY2 > \/CD? + CE? = DE > \/§ .
G LT A ABCH Py = AR KSR 0 M /2.
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S i v R TR IE 5 (19974F)
Hu WL K2

L SEH 2, 2o, . . ., 1907 WAL UN N AN SAE

(1%% <z <V3(i=1,2,...,1997)

(2)a1 + a2 + - + 1997 = —318V/3

HoRey? 4+ 3?4 -+ - + 21do, EAE, UL

il SR f (2) = (L + o) + (¢t — 2)'2, (LA HEL).

AR () Ay A o 5 EL R TT 5 B A8 TR B D 1 BT A A RIS R 0, 5T A f () £E[0, +o0) b 4 1 B8
PrEE1Ve, 5,1 < i < < 1997, 2 4 o JEAR, H)x; — o[RS, 22 + oK.
HEHATIE YCHAT W BE WL BRI AR UOE M — 2 < @y < 2 < VBBRIFEATIAAL. Fa; + 25 >
V3 — o UK (2, ) B (3 + 25 — V/3,V/3); TENHE (g, ) URHEN (3 + 2 + 5, — ). IXFEURE
JAE = af* + 25> + - + wido, FE N S A RUCGKRE RIS, 27— e NS T — 2o 8lv/3 1t
I i 3] dpe R AH.

B RA3,1996 — kA2 53— hm € [~ 5, V3]

WEVS + (1996 — k)(= ) +m = —318v/3,m = J=(1042 — 4k).

=1 1042 — 4k < 3,182 <k < 198

MKk € Z,. . k = 260,m = 21/3.

S F < 260(V3)'2 + 1736(—2)" + (3V3)'2 = 189548

HA7260M 2 W V3, 1w g /3 I Oy — T IR

S«

1 4EE LAy, By, Ck D 23 M A PR T HE Ap—1Bg—1,Br—1Ck—1, Cr—1Dg—1FDy_1 Ap_1 X FX 51
(k=2,3,...). B8 AFFA;B;C;D;(j = 1,2,...).
A (1) AT 124N DU B R a0 5 5 585 199 7 AHABL MR L oK %
(2)MR BB 19972 15 W DUIL T IS A AERT 124 DU TE IR a0 5 2 [5] A 42 DU LT MR oK .
fif: ¥/ D;A; P, ZA;B; P, / B;C; P, ZC;D; P35 Ky, B;, %5, 053
ZPA;B;,/PB;C;, LPC;D;, ZPD; A5y il N, 35,7}, 6.
AHEHEA;HAD 1 Aja PINAMNG T ka1 = 54D 414, P = aj.
ZEABA I, FRATT AT BA SN TE
(aj41, Bj+1, 7541, 054+1) = (a5, 85,75, 95)
(@11, Bt Vi1, 0541) = (85,75, 05, o))
co s, Biras Viras 0j4a) = (0, 85,75, 05)
(a;+4,ﬂ§+4,7§+4,53+4) = (Oé;aﬂ}a’)’éaé})

oo AjraBiaCiraDjra ~ A;BiC;D;
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XA (42 + o yn) + (Vw2 +Vjg2) = 5 + 95 + 75 + 0 = (0 + o)) + (35 + 7))

JITELA; 2B 12C) 12D 42 5 A; B;C; D AH RN F FIAHAE.

T (1) ET12N DY 58 1,5,9/N 0 8 5 3519974 AR

(2B 19974 2 [ W 4 DU IS A AE T 12N DU B, 561,3,5,7,9, 114 0 i S (7] N 2 DY TE.

T AR T AT 12 DY 32 b A 1) DY 30 T R 6 B

Z IS AL B1Cy Dy, PRI LA KA1 By = A1D1,C1By = C1D1, /By = /D1 < 90°. EAE AN
VYA TE.

B(ar, fr,m,01) = (@, B,7,6), W(ay, B1,71,01) = (e, 6,7, B).

FITlA(az, 82,72, 02) = (v, 8,7, 9); (o, 83,73, 05) = (6,7, B, @), (B + 6 < 90°)

o LAy = 2Dy =+ 08,4By+ LCy = 3+ 7,42 BoCo Do A5 BRI 32 A N DU JE.

FAAMN T 41 A3 BsC3 Dy WE TG AN HWIA . HLAs = LC5 = a+ v > 90°.

AyBaCy Dy SRR S R W4 DU 1L TE .

X VYA DU T8 H AL, DU 32 T TR S AR 0 A4 A AR Ak T AAE XA DU I 741 v i 124N DY
JEr  HAG 51,5910 51997 {BL.

15 B3R 7 51, A A BoCo Do 2Ky 55— AN DY 300 T AN HE S8 T A6 1) 352k + 14~ DU T2 349 O [ 9 5 DY
T, 1 Atk PO 3 T B AN 2 8P 4% DU 34 T BT LA S5 19974 A2 [ W9 482 DY 3 T8 76 RiT 124 DY 34 % o LA
51,3,5,7,9, 11 & [ N F2 DL .

g5 TR (1) A2 DU b 5 1,5,94 0 52 5 55 1997 AN AL, T A 4

()BT 19972 [ N HE UL T FE R 124N DY T v, 551,3,5,7,9, 1146 7 S [ N DY 3 T oAt A 4.
3RUEAAAETC TS 2 IE K AT 0L, 2, .. 3ndl R

ay az ... Qap
by b2 ... by
C1 C2 ... Cp
WAL U AN A
(Dar +b1+c1 =ag +ba+ca =+ = an + by + e, L AGHIFHEL

(2)ar +as+ - 4a,=by +bo+ - +by =c1+ca+ -+ c, HAGHIEEL

E: 2 4R6n| L (3n) (3n + 1), 18|12 (3n) (3n + 1).

PAn =1 (mod 4),n =0 (mod 3),Hilhn =9 (mod 12).

NTA 2,307 2 i (i), B(i), v (i), Ha(i) + k3o Fra(i) h AR ke, AL
FEHIE Ag il S AR
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BRFAT RSN AN N5, 4

ad)  BB)+18 ~v(3)+9
Ag=1| pBB3)+9 7(3) a(3)+ 18
Y(3)+18 a(3)+9 B(3)

SR A P IRI2TNICRE N2, 27 JF HASIZ AR5 + 9 + 18 =42 =0 (mod 6);
FATZHAUA3(15 + 9+ 18) = 126 = 0 (mod 6). JT LAl A2 45 11 1) 1F 224
Bemibh S 45, HIB BRI EER (RERE) by Ay, AT 2R K 6u, % 51 2 1 6v.
P 3 Asy WF
a(m) B(m)+6m  ~(m)+ 3m
Azm = [ B(m) +3m v(m) a(m) + 6m
v(m)+6m a(m)+3m  B(m)
WAz, FOMATCERE N, 2, ..., I, IF HEAT Z R 18u + 9m? & HZ HI K60 + Im.

FEJ3E Agy 11 H:
a(3m) B(3Bm)+18m  v(3m) +9Im

Agm = B(3m) +9m ~v(3m) a(3m) + 18m
v(3m) 4+ 18m  «a(3m)+9m B(3m)
M Ag,, F2TmAICHE N, 2, ..., 27m I HEAT Z AR 54u 4+ 108m? = 0 (mod 6),
FHNZ FH6v + 36m =0 (mod 6).

OB A AR PRI I E VA ANVEAHEIE X VE € N*, OF S35 A2 4 PRI IE 250, WAR T B 5 24
4. WWiL I ABCDWH: T 00 U ABS DCHISE KEAL T kP, ADY BCHISE KEAL T 1iQ, T Q1 %
M VILQEMQF, VIl N E, F3RIE:P, E, F = L4
WEHER PQ, I HAE PQ B — S M AFAEB, C, M, PV S ILE NQE? = QM - QP = QC - QB,
JFH/ZPMC = /CBA = /PDQ.FiLlC, D, Q, MV fi3tdl. fiblPM - PQ = PC - PD.
PQ?=PM-PQ+QM-PQ=QC QB+ PC-PD.

HEHPF W PF SR —Z M AE QG L PFIELNG.

WPD-PC = PE'-PF,QF?=QC -QB.

FiLLPE' - PF 4+ QF? = PQ? WIPE' - PF = PQ? — QE>.

N HPQ? — QF? = PG? — GF? = (PG — GF)(PG + GF) = PF(PG — GF),
Mifi PG — GF = PE' = PG — GE' BIGF = GE'.

WE S5EEA,P, B, F= htk.

TR BOL A, DINYIZAHAZ T R, B, CEI’JJF)J%J%*HSC?S AC, BDMHAZFT.

TER /NI ﬂ%AACDDBEP , EEPascal%IE,P, R, T:W\zf;% Bl E]’\JTACC’DBBEP P S, T= 3t
FrLLP, R, S, TV 3t sk Rl PAEHLZEF I AiF K.
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5.A ={1,2,3,.. 1T} X T f: A— A
@) = fla), fEHY = f (M (@) (k € N).
B ABI AT —— I 356 2 4 PR A7 7E 1 3RO AL 75
(1)Mm < M, 1 <i< 160 f
FIG 4 1) = fI7 @) # £1 (mod 17),

M)y — fm(17) £ +£1 (mod 17)
(2)41 < i < 161 47
MG +1) = fME) =18 -1 (mod 17),

i) — M7y =18 -1 (mod 17)
TR AL R A1 f 3R 6 I 1) MY e K RT REARL, I UE B AR IR 25 18
WEB: TR Mooy = 8.
A1TGISHIFELE A R G+ 1), fI 66 =1,2,...,17;m = 1,2,..., M — D)E&—%, WA X
BRI B AR
BMBALLE(fI) (0 4 1), [l (0)) = (Fm21 (5 + 1), £121(5)).
DRIR f R XU 0 SRAFAE S e B f
Fimy = mo, WA (i + 1,1) = (5 + 1,5).
M BEmy < mo,
FRHmI(flmI(i 4 1)) =i 4 1, fHmI(FmI() =
frHmal(fimal (G 1)) = flmemml (1), foHml(fImel(g)) = fme=mmil(s).
s (fmemml(G4 1), fimammil(h)) = i+ 1,9).
o flmammal(g 1y — flme=mil () = 180 — 1 (mod 17), FJ&.
JIAT SAE IR FEAT 17 (M — 1) AR B T84T P B i 2 (A e 1 T A 2 47 () — 170,
ST =-1) < () - 17, M <8
A f(i) = 3i +2 (mod 17), FIALNIEAHEUE W] 071 (4) = 3™i 4+ 3™ — 1 (mod 17).
MH3™ # +1 (mod 17)(m =1,2,...,7),3% = —1 (mod 17).
Fredfml (i +1) — fIml(i) = 3™ # +1 (mod 17)(i = 1,2,...,17)
BG4+ 1) — fBl(G) =38 = -1 (mod 17)(i = 1,2,...,17)
Bl i A2 4 AT IE HM = 89T A Moy = 8.
6.5 AEE S ay, as, . . SRS amsn < am + an,m,n €N
KAUEXAE RN > mBFa, <may + (2 — Dan.
UEH:En = m, 8518 WAR L.

BN = km +r(1 <r <m,k € N, a, < kan, + a,.
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an A

N

n m

Ma, < raj,r < m.

Wi JE B 2 a, < may + (2 — 1ap.

ka,, + a,

n m

(mk — n)a,, + ma,

mn
may = "m f(ﬁ aﬂ)
mn - n r m
An _ Am < E(al _ aﬂ)
n m n m
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A = e R TR IL 5 (19984
TN T IS

LIE— N fIAABCH ,AB > AC, /B = 45°,0F1I4 W JEAABCH A0 FI N L, HA20I =

AB — AC >Ksin A.
fift: HEuler A 301 = VR? — 2Ry
. 2(R? —2Rr) = (b—¢)%.
Mr=2%(a+c—b)tanZ = ‘/52*1(a+c—b).
sircllA - siII;B B sirTC' =2k
FTEA1 — 2(v/2 — 1)(sin A + sin C' — sin B) = 2(sin B — sin C)2.
/B =45 sinB= .
sin C' = sin(135° — A) = @(sinA + cos A).
.2sinAcos A— (2 — \/5) sinA—+v2cosA+vV2-1=0.
Bl (v2sin A —1)(v2cos A — /2 +1) = 0.
FTblsin A = gﬁ%‘cosfl =1- ?Eﬂsinﬁl =V1—cos2 A= /v2 - 1
LE Tk sin A = L2k /v2 - L.
458 KT 1N IE#E 8, R S AFAE2n D PPN R (1 TE 25, R IR 2 BL R AN 26T
(1)a1+a2+~-~+an:b1+b2+---+bn;

(2)nf1flglm<za+b <n-—1.

T U B .
il AFAE.
La;=M+ib;=i(i=1,2,....,n—1),a, = k,b, = k+ (n — 1)M Hdk, MfE.
- ai—bi
S =
;ai+bi
“— M (n—1)M

n—1 .
- 2 (n—1)M
- (;M+2i+(n—1)M+2k>
BARS <n—1HS >n—1— 5550 T

n—1
(n—1)M 1
T =
Z M+2z (n—1)M + 2k ~ 1998

A M = 3996n(n — 1),k = 1998(n — 1)M .|

1

T<Z (n—1)M _n(n—l) (n-—1)M 1 1

= <
(n— )M + 2k M (n—1)M 12k 3996 ' 3997

42

1998



JITAMa; = 3996n(n — 1) +i,b; =i(i = 1,2,...,n — 1),

an = 2 x 19982n(n — 1)% + 3996n(n — 1)2,b, = 2 x 19982n(n — 1)2H, i & % 4 1F IFEE.

3.4S = {1,2,...,98}, Kt/ ASRE O, RS HAT—nIo FHE P AR AT LLE 104N, i BEREEIX 104
BB oy P2, AT H AR AN S AN BCRS ELBT, 13 — AR AN RS S A A
HJR.

fift:n = 50.

WA = {z|a AEBEL x € S} W|A| = 49.9F HAPAE— B A BT T LARIAE — 1070 F S 38 AN 2 2L
K, TR EFES HEALAAE M ECS H AR AN 5

-.on > 50, N HEB SHIAE—507C T AT #A- R X FE10AN H Ho b — AN 5 Al AN B B, i A
ANBAT A2 T, AR A B L U ROEE B AN IR AL

By = {1,53,59,61,67,71,73,79,83,89,97}, | By| = 11, 1K T-490 OB A 4R &

(WWRB, NT # 0,%a € By,a € T,2Ra5TH AN TP IT W AFAENAN A AW 7, 2%
8B E 8431 f5 £k

KIAC = {z|z A7, 3|z, x € S}, |C| = 16,

JITRAT) < 8 + 84 (98 — 49 — 16) = 49, 7 J&.

By = {13,17,19, 23,29, 31,37,41,43,47}, | Ba| = 10,5 KT 12/ F-49M0 T4l il S5 4.

(2)T N By =0, T N By # 0,MTH £ 2473875 2 /04 12ME%, | T N A] > 12.

W BT b € T 2U(1),T N AP & 245845 HUiR;

PIA[42] < 3 BTLAT N A AR EbHJRIN R ZH34,|T N Al < 11,74,

B; ={5x11,5x 13,5 x 17,5 x 19,7 x 7,7 x 11,7 x 13}, |Bs| = 7.

(3)TNBy =T NBy=0,TN Bz # 0T 4 2472814, |T N A| > 22.

WBsHe e T2MU(1),T N A &2 A8 b

BARR]+ 3] - (5] = 18,21 =7,

VAT N APAE R ZH130N,|T N Al < 21,7 )E.

By ={5x7,5%53x31,3%x29,3x23,3x19,3x 17,3 x 13,3 x 11},|B4| = 9.

AT NB=TNBy,=TNBy=0,TN By #0,WTHEZH2NEE,|T NA| > 29.

W B, Hd € T A1), T N AP E L8N 5d R,

PINR] + (2] = [535%] = 15, [%] + [17] = [5571] = 19,

AT N AP ASdH R 241940, |T N A| < 27,7 )A.

Bs =S — A— By — By — By — By, |Bs| = 12, Bs P EUR Z A2 ARIA T,(3 x 5 x 7 =105 > 98).
(5 TN By =TNBy=TNBy=TnNBy=0,TNBs # 0,WTHELH12MNETELT N A| > 38.

% Bss € T,2810(1),T N Ah ZE L4784 5 s HK;

FIN[R2] + [2] - [325] = 22, LT N APAEsHRF R 2472240, |T N A| < 30,7 /.
6)TNB;=0(i=1,2,3,4,5), T EAZTE T < |A| =49, 7.

25 PR ST AE—5070 TR T H #AFAEIXFE L0 I BAn = 50.
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ASRPTH RT3 B A En, 1531+ (1) + (5) + (5) #2200,
i1+ (1) + (5) + (5) = :(n®+5n+6) = ¢(n+1)(n? — n+ 6) = 2%(k < 2000).
S+ )M —n+6)=3x2"1--n>3n+1>4n2—n+6>12.
()n+1=2"n% —n+6=(2"—1)2— (2™ —1) +6=22" — 3 x 2™ 1 8§ = 3 x 2.,
m 2 3 WHRmMm =312 —n+6=48n =755 M
HWm > 3n2 —n+6 =22 -3 x 2™ +8 =8 (mod 16),
5.3 x 2t =8 (mod 16),t = 3,n? —n = 18 n /&AL
2 +1=3x2"n% —n+6=(3x2" —1)> — (3x2™) 4+ 6=9x 22m — 9 x 2™ 4 8 = 2.
m > LR m > 4n? —n+6=8 (mod 16),
220=8 (mod 16),t =3.-.n> —n+6=8n%>-n=2n=2m=0,71JF.
T < m <3,
m=1,n=>5n?—n+6=26AN0fE.
m=2n=11,n% —n+6 = 116, 1 fig.
m=3n=23n?>-n+6=512=2%¢t=09.
R EPTIR n = 7,23 2RI FT B A
5. % DB =ML ABC N — i, Hali 2 454

DA-DB-AB+DB-DC-BC+ DC-DA-CA=AB-BC-CA.
WA E D R LRI A & IR IR 218
i WA, B, CHTA IR 53K 21, 22, 23, DR N S HON 2.
ZIEZ A f(2) = 1, Lagrangefdi{t 2 :::

(z—21)(z — 23)

floy = E2CEZz) g,

(23 — 21)(23 — 22)

Flz2) + (2 — 22)(2 — 23) fz) =1

(21 — 22)(21 — 23)

A 1R 2 € C,
(z—=)(z—2) | (2—2)(z—2) (z—22)(z—23) _
(23 — 21)(23 — 22) * (22 — 21)(22 — 23) - (21— 22) (21 —23) !
(2 = 21)(z — 22) (2 — z1) (2 — 23) (2 — 22) (2 — 23)
(23 — 21)(23 — 22) (22 — 21)(22 — 23) (21 — 22)(21 — 23) =1

RIRE TP E AR 52D,
DA-DB _ DA-DC _DB-DC

+ T -1

CA-CB ~ BA-BC  AB-AC

DA-DB-AB+ DB-DC-BC+DC-DA-CA=AB-BC-CA

%%}&j%ﬁ1yi—,l—wlw2, —Wow3, —Wawi € RJ'_,
B2

— Z2—Z21 — R—Z22 __ R—Z3
w1 = wWo = W3 = .
EP 1 z2—z3 72 z3—z1’ 3 zZ1—22

Jibh—w? € RT w; = kji, k; € RT(j = 1,2,3).
EEEL = = ki,JTADA L BCZEIWA DB 1L AC,DC 1 AB.BIDJyAABCIITELS.

tz2—=z3
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6.%5n = 2,21, %2, . .., T M EHH
n n—1
Zw? + inxiﬂ =1.
i=1 i=1

XTREF—ANEE I ARk (L < k <n),>
it T S o1 AR ORTRR T, T LA

n n—1
SRS SR
i=1 i=1
= (Vaiz1 +v1-— a2z2)2 + (Vagza + V1 — a3z3)2 + -+ (Vag—1zK-1 + V1 — akxk)z
+(V1 = a1 k%k + VO rrpi1)? + o+ (V1= agzy_1 + arz,)?

1= (=) = (1= anpr_p)laf =1

E*ﬁﬂ{an}%ﬂzal =1,2y/a;yT—a;;1 =1
Blai =1 - 44

B PV AE R AT 0y = EEL 1 — 0y =
S0 —ak) = (1= anp1-p)]2s < Uk =
g < o/ ZEEHLR) g g
Varry + V1 = agxs = \Jagra + 1 —azrz = --- = \Jag1xk-1 + V1 — agzy, = 0,
I HVT = ani—par + \fn—ptps1 = - = V1 — agzp_1 + Jarz, = 0.

s, = /22O LR i, v, .., o IO T DA 5 A LI
AL SR VRS e

l—‘ [\~ ‘
—
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ST DY Ji o [ K BRI 56 (19994F)
bt JbstReE

LAEBSHAABCY, £/C > /B, MDAEUBC EX— 5 /13 ZAD BRI HENABD T 5 FAE
ANABCHI HAENABD 4M%E L.

TEWANKEIE W] W1 R 4518 FUF 2 AABCITE LN R 3 L5 W CF L ABIFHZAFB = 180°— ZC.
HIEANABDMFEL, . HD | AB, /AHB = 180° — ZADB.
NHAA, B, D, FIW L8 LA ZADB = ZAFB.
FTUA R F i AABCTRL I 785y B 55 2 HD VAT FCF HZAHB = ZC.
MZAHB = /C < H{EAABCIIAMER (I LADB Ry fi H AT RE(E S YRAB I W68k 5 CHEABIF
)T LA i RS ik S
2.5 7€ S8 a, B KRB TP AU f () HH AL
fo(@) =1, fat1(z) = 2 fpn(x) + fnlax),

Hrn=0,1,....
(1)KAE: fo () = 2™ f,(2) Hhn =0,1,....
(2)3K £, () I BH B R 5.

fift:Ma = 1N, o1 (2) = (z + 1) fr (), HECEHGEA fo(2) = (2 + 1))
fal@) = @@+ 1) ="+ 1) = fu(L).

Ma # 1 E T, = (" —1)(a" P —1)---(a—1),(n € N*), Ty = 1.

Sh = g (k < n) KAVHAGREIEYI: £, (2) = Spa™ + Sy~ tam ! 4 -+ S).
X Fn = 0, B8R AL R Fn = kKoL,

HFn =k + LHEMEBE, frar (2) mK IR ECH S + a™ S, HUFHIE W
Syt am Sy = Sy

Ty m T Tt
= a : =
Trn —1 Tk +1—m + T”m Tk —m TW‘L Tk +1—m

& (@™ — 1)+ a™(a*H=m — 1) = aF T — 11X BARIE AT ).

UL frop1 (z) = Spfiah+t + SF ok 4+ 4 59,

JTRA f(z) = Sia™ 4+ Sn—tan =t 4 SO TAER N € NEJRAL.
TSk = sn=F Ll

n l _ n ni n—1 0
() = AN S+ ST e S)

SpA Sy e+ Spat = Spat 4 4 5 = ful@)

v FFRA LR (1) R I H

(x+1)" a=1
fn(l') = P Y JEV
Sng 4 Snlgn—l 4. 4 80 g £ 1(F Sk L)
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3. MO 7kt 99475 18] 3k 28 Bfe, AT 1 22 18] 3t 2 TRV ERAT — 40 TR RIEATE. e L rh 99 45 3 38 DAy XL ]
AT A A2 AR A A S AT, A R A 2 et ] DLIE i AT 1) R R G AR 2l 2A
FYHME— ki, WIFRIZ DY A3 A A A — A EL3E DU ol 21K A MO KR 2B 3k Be vk — AN U7 5, 45 B3 DY il 21
R H f K (3 B AR 2 KB JFIE IR 4518,

figh: 2 SR DN R A 225 18] s 1) 5y = A 225 1] s R T8 T8 Y4 2 e 2% o 14 1) A Y, US43 DY A 223 [ sl A o L3 DY
A K P AT IR DY s 1 O AZRAE Bl DY i 4. JER AR B DYk 413 b BK.

K )i 21,2, . .99, BN B 25 2% ) ity HH 5 1) B4 [ Sl 3 A7 e 5%

W|A] = %%1 (’?;),%Hiki = (%) —99 =99 x 48.

1=

Mk S N L (E) - (55 = (55Y).
L 2R e ) -0 =GN -6 e 6 +6) = )+ (5
T LA BRI A] > 99 x (%),1M0|B| > 0.
PB4 247 () — 99(%) = 20520727
FE) 3 — Tl 5 S A4 300 Y 3l 20 1) A B 3 e R AR B B A 2 () i g 5 411,299, 9 HLA% BEOZ N HE 71
FE—AME E
(1,2),(2,3),. . .,(98,99),(99,1) kXL i) 3= 1.
SCARIRDEIE (4, 5), A5 B0 MG AT 28 00 3 A2 Tl DU (4, ) Ay by 381 P B ) G 3
D] Ay 380 B 203 A 2 [l A5 A0 BN 5 8B 20 3 5 0 2 IR0l T LA T B 22 .
A LI PU 3k 21 AN R n) 20 A AT il 21 g =S 2 A sl 1 30 T 38 A b il B e R RO AR AR
EE DY A B AT i ) S AN )l R I B R i R LB — A, C — A, D — A, B
BT MR N A, B, C, DAKERIEB — C,B — D, Jit LABEI 55 =A™ 2% [R5 138 18 ¥ 4 pH 12 30k 5 )
H O AZEEHm DY sh A
A VY 45 A X a) 3238 W) 5 6 H A A 2 ) iy 380130 P9 il 19 DA — ik — L 00 O Tl DY ol 4.
JIT LA AT B AR T30 DU 3t 2, FL A AEAS 2 [ 3t 349 %t A8 4% P i 300 T . R obbs s 308 110 s 41 P A H08 31 8 K
{E2052072.
4. BEmIE 4 TE MR SKAE AR 2 K o, bR K, S, DI ANRERE2HERR, K > 0, 1875
2m = a'® + % + k x 21999,
ﬁg%‘w % y (mod 21999),.’[, yﬁﬁﬁ’mumxl9 _ y19 — (CE _ y)(x18 + 1.17y R y18).
PR Ja— ANE S O A LU 5 21999 15 i BLat® # 919 (mod 21999).
JIT LA M B 21999 1) B 24 980 4% AR I, Ot i 21999 [ E 24 7 4 R
Ab = 1471Fa,a" = 2m — 1 (mod 2'99) JF HAH L LA XM Ma. a2 /N E A EENE kA 1F %
B UEEE.
5. 3K B KIS A L R B E A f (2) = 2%+ az? 4 bz + I FTA R L AL Lot REe > 0,5
Hf(2) = Mz — a)® I ER 2SI 72
A = — 55 B f ()= MR N e, 8,7, f (2) = (2 — ) (z = B)(z — 7).
AiEO<a< By l—a=a+B8+y2—-—a=x2+a+B+~v20.
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Mo<r<a<p<y;

fl@)=—(a—z)(B-z)(y—2)> —(W)g > —(W)3 = —5-(z—a)’
20<a<f<e<y;
(@) = ~(a @) — )y — ) > (A 5 (bR L)t

(B)a <z < pEHE > ;

f@) 202 —g(z —a)’.

GEFTAf(z) > — & (z — a)? I Ha = 0,0 = § = y8iFa = f = 0,y = 245 7.

6.4 x 4 x A KIET7 A 64 BT IE T AR . L T R 164 FRLRE IE 7 (AR L €, 445 K0 D7 A
AN AN PR IE TR L x 1 x 4 /N T Ay 05 A LA 20 6 B I J A il 164N 20 68 A 1F Ty
RIEAT 2 PN [RIHGE 7 18 ) B e

fiftAEJRI6AN IE T T AN E 11,2342 — FRRiZ B EHL x 1 x /M7 R B LA b4,
TR x ARBCER P AT 5035 0 1,2,3, 410 NS FR AR hr T 05, JER 584728 — B33
BI01,2,3, AR T IR R AR bRUE Sz T 07 AR 164N L0 (0 5T 11 J7 AN [R50 B 4B bz T 7 14 H .
BRBEA BT AT AT (B0 P AT AR BT 7 5 T AT R — ANl $ T, 2 R Y e s 4 2 S —
1741,2,3,4; T30 1L 14562, 3, 44708 55— 51 241,2,3,4, T BME— — AR bt T 5 i BEAN 4B b b7 T
T3 XAl s 3B R T 5, (BB AT AT AR HES, 55— S G = AR AT 30 ) LT SR AR bR R T T Y
AL

L8 TATER A AN S Fh T AL SR 2.

(1)41, 56 AT 58 5 208 ) N AT EN2ANL 2452, AR A Y A s

(2)43, 5 AT EE —H A€, 5 SnF R AN 5 i T e AL

FT CASEAT AN AR bR UERL T 7 T LAY B2 T 7564 x 41 x 3! = 5767

JIT L6 2108 B A7 T AR AN [ IGE 3 H A576.
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o5 i v L R BUMRIE 5 (20004F)
AL oh RO

1.%a, b, cWAABCHI =43, a < b < ¢, RFroy B WAABCHI A8 15 2 42 F N U1 [ - 4. 4
f=a+b—2R—2r i{HMCHIRANRIE FIOE .
il A, B, Oy MERAABCHI =AW . AR

a=2RsinA,b=2RsinB,r = 4Rsin%singsin%.

f = a+b—2R-2r
A. B .C
= 2R(sinA+sian174sin§sinisin5
A+ B A-B C A-B A+ B
= 2R(2sin —; cos — —1—251n5(cos 5~ cos _'2_ )
¢ A-B ¢ A-B C
= 2R(2cos5cos 5 flfQSinicos ) +2sin2§)
A— C C C
= 2R(2cos (cos§—sing)—(cosQE—sin2 5))
C C A-B C C
= 2R(cos§fsin§)(2cos fcosgfsing)
a<b<e  LALLBLKC
B-A C s B—-A A+B s
052 <5 <505 <A <3
.'.COS#>COS%,#>COS#2$H%
QCOSA%B—COS%—Sin%>O.
.'.f>0<:>cos%—sin%>0®40<g;
— C i C _ .
f=0&coss —sing =0« 20 = F;
f<0©cos%—sin%<0<:>40>g.
2505 { a5 XF:
1 1
a1 =0,a3 = L,ap = 511 + 5n(n— an—z + (=1)"(1 = 3)(n > 3).
=N
fn:an+2<?>an_1—|—3(Z)an_2+--~+(n—1)(n7_l2)a2+n<n7zl)a1
e f R IE 5
an .
ﬁgl/?"\bn = m,mubl = 0,b2 = %;bn = *%bn—l + %ban + QQT(TL > 3)-
Wen = by +bp_1,2Ch—1 = Cp_o + 27_1!” (n > 3).
26n+1 =Cp — ﬁ(n 2 1)
1y n 2 _ 1
2ent1 = Gray) = €0~ ymt ~ vt = O T Gy

ijﬂcl :b1+b2:%,.'.01—%:0.

. 1 _ 1
Sl = gy = 056 = g

Eﬂbn + bn+1 - (71%1)'
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%
NS
3

|
=[5
s
(]
=
|
e
_l’_
=
N
3
[ 3
N
N
Il
(]
T
=

—| 3

S
(S
=+
=

=

k=1 k=1
s, n—k+2 n—k+1
k kT
n n - 1 b
In+1 — 9 ;( )(n+1—k)!k ;( ) (n—k)! k
n+1 n+1
r m—k+2 pp1 M—k+2
= — by — -1 by
kzﬁ( )(n+1 k)l F kzzz( ) (n+1—k) "t
n+1
r n—k+2
= b +b
B ’il( ppn=k+2 1
P (n+1—-Fk)k!
n+1 ( n
- kzﬂ(n—i-l— 'k'+zz 'k'

0+n+1-1 04+4n-1 n +n—1_ 1 _ 1
(n+1)! n! (n+1)! nl (n—1! (n+1)

o 9n+1 — Gn =

4
'.'932252+b3=§

o fn=nlg, =n! (Z (k_l

k=4
AHERUERS T = 1, 27 BT LA f,, = 2n! —n — 1.
3L e ARURFR A SR AT TG ), e HE A LA R (R 00 T SRR I
()EANZEE R L8 T AR T
()RR A ANFDR 12 8] 2 22 AT — IROWAT
(3) ML [] & — S BRI PN SEANAEAT A X T A by sk AT 38
Gk NS IR IREL, 2958 B AT AN R IR S AR SRR “ BRI
2558 AR IE S A AR B A = {an, ao, . . ., ap b PN BOERRERE 622 . ol 22Dy 2 /0 A
SIS, A T LA T & EIR N SRR, AHA5HH . 1) ZR ARG T A TIE MR I 45 1
fift:ar < ag < -+ < ap, WAFERENSTRESIN T arp IR
1% E HE T — 81 WA a1 520 AT EEIE, 2 D ar + 20
HESEE R TN, 2D Lap W G EAT L6, 207 % + 3.
LA/ % + BANSINLLFE.
N ANERIE % + SASTERIFEREKR.
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k=109 + 3N B3 AN R = NP 4 xR 2 I A4
RN 1785 LA /N K56 HEAT L€, AR NIBHEAT T a0 9 LU 306 I 46 1F
k=24% + SNDRMKAS, T,|S| = &, |T| = 259 4 3.

IR 2 9 3NN B = N 485 x5 N AR S A 57

SRAL AT H5 ToAb N0 3EAT LU 38 A NEELE 3R T a0
TRAHAE—X R 5 SR P AR L3 A NHFELFE T aq 39396 2 45 1F
Wk — 1, kI Al T A7 AR IR AR PR 2k + 1 (k> 1),

i + BN RALS, T,U.|S| = 4, |T| = 5% 4 3,|U| = 2=k,

[FIREA AR 4150 B3 N /AL AL — N 9 45 1ont 7 N S AN X7
SRR — R85 HAR N IR -1 AT EE 38 A NEREE TR T agya U5

U KA 5 SORAL T (BT 6 Ee 3, B AFBELE T a1 3.
GBI, AT AET R AL b 22 R A SRR E N {a2 — a1, a3 — a1, ..., a) — a1 }.
MR TR AT R85 S KA I T 0 1 LE 28 A A N CHERLEZE T a1 ).
AT KA I N EESE7 R I 4L 8 F {az, as, . . ., ax },

JIT LB 16 (R B b AL A2 45 1.

HIHAVEAFAE % + BASTRINTRRER (IR A.

ok LTk b % + 3.

4.%n > 20 s Al

A= (a1, a2,...,a,),
A = ; :1 2 ... .
~ bk lIgzagxk Qs (k 5y 4y 7”)

B = (by,bg, ..., by) AR “BIFTEA” ;

MBI TN EON AR “ BB 80

F51,2, . nl TR CRERER SRR — AN e R, e b BB HCA 200 A HE A1 SR EAT]
(R 5F — T AT A

Pt LS — TR KR QUHT N BN 200 HE 84T A, B R, = 0.

Mk =1,2,...,n = I HFH A K TN Tl Ben i En 2 5.

SO B A7 AT DU R

BT R T RfIn — kAN RSl 1 s L

. _ (n=1)!
S X = n_k *
B LA SR~ 3ME K
n—1 n—1 k n—1 n
—1)! ——1
X ke (n=DE S S kzl(k ) n—1
nil :( 1)!%1 Ll :n_1+1+ -
x n—1)! - 5 T —
k=1 ¥ pmin—k =1k 2 -1

o1



5. 470 IE B Kn A7 AE kAL 7S

n=ning- - Ng = 22%("1*1)("2*1)“'(”’“1) -1,

Hhng, no, ..., ng BB R T3 HEE JIFRn AT 5P, K AT IR 5T PR A1 .
fift: AR N A HAFEm € N* n = 2™ — 1.

mo=1,2,..., 90 AHEKAE L m = 3,n = Tl L TR,

Ym > 100, HAGNEAMEUE 2™ — 1 > m3.

k
g3k (m—1)(ne=1)-(nx=1) _ | 5 11 ni —1\°
2

i=1

3
fl‘ﬁEBm>3,ni>5,F)TLJ <n22_1> >4<ﬂ¢2—1>>ni

- gaE(m=D(na—D(np=1) _§ ning - - N

FTL B AR P AT,

6.2 I AR AT HIE b £ B R AT AN AN ) 2 S il 5, sk BRI W 1425 2, 4120006 25 5 v R BILAT
TE—n, WAHEM G B T #AE Ay, o AR 03 (125 22908 42 22 3T UM ). SRon (1) 5/ W] e 1.

il R R0 N 1,2,3, 4 BB D N (a, b, ¢, d, e), FoFa, b, e, d, e € {1,2,3,4}.

¥ (1,b,c,d,€)(2,b,c,d,e)(3,b,¢,d, e)(4,b,c,d, e) it AF — 41.3k4* = 25620, 1 4 Jak st ), 58 /> 7 — 41
A0 + 1 = st &4, XA G IRIEA — A8 &5, 1 £ PX 45 R e — A A8k
. X240 A TAT AN /DA I ANE R — 41, S AT 48 AR T Bn > 25.

n = 250 KR AR 2000473 B 0 LR B B E A a + b+ ¢+ d+ e =0 (mod 4), JTLAHTIHIRE—
Arh B2 — %4, JL256 TP A 1] (1 245 AT AR AN [ IR 25 46 40 22 2 A1 3L SR AR IR). AT HL 2500, &
T AT 8 B 5 AR I 250 B 45, AT A A R A E AT AT W 4 22 22 A7 31 2% S AH )T BAn = 25.
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SN A SRR UL 5 (20014F)
Tt B BRI e 2 L2

HiEa, V2 < a < 2. WIEET LR TNy P9I ABC DA LR 4644
(1 )I»UEIX&IE uBIAR
(2) e KB K a, B /N Jﬁﬂ:m
WA, B, O, DIRUAERIT U414 Lo, L, Lo, Lp. CHLa5Le,Lp5Le,La50p, Lp 5L 4%
FAET A, B!, C", D' WY i sRIBR Z LE 24282000t (15 J A 5 J /M
fif AT HI 0 N O, 378 LAOB = 2601, ZBOC = 205, /COD = 203, /DOA = 20,. 71561, 0, 05, 0,48
B, 0, 4 0y + 03 + 0, = T AHERSS

4 4
1 .
Sapcp = 3 E sin20;, Sarpc'pr = E tan 0;

i=1
T BRI T01, 02, 03, 00508, AWTRAB = a, AD = V4 —a2,0, > 0y > 05 > 0.
Wsin 6y = ,sinby = 2v4 — a2, 55101 + 604 = Z,00+ 03 = Z.

sin(6q + 64) 1 2
. tan 6y + tanfy = = - = —
anoy + tanby cos 01 cos O, cos 01 sin 0 sin 264
tan 0y + tan 6 2
an anfs =
2 7 sin 204
2 2
S - + =
T — PABCD sin26;  sinfy
SaBcD sin 267 + sin 05
TMsin 20, = %a\/él — GQ,E <Oy <04,
. %a\/4 —a? <sin26, <
BT/ K Tsin 26 H‘JFE%?)&I%I%L
1 + 2
T 2 _ 8 _av4—a? _ 4
max

B (tavi—a?)? B a2(4—a2)’Tmin B tavdi—aZ+1 Cavi—a?
2. %X ={1,2,3,...,2001}, sK&/INEIEHEEm, i 2 K X ATAT— DIt F8W, #fE Ry, v(ufv
FEVFARTAD) A 5 + v & 20977 .
fif:AY = {2001,2000,...,1025} U {46,45,...,33} U {17} U {14,13,--- 9}, Ul
WIS FAE M u, v € Y u 4 oA 2000 )7 R
F b M0 € YIS AW R > oI HA2" < u < 27 + a < 277 i e 43 G HUE 10,5,4, 300 A1 Y
MBI A977,14,1,6.
(H)#72" < v < w27 <y 4 v < 272
2)FI<v< 2 M2" <u<2"+a,1<a<2'M1<v <2 —a T2 <u+ov <2t
XK Hu + v AN JE2 5 IR EE.

= 998, 3 H.vJ LLiIE
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N AT SR 1 Jge /N IE 488 > 999.

H XRI93 1R 519994 HAFHAT 14k

A; = {1024 —i,1024 +i},i = 1,2,...,977;

B ={32—4,32+j},j=1,2,...,14;

C = {15,17};

Dy ={8—k,8+k},k=1,23,4,5,6;

E =1{1,8,16,32,1024}.

X XIAEAT—AN9997C FEEW AW N E # 0,0 AR IS JT 3 126 #2200 7 /s W N E =
0, JUW 1119995 TC % 43 J& T 1T T (1199827 1 &, b 4l itk J5 2 S W7 o b A AN ] P w il Jg 1 3L [R]— A
T, BB+ viE2f T .

g5 L PR R 1K B/ IE 2 im = 999.

3ALIERIE BN T A b4 — SR . SR SZ BITR, AR B #8K 2 — BUNF ] J5 e AT SR [m] 31X
LeTH b AT AT R b R AR R R[] B SR i T0 . SR AT IE 2 Km0 13— e A 7E3 L i, LA
EATTHT G I R T 23 % 1 = Ff TR B R R B = A, B0 1 = A0 8 BRIRA B = A E.
fift: X Fn = 3,45 18 BARRKOL.

Hin > AN AREL A, BIGEK IR by AR A i a5, A5 181K 5 AT Sy TEA% 10 W i s U HX 55— L C ]
KT JG AABCYI A A = ;85 W ¥ 9K 5 A2 55 8 C T G AABCY) o HL M — 1, 4518 1k
Y

Ain > 7,0 7 B0 AN e AL B i T e, 75 W] S g e A ATl 80 S T A LAk — Ao s ) LA A

Wit h B, C, WA ABCH 34 Bl =50 B, 4510 L.

n = 5 W SSHZIN E- 55 N A, B, C, D, E RS2 - HE51 0 A, C, E, B, D, WL A ER: UE BT
AR =ML N BUA = MY, T 8iMA — /IR M — 8, 8518 AT

L5 LRTIR TR Bk A AN T3 HANAET5 I HE 5
4.%a,b,c,a+b—c,a+c—bb+c—a,a+b+cRTNHNAFIIEEL, Ha,b, cth A £ F1E800. 1 d
KT TR B K B N 7 SR RO AT BEAL

fBAYiRa <b < c,BRa+b— chie/Ma+ b+ el K ITAd = 2¢. L 75 R e i KAH.
a+b—c>0,c<a+bcec<a+c,ec<b+e,.. c<800.

/I F800I BE MK B IMK U 797,787, .

Fe=T79T,a+b=2800,a+b—c=3,a+b+c=1597,

Aa=13b="T87,a+c—b=23b+c— a = 157TLAMERAFEI K FEL T hdimax = 2 X 797 = 1594.
5.1 Ji A A 24 [l J) 4% 73 24 B 244> 73 m P e BSAS s, AR A T A AT AR 7 R T B I FR T AN 25
T3S, ) AL K8 s AN A I A 2 /D M i BB .
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figp G IX 2L ST NN A7 T IR AR 41,2, 24 JFHERAN R 3 x 8RR

1 4 7 10 13 16 19 22
9 12 15 18 21 24 3 6
17 20 23 2 &5 8 11 14

EAR T[] — B AR 20 P HT AR 1 2 18] T I DA 8, ) — A7 AH 20 P T AR 3R 11 i 2 ) i 9K 4y 3,
(5B 555 )\ B & A AR 1K, 55— AT 5 55 = AT R AR AR 1) JIT LALE 2 v B AH A0 T B0IT AR 4 1) s AN i
[l L. B — 31 BURE I — N4 9 HLAR TP i — AN

103 x n B AR B B AN B FLATAT HH A8 4 51 (B0 48 SEn g 5 58— 510 BT TS BO08 AN [ AT 1R B i
A wn Fi.

MBS — B — N BT 3R, 58— FUIUE J5, 520 BT AR BOAN e 15 58— 51 [l AT AT M R AS [ 1, LA
Je B —HI A PR, JL3 x 2n B AR B — 41 5 B Ja — 9 T R AR AT 1) T BT 0 A J
SR, XX B S EAVE— 51,81 A — LB T BOE T e, + 2,1 = 3 x 2771

swg o= 3x2T—ar=3x2"—(3x2%— )
= 3x(2"-2°) + 26 =
= 3x(27—2042° 21423 224 2) =258
B 96 AL S SR PR AN [T EG: (6 A 258.

6.1ca = 2001. % ARG FHISAF I IEHEZONT (m, n) FTdl 4R &
(I)m < 2a;

/—\

2)2n|(2am — m? + n?);

3)n? —m? + 2mn < 2a(n —m).

—~

2am — m* —mn

% ¢ 2am —m?
n

;k( ml)nAfﬂJ maj)é f.

= (1) Sk IR0 IME, 4 b %ﬂ .
n

AAHORQ) TR EREILA (20— m)m = (2p — n)n ()

1 2a —m > 0,71A2p — n > 0.1 4AF(3) AT 15
2am — m? +n? = 2am — 2mn + 2mn — m? + n? < 2am — 2mn + 2a(n —m) = 2n(a — m)

M (%),p < a —mJTBA2p —n < 2p < 2(a —m) < 2a —m

HH (e ) ELm, n[A 7545, Hn > m.

Be(m,n) € AAn! =2p —n = 20m=m® g 4kn/th JLIEFATT H A S BF (m,n) € A & (myn/) € A
SE b ANHERSUE T T 2T

, 2am —m?+n?  2am —m? +n?
D = N = =D
2n 2n

95



2 2
n'? —m? 4+ 2mn’ — 2a(n’ —m) = M[nz —m? + 2mn — 2a(n — m)]
n

H2a > m 851K T (m, n) BRI 5AE(2) (3) AL 1) 78 2 4 A 2 08 T~ (my, n) 25 AE(2) (3) . BlY(m,n) €
As (m,n') e A

EFE—K, 5 (m,n) € AR, f(m,n) =n' —m, f(m,n’) =n —m.

Sofmon)=n'—m > 2.

Wm = 2,505 0 2nlda — 4+ n?. BI200 4 235 ER n? — 3998n + 8000 < 0. Xnky IFEEH,3 < n <
3995, X.n k4000 AE A 1, Hln = 2000, f(2,2000) = 2.

Zi bal%n mnin.lg f=2.

(2 )ﬁ*fﬁ’]ﬂxjifﬁ KA (m,n) € AR m, nZHABTEAAF Hn > m,2n = m + 2u, w b 1IEEEL T2

2am —m? —mn

f(m,n) = n
_ 2(a—u)m —2m?
B m+2u
 2(a—u)(m+2u) —2(a—u)2u  2(m + 2u)? + 8(m + 2u)u — 8u?
B m+ 2u a m+ 2u
2u(a +u)

= (2a+6u)—2|m+2u-+
m+ 2u

HH(3),%1(m + 2u)? — m? + 2m(m + 2u) < 4dua,

Blm2 4+ dum — 2au+2u® < 0,m < —2u++/2u(a + u), m—+2u < /2u(a + ). FrLlHulE sz, f(m, m+

2u) Yo T 8.

o fmym + 2u) AAREL T Dom + 2udb A 2u(a + w) R,

u =120 +1) = 4004 = 4 x 7 x 11 x 13. 04 B + 2u + 28T REE K m + 2uf R
U \/2u(a + u) = /4004,

m + 2[4004,n = m + 2 = 52,m = 50, (m,n) € A, f(50,52) = 4002 + 6 — 2(52 + 4234) = 3750.

FITUAAT f(m, m + 2) < 3750.

PLUREB S FAE R R (m, n) € A f(m,n) < 3750.

LI EiEn = m + 20, 2508 1L, B Fm, n @ EAE Hon > m ST BLskn > m + 4,152

Flm,m) = (2a —nm)m m< (2c:n—+n1)m o

HUFAEI] X FAE R < m < 2a = 4002,45FH

(2a =m)m

< 3750
m+ 4

IS Hm? — 124m + 2 x 3750 > 0
HTA = 1242 — 8 x 3750 = 4(622 — 7500) < 0,77 LLEE 1L L %A 1.
g LA, rnax f = 3750.

(m,n)€A
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S5 A BEARIL 5 (20024F)
Eifg g

L= MBABCHI =30 K5 Ma, b, e, b < ¢, ADSES AN HI~F23 48, 55 DEEILBC L.
(1)RAELLBLAB, ACW 4 WHAFHE B, F(A TR 2 BE = CFMZBDE = ZCDF W75 %5k
(A, B, CFER);

({E FEMFAAERTE L N Ha, b, cRIRBEW K.

fif: (L)W ADN-73 ZBAC JITADFIAB, ACHEE A Xt T BE = CF JiilASapse = Saprc-
"+ /BDE = /CDF,:.BD-DE =CD - DF.

N BE = CF,BD*+ DE? —2BD - DE cos /BDE = CD? + DF? — 2CD - DF cos ZCDF.

. BD? + DE? = CD? + DF2? J)ilIBD = CD, DE = DF8{# BD = DF,CD = DE.

Kb < e, TLABD > DC,fiLABD = DF,CD = DE.

AL F|ABDE = AFDC,/B = /DFC,/C = /BED Jf H/BDE = /CDF = /A.
iM£C > /B =/DFC > /DAC = 1/A, -.2/B > /A

R2ZWMHE2/B > LA LCDF = /BDE = ZAWF, E53H{EAC, AB L,

AFDC «~ ABAC «~ ABDE.

N.D#|FC, BEM &M% i AABDE = AFDC,BE = CF.

AR B AT h24B > LA.
BD BE BC -BD
Ak - p== = 22 - ,
(2)R M ABAC ABDEﬁﬂhﬁi 5o B B
. BD AB ac a?
- M2 \é"_' —_— = — L\ = .
WE%?%;%m@QX? Acﬁlﬂ) b+d%)BE e
2 _

2. W2 A FH{ P (2) WPy () = 22 — 1, Py(x) = 22(2® — 1), H
Poi1(2)Py_i(z) = (Po(2))? — (2 = 1), n=2,3,....

s A Py () % PR B L HE 2

X TAT R E R o SRR U R ke, A5 2P s, R AL

Py (v) = Qi(z)(2® = 1),MQ1 (2) = 1,Q2(x) = 22, Qni1(2)Qn-1(z) = (Qu(x))* — 1.

Bt A Qn () B IUARBR LR Z A,

HAQn41Qn—1 = Q2 = 1,Qn2Qn = Q%1 — LITLAQp11Qn—1 + Q21 = Qui2Qn + Q2.

i Gnt2t Qn _ Qnia +Qns A Tvn € N*,Q"“ +Qn _ Q3+ Q1

= = 2z.

@n+1 Qn Ot o
Qe () = 22Q 41 (z) — Qn(2).
FH U AL AN HEUE B G 451
(D)Qun () A EIREON IEMIn — TIREE R I
(2)Qar () A A HIR, Qap41 () I BB, (k € N);
(3)Qun () BT BB O BRI I S 8




JItlhtpaa = 2tna1 + 2tn,8, = 2t, A 78T Xtg = 59 = 0.
ity = 1,t0 = 240%F Fn € N,
b= 5[4 VE = (1= V) s = (1 + V)" = (1= V2"

Bor, = (1+ f) +(1-v2)" U"Jrn + V25, = 2(1+ V2)" I Hory, s, 3890 IERERL.
JiCAr,, = 2 Z (o )2m =2(1+ Z (o), BRI, L
FVm,n € N Tntm + \fSner = 2(1 +/2)tm = %(rn +V28,) (T + V25m).
S Tndm = SmSn + §rmrn, Sman = %(rnsm + TmSn)-
" 89m = TmSm, kom = km + 1L, X Rk = 1T Phkom = m + 1.
Nk # kB Smgn = (370)Sm + (37m) S kmn = min{ky,, k, }.

Bin =270 £ 2™ 4 4270 = my <y < - < mp N IEREEL
Mk, = mg + 1,802 ||nkt k, = mg + 1.
3183 /& BRI\ HEAT B0 I 2, IV B 40 K 18 S BR B 73 BGOZH, BEZH I P BAZE — 3, ~ — R T 70 AL EAT EE
P ILTELTRE, WAFRERNER 5 S AL TS NS BE 3. HAT AT IO RE P L3R T nfie 2 5 R A R4S IR B,
EATZ LRI K FE T 13 Rn 5 K n] BE1H.

filh: 52 00T I L AERE
1.(1,2)(3,4)(5,6)(7,8)(9,18)(10,11)(12,13)(14,15)(16,17)
2.(1,3)(2,4)(5,7)(6,9)(8,17)(10,12)(11,13)(14,16)(15,18)
3.(1,4)(2,5)(3,6)(8,9)(7,16)(10,13)(11,14)(12,15)(17,18)
4.(1,5)(2,7)(3,8)(4,9)(6,15)(10,14)(11,16)(12,17)(13,18)
5.(1,6)(2,8)(3,9)(4,7)(5,14)(10,15)(11,17)(12,18)(13,16)
6.(1,7)(2,9)(3,5)(6,8)(4,13)(10,16)(11,18)(12,14)(15,17)
7.(1,8)(2,6)(4,5)(7,9)(3,12)(10,17)(11,15)(13,14)(16,18)
8.(1,9)(3,7)(4,6)(5,8)(2,11)(10,18)(12,16)(13,15)(14,17)
9.(2,3)(4,8)(5,9)(6,7)(1,10)(11,12)(13,17)(14,18)(15,16)
10.(1,11)(2,12)(3,13)(4,14)(5,15)(6,16)(7,17)(8,18)(9,10)
11.(1,12)(2,13)(3,14)(4,15)(5,16)(6,17)(7,18)(8,10)(9,11)
12.(1,13)(2,14)(3,15)(4,16)(5,17)(6,18)(7,10)(8,11)(9,12)
13.(1,14)(2,15)(3,16)(4,17)(5,18)(6,10)(7,11)(8,12)(9,13)
14.(1,15)(2,16)(3,17)(4,18)(5,10)(6,11)(7,12)(8,13)(9,14)
15.(1,16)(2,17)(3,18)(4,10)(5,11)(6,12)(7,13)(8,14)(9,15)
16.(1,17)(2,18)(3,10)(4,11)(5,12)(6,13)(7,14)(8,15)(9,16)
17.(1,18)(2,10)(3,11)(4,12)(5,13)(6,14)(7,15)(8,16)(9,17)

RERTOSZERBAFR AL J5 95 BRA PR I BAL, S AR 9%E 22 e IR 20 P SRR A2 L L kI, B DA J DY S 3K
BAZ 8] 22 /> C2 BRI P37 LE T, AR AN AL A8 25K
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TR R R e ] R SR i ORI (R RR Y L 3, U8 L B3 i IR LATArT W BA XS R e B i 1 A 4 [
LI VY S BR A 2 18] 22 /B3t 1 7, A ANl A e K.
ZE L NE nif i KAl REEA KT 7.
BT T TR LU ELAT ] 4 A AN G AL A8 225K
WO L TGT WA AL, Ao, T2 555 SCERBAES 5 55 HM6 SCBRBA L B8, IS AN BA 52 2 5 53 AP 123 BR A LE 38
. NI A DA AR By, Bo, B3, B4 5 Ay, ASBIR LG, i SAIEAR ¥ 7T %1, By, Ba, Bs, B4 Z [A] ¥ L 2§
HOEWATT.
FT UL 2 A710303K BN 5 By, BoHrh 2 /b — BAEE B, R B R DA AECY, Co, ..., Cs 5 By, Bo IR L3R,
AR AT 50,01, Oy, . . ., Ce Z [RI LEIRA L RAT T
LA I 2 8RB 5 O, Co e 22 /b — BN 383, P B R DA EDy, Do, ..., Ds 50, Col) K It
& MU AT H1,Dy, Do, ..., DeZ AN LU B8 L2 BEAT T Fr LDy, Do 55 HoAB 1037 BREA B R EE 3§,
EE i 3 kAT 178 LU BR R A AE W SCIRBA B, By Z WA H 3§, Dy, Dy, By, Ex Z T 34T T —
e, SR )A.
25 LR it KT REE AT,
40T P FARE DU AR BLPy, Py, Ps, Py, 3K

>, PP

imq“ Hdst /M.

fiff - SR WA Ry | B
BIFAEAABCH HAB > m, AC > m, Z/BAC = o,l|BC > 2msin g
FIBERIUEW] A E LA V-0 e AD IR 5% € BE AT

sin /BAD sin LCAD sin § «
B BD + D AB————— 1+ A AB+ B 2m sin —
¢= +DC= sin Z/ADB +4C sin AADC’ sin AADB ( + BC) > 2msin 2

P LA | B R AT

FIFES idm = min PPjk= Y PP.3RATENE > 5+ vV3)m
1Si<is4 1<i<j<4

(1) Py, Py, Py, Py 383 E AW Py, Py, Py, WP, Py + PoP3 + P3Py > 4m,

MMk > 7m > (5 + v/3)m.

(2)F7 A s R = T8 AN PAfEA PL Py PN, HLZPL Py Py > 120°,

HIGIHEP Py > 2msin 2 ZPy PyPy > 2msin60° = v3m.JiLhk > (5 + v3)m

(3) ALK UL TE Py Py Py Py A5 WU TEAT — AW AAN/INT120° A YT £ Py Py Py,

B BEEAL(2), PPy = V3m Tk > (5 + V3)m

DY N F 123/ T1200 06 TSRS N M 2 FIAS /N T-180°,

A&+ = LPy PPy + ZP P,Ps > 180°, Ha > .

HFa < 1202, 5743 > 60°, BT L2 > 45°, 0 < 22 < 15°.

M5, A PPy > 2msin g, Py Py > 2msin g

29
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il PPs+P,P > 2m(sin%+sin§):4msinal—ﬁcosa;ﬂ

> 4msin45° cos 15° = 2m(sin 60° 4 sin 30°) = (V3 + 1)m

JilAk > (54 V/3)m.

NP, P P3Py — NN 60° 2 B & = (5 + v/3)m.

JIT LB SR (1 85 MRS + V3.

5. V-1 E AR BRAS Ay A A PR A B A AR AR B AT BLy S = AN P AN AR AZ 1Y)
CSERT e YU

(1) A5 LABEAN AT BE 5 A 15 L IR — B A — 8 A0 35 X =AM S TR R MES R AL
(AR — R EL EATREA = A alE T =S,

UE B BT S A B R B T ME— R R (2, 2) B 3 P, v, w2 8w > 09 Hged(u, v, w) =
1.

A= {(2, 22 4u}, B = {(%, 22,2} v}, C = {(%, £)2lu, 200},

NIUEW]A, B, O 2 b 1 46 4F

(1)5EIERH A, B, Cil /2 414 (1);

BEDE LA B (L, 2oy Sy rpuls g AR, HUEBERE fH732% > max{wo, 2 (Juo| + |vo| + 1)}

’wo’ wo

ANHEBSUE LR =AM B

2k 11 2k 2k 2k 41 2k 2k
MOZT T 02 ) g (o2 W) g Mes o eC
w02k w02k w02"~‘ w02k ’w()2k +1 w02k +1

HBAEO D P X R 45 F (1) o

(2)FHIERH A, B, C5 /2 55114 (2).

B L BT Nax + by + ¢ = 0,0 R EAHWAAF A PR (21, 1) (22, y2), Waz; + by; + ¢ =
0(i = 1,2), ke = 0,480 LA a, b33 4 7 BREG A5 WA YT ¥ee = 1, NIRSZ 7 Bt e B fif tha, b, S AR 1)
A FE R, b, AR EHEEL, Heed(a, b, c) = 1.

BWAT R RU(L, L) HZkax + by + ¢ = 0.1, WL : au+ bv 4 cw = 0.

gk BPTIR, A, B, C /2451 (2).

LA, B, Cii /& /1 1) 4 1F.

6.45 7€ S Hlc, L < ¢ < 1, 3RIB/NT M, AFAFAT RS D > 2, L0 < a1 < ax < -+
&

A
)
3
O
K&
S

1 n n
-~ g ka, = c g ak,
k=1 k=1

n m
D <M a,
k=1 k=1
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Hoerbm AN I en i) i R HEEL.
k

fif:r = cn, s = Y ak, so = 0.
i=1

LY kag =ns, — (s1ts2+ 0+ spo1) =78,
k=1

“(n+1-—1r)s, = isi

SEAELEREPIA 5

(DRTV), k1< j <k <n2Hjsp < ks;.

M T jsk < ksj < jlaw + -+ +aji1) = (k—j)(a; + - +a1).

iMij(ar + -+ aj1) = §(k = flajir = jk — jag = (k= j)(a; + -+ a1).

m—1 5 -1
FEU‘]Sk k‘S], . E Si < Z iSrn: = Sm-
i=1 M 2
(2 )Xfr?k:—O,l,..., =M, Sk < = [(n—m — k) s + ksn).

IXFEEE:J:Sm,-i-k — 8m < kam+k7(n —m — k)am—i-k < sy — Sm+k-
(n=m—=k)(Smik — Sm) < k(n —m — k)amir < k(Sn — Smitk)-
WG A Sy < —=[(n—m — k) sy + sy

n—m

k=0 k=0
1— 1—
S+ BEE (S + 8p) = B, + BELR

1”2)\( *), (n+ 1 —r)sn <

z s = z Sk < [sm 3 (n—m—k) 5, Y k] = (s, 4.
—1

]
[ V)

n’

. n
S80S n+l4+m— 2 S

Mr <m+1Fs, < s, = ism M < 1;
é\al_GQ_ :amzlyam+1:am+2:"':an:t>1~
g E ka = ™= m+1) + (m+1+g)("_m)t =cn(m+ (n—m)t) =cn k2—:1 ay.
o 2cnm—m(m+1) -
ﬁﬁ{?t (n+m+1)(n— m) 2cen(n—m)”
it >1en> - 1IVIEU\J:E/J%#F cn—1<m<en.
Mo S m+ (n—m)t . 2cn —m —1
Sm. m n+m+1-—2cn

n 1 1

&n — 4+oo,M > %C

FibAM =

61
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i) U o B e BRI 7 (20034F)
WIS Kl

LB AL HAy 5 B A = M BN O FN R L, 5By, Cor i W ILAC, ABKY A BRI 4B I8
WABT KiBy(By # B) W& CLIZTACIIE K Z T Cy, BoCy 5 BOHIAL T K, Ay ABHC A
WIE:A, T, Ay = R 78 5 b BAAT S ABK By, ACK Co [FTHIARARSE.

TEIR B SEIE A, T, Ay — i3k ZBAC = 60°.

HOHNNAABCHISNEBO,COM/BHC = 180° — Z/BAC,/BA,C = 2(180° — /BHC) = 2/BAC.
K, /BAC = 60° & /BAC + /BA,C = 180° & A {EAABCIIAMER GO L.

& AI'5AAFEE (K, A EBCHT L |) o A T, Ay = RidhE.

HWR FUESA BB, = Sackc, & ZBAC = 60°.

YEIP L ABTHP,IQ L ACT HQN Saap, B, = %IP -AB; + %IQ - AB;.

N 1
HERSaan B, = §ABl -ABysin A. ITLAIP - ABy 4+ IQ - ABy = AB; - ABysin A.

VETP = r(r W AABCHIWBIEE48) IQ = r A BC = a, AC = b, AB = ¢,y = QSfTAiC
a C
b ) 2Sa4BC - 2SaaBC 25aaBC 25a4BC
AB) = 2. 2AB, sin A = h, — 2284BC 45 4B, . _9. _p. Z20ABC
fHAB, 2’ LS c fl 2 c a+b+c a+b+c
MABy = — 5 FHAC, = —
a+b—c a+c—b

IIESABRE, = Sackc, € Saasc = SaaB,c,

be be 2_ 32 2 X
- ' = - = 60°(Hh 4R35 7).
< be parny iy el b2 +c? —be < Z/BAC = 60° (4% e B
FIT CA iy #3037

2. 3K H [ B A2 G 2 AR I B A ST 0 3 A B e KA

(1) ST EEAN 7T A AN L 1001 IE AL

(2)%F TSR IC R a, b, ARSI TT F e, a5 K ALEE T 1,9F Ho S ek
ALIHABSET1;

(3)XF T-SHAL P A I 1) T FRa, b HAFAES™T 7 Tra, b T HRd, i fFa5di i K~ L8R T1,0F
Ho5dfE R ALIHA K T 1.

figt- T RN HOA 2.

BEASEEIE 100 R IEHEE R IR lin = 201322537941 1% ¢,

HrPh g ANRE#2,3,5,7, 11HEBRIN IEREE o, o, s, g, s A SRS

ARG S “an, o, ag, o, as PIRE I EANAER” (AR IEBA RS S, BLS PG50
1B%2,4,. .. ,100HE: 252 x 3% 5,22 x3 x5, 2x32x5,2x3x 7,22 x3x7,2x5X7,2x3x 1LIX7TME 33
53 x 1,3 x3,...,3 x 3317 B DR 1 A5 H5 x 1, 5% 5,5 X 7,5 x 11,5 x 13,5 x 17,5 x 193574
e BN EIR T NTIIET x 1,7 x 7,7 x 11,7 x 133546 DU 250 1.

I, SHRIEAE0 — 7+ 17+ 7+ 4+ 1 = 7274

TN THTAF B G0 s ) 325 P S A A 2% A
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ZAF (1) AR L
X T4 AR (2) 73 B B fElem (a, ) 3 1 b 22 2t I82,3,5,7, 1100 (R4~ 2,1 FE AN AR H B0 28 A p, Wt
Wp € SJFHged(p, a) < ged(p, lem(a, b)) = 1, ged(p, b) < ged(p,lem(a, b)) = 1.F &, Hie = pHIAl.
X T4A%(3), Mged(a, b) = 10 Halfi/NE R FpMoi) /N E R T g% Wp # q,9F Hp,q € {2,3,5,7,11}.F
#2.,pq € S, 9 Hged(pg,a) = p > 1,ged(pq,b) > q > 1.a, bHJFARUE T pg it T a, b. N1, Hld = pgBin].
Yged(a,b) = e > 1 Hphelt) fi /I 3 1,0 W Lq | [a, b 5N FZ 55 Wp # ¢ 9F Hp,q €
{2,3,5,7,11}.
TR, pq € S,3F Hged(pg,a) > ged(p,a) = p > 1,ged(pg,b) = ged(p,b) = p > 1. q 1 [a, JIRIE T pg it
Ta, b. NI HUd = pgRIT].

N THE T S L R A AR S ST R B A Al T2.

BRI e S TATE B A K T 108 5 #ip, ¢, KA Sip, ¢ A 5T /s S pg 2K 17100, 4
%ﬁ:( )FH,10510022 1] (214 b e 2 — > HBLES AL BRINEX 214 A () H R 784 AN i
1001 HREA ARG T. BAIM S TH 2 DHTAEALEST NS R ZHT8 — 74+ 1 = 72N E.

(D)4 FA KT 100 0 p & TSI, S BT A & B/ % - a8 22,3,5, 7H1p.as FH 4 1F(2) T 43 Y

PLT 418

()#Tp € S, H2x3x 5,22 x3x5,2x 3% x 55 Tptudl T HiAT I Ee NN 1, di b 461 (2) 51,2 x 3% 5, 22 x

3x5,2x32x5¢ S #Tp ¢ SER2 x Tp > 100,1fip € S, (3)HT x 1,7 x 7,7 x 11,7 x 13 ¢ S.

() #Bp € SN2 x3x7,22x3x7¢SH5ped SN5x1,5x5¢&8.

(iii)2 x 5 x 7,3p/A A& TS,

(iv)2 x 3p,5 x TARET-S.

(v)475p, Tp & S5 x 7 ¢ S.

Hp = 11813 1 (1) (1) (i) (iv) AT 20 A 22043, 2, LA TR A E TS, & 074

Hp = 17819, i1 (1) (i) (1id) AT 70 A3 D A7 4,2 I TR AN & 1S, 5074

Lp > 200, 11 (1) (ii) (v) /T 70 A5 2 A 4,2 IR T EAN R TS, & 174

(ID) AR A KT 108 5t s 15 W ST i /R 7 AT REA22,3,5,7. T2, T I TR b (A AN g

[ I 7S T H

(3,2x 5% 7),(5,2%x 3% 7),(7,2x3x5),(2x3,5x7),(2x5,3x7),(2x7,3x5),(22 x7,3% x5).

MM TH DA TAN AT S .

ZE LR AR SN T2.

3.4 7€ IR SR B /M IE BN AR A0 TAEAT0; € (0,3), (i = 1,2,...,n)
tan 6y tanfs - - -tan b, = 2%

WA cos b + cosbhy + - - - + cos O, AN KT

fift:24n = 10 cos 0 = (1 + tan26;)"2 = ?,ﬁ)\ = ?

Mn = 205,71 LUIE B cos 01 + cos By < 2‘/5 , I H 240, = 6, = arctan /245 T s |,

cos By + cos By < 2‘[ < cos? 01 + cos? by + 2 cos by cos by < ,

)1:1
b
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BfI

1 1
2 <
1+ tan? 6, + 1+ tan? 6, + \/(1—|—tan2 01)(1+tan%6;) ~ 3

Hitan 61 tan 0, = 2,JF H e = tan” 61 + tan® 6o, WA FHED]

2+x /1 4
2 < =
5+x+ 54 x 3

&l 1 14
24/ < R & 36(54+12)<196+28z +2° <2 — 824+ 16=(x —4)> >0
54z  3(5+x)

WAL, TN = 288,
Yin > 3 AW B0 = 0y > - = 6, N tan 6; tan 6 tan O3 > 2v/2.
M Tcosh; =1 —sin?6;, <1— %sin2 6;, )

cos By + cosfz < 2 — %(sin2 0y + sin? f3) < 2 — sin @ sin fs.
8

|~

Htan26; > ———
17 tan? 05 tan? O
1 8 + tan? 0, tan? 65
cos?26; ~ tan? 6, tan? O
I
tan 05 tan 03 sin 05 sin 03
cos By < =
\/8 + tan? 05 tan? O \/8 cos2 05 cos? 05 + sin? 0, sin® 05
T
1
cosfq + cosfy + cosfs < 2 —sinfysinfs [ 1 —
\/8 c0s? 0y cos? 05 + sin? 0, sin? O

TERE B8 cos? 05 cos? O3 + sin? Oy sin? 05 > 1
1

cos? 0 cos? O3
FrLl®tan? 0, + tan? 03 < 7 ,cos 61 + cos By + cosfs < 2.

Fitan? O3 + tan? 63 > T, Kllttan? 6, > tan? 6, > I,

& 8 4 tan? 0y tan? 05 > = (1 +tan®6y)(1 + tan? 03) < tan® 6y + tan’ 05 < 7.

1 2
FTllcosf; < cosfy < 1+% = g
2v2

T 72&,cos 01 + cos Oy + cos 3 < e +1<2,
ftllcos@; 4+ cosfy + - - - +cosb, <n — 1.
0, =03 = =0, =a>0,aa — 0,

3

UI\IJ 91 = arctan m,al — I

MIilicos 01 + cos by + - - - + cos b, — n — 1.

ZE AN =n— 1.

4RFTAE W Ea > 2,m > 200 = JCIE8E AL (a, m, n), ifFa™ + 203 /Za™ + 1IIFEEL.
il 0 T 0> = FEOLE S

()n < mif,Ha™ 4+ 203 > a™ + 1,44202 > a™ — a" > a™(a — 1) > a(a — 1).

Frl2 < a < 14.
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Ma = 20 nATHL, 2, ..., 7;Ma = 3 AL, 2, 3,4;2Ma = 4 AL, 2, 3; 2a = 5, 6 nA BT, 2;

Ma=17,8,..., 14 n = 1.

Ha™ + 1|a™ + 2037 51,04 4 (2,2,1),(2,3,2) F1(5,2,1).

(2)n = mitf,a™ + 1|202. 1 12024 471,2,101,202P4 M50 e > 2,m > 2,3 a™ = 100,f#4(10,2,2).

(3)n > mlitf, tHa™ + 11203(a™ + 1), Ha™ + 1]a™ + 203 — 203(a™ + 1),Bla™ + 1|a™(a"~™ — 203).

NP Hhged(a™ +1,a™) = 1, ha™ + 1]a™~™ — 203.

()Aa™™™ < 203,40 —m = s> 1,fa™ + 1|203 — a* . FTLA203 — a* > a™ + 1,

FH202>a*+am = a" +a=ala™ 1 +1)>ala+1),Hh2 <a < 13.

L) IS, T 5 (a, m, 8) FIMRH:(2,2,3),(2,6,3),(2,4,4),(2,3,5),(2,2,7),(3,2,1),(4,2,2),(5,2,3),(8,2,1).

L (a, m, ) H:(2,2,5),(2,6,9),(2,4,8),(2,3,8),(2,2,9),(3,2,3),(4,2,4),(5,2,5),(8,2,3).

(ii)a™ ™ = 2030, Ma = 203, n — m = 1,BIf# K (203, m,m + 1), m > 2.

(iii)a"~™ > 203,420 —m = s > 1,Wa™ + 1]a® — 203.

Na*—203 = a™+1,0ls > m,Ha™+1|a® — 203 +203(a™ + 1) = a™(a*~™ +203) = a™(a" 2™ + 203),

NP Aged(a™ + 1,a™) = 1, Bla™ + 1|a™ 2™ + 203.

NHEHs>men—m>men>2m < n—2m > 0L RE a7 ) fR IR A= 1ok, E

tH(a,m,n) — (a,m,n+2m) — --- — (a,m,n+2km), I HAEE— IR H R AR La™ +1|a™4-203.

kLI T E R (a, m, n) -

(2,2,4k +1),(2,3,6k +2),(2,4,8k + 8), (2,6, 12k + 9), (3,2, 4k + 3),

(4,2,4k +4), (5,2,4k + 1), (8,2, 4k + 3), (10,2, 4k + 2), (203, m, (2k + 1)m + 1),

Foh AT AR S, Hom > 220 55

5 RN TR ESH — AR AT 10 NI A4, 28 ) 20 B v e BRSR BRR 44 169 G328 A Tk, iy — AN ATk

Ja—EANEH. B AN NI A 5 i e i N B, G At P 8 R T i A R

N, sz R At 75 s AN S L AR SR TN N — AN, W RO N AN 4 st s e g — AN TN RN

B X104 NI BE ) 2 ANAHIR], Ay L e )t B 594 0 581,582, 5510, SARAZ A w) B s HI 25—

AN GIZL0A NRA BIBUT A G, KRR ANTE XA HEFI LA 10080, T LA A R s Be )1 Sk N REE 4

SHI AN IRIR A R IO H | BAZE 7S A Bl i F 0 vl e

W AE %A A S B 75 B A

(1)A; > Ay > -+ > Ag = Ag = Aqp;

(2)1% 2 F A E IS 70% 1) w] BT % F BI85 i) 34N N2 —, i A ANEE I 10% 1) w] R s H 21 e ) i

93 ™AL

E W4 W 3N TR RE ) sl I HEA 44 KT Ha. B WRa < 8. W UL RE T HEA S5 kI AWk b 1t HE3
HActE Ay (@) N HEFI R H AC1E | Ag (0)| AL FRERER, “:=" £ “EN” .

(1) B8R ,a = 1 R SR — AN AR AN BRI BRBE 0 35 100 N2 A0, 3 L2 3258 ANk i

|Ap(1)] =3x8 :=r,k=2,3,...,10.

M2 < a < 8 X Ta < k < 10,88 JJHEA BRI A TGS -INLS X 11 < k < a JEIHL 35
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AL b I RE T HEA BB a ) NHEE AT = AN, A SFIE B E G RE D HEA 18 a — LI NARHEAE )5 74N B
b, I HHERL T AT W e AR (7)) (@ — 2) VRl AR 10 — a AT DAZER R IO AE B FAT
B AT (10 — o) FhHEE

| A (a)] = { 3((131)(&—2)!(10—(1)! =r. k=1,...,a—1

RS

Ag =Ag=A1p =711 =3x8 >0;

Ay =r1+rpp1+- - +rs,k=2,...,7;

Ay =ro+rz+ - +rs.

WAy > A3 > > Ag=Ag = A1o > 0.1MA; — Ay =13 —11 =3 x 7Tx 8 —3x8!>0.
s F i, 1 (1) 3R

(2) (1) W %0
AS+A9+A10 B 3’[“1 _ 3x3x38! B
10! 0T o 0%
JITLA, s 206 ) B 99 10 = N2 — Il REVESE T-10%.
I H.

8 8
7
A = ra= >y 3 (a —2)1(10 — a)!

8

_ 3X7!Z(9—a)(10—a)

a—1
a=2

12 2
= 3xT7x <56+21+10+5+5+1+7>

24 2
= 3xT7'x95—>3x7x95-=287xT7!
x T x 952 >3 x 7l x 3 X

8
Ay, = rl—l—Zra
a=3
12 2
= 3><8!+3><7!><<21+10+5+5+1+7>

= 3><7!><47§—§>3><7!><47§=143><7!

8
A3 = 1+ 74
a=4

12 2
= 3X8!+3X7!X <10+5+5+1+7>

3><7!><26%>3><7!><26§:80><7!

Ay + Ay + Ay 2874143480 17
L = .
T 720 51 > T0%

ISR AT 2B o = N2 — W] BeE R T-70%.
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6.%ta, b, ¢, N IESHLH AL ab + cd = 1; 1Pz, y:) (0 = 1,2, 3, 4) 52 LU i 4 LA S [ E R DY A 5

SKAE: a?+b*  A+d?
(ay1 + bys + cys + dys)* + (azy + by + cwo + doy)? < 2( — + - ).

EEH : 2 2 2 2
1 '.‘(ab+cd)(a +b+c +d):a2+b2+62+d2+aibc+a7bd+acd+@
ab cd d c b a
KT a,b, e, AFRAIAT,
a>+ v A+ d? a>+d b4
s (ab+ ed)( s + d ) = (ad + be)( — + » )
i Cauchy A5 dys)? b 2
YASR t + by + cus + dya)? < (ad + be)( L2 :d va)” | (bye chyg))
2 2
(azy + bxg + cxy + do1)? < (ad + bc)((wj4 :ddan) + (bzs :CC@) )

(ayr + dys)? < (a® + d®)(¥F +v3), (awq + dz1)? < (a® + d*) (2] + 27)
(by2 + cy3)® < (b* + ) (Y5 + 3), (bs + cxa)® < (b7 + ¢*) (a3 + 23)

Ma? +y? =1(i = 1,2,3,4),ab + cd = 1.JIT LA

(ay1 —+ byg —+ CyYs3 —+ dy4)2 —+ ((11’4 —+ bl’g —+ CIo + dfl?l)z
2(a? + d?) n 2(b? + %)

< (ad+ be)( > T )
2, 12 2 2
- 2(ad+bc)(a2;;d2 + b2 ;;:)
b d
_ 2(a ;)b +c :dd)
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S JU e R BOAR DL 5 (20044F)
M BEBFTER

L PYiA G EFGH I A E, F, G, H5 BIE ™ Uil e ABC DI IAB, BC,CD, DA L, i jL AL . BE .
CG . DH _ 1 i A, B, C, DA BIE N WA Ey Py Gy Hy AE, Fy PGy, Gy H L H By B ||
EF, G, | FG,G\H, | GH, H\E, | HE.

ST = ARG M.
f#:(1)FEF || AC,WEE = BE
IRANTHIAAT, WUREI ZE = DS FILLHG | ACIEF, || AC || HiGr #ES = B4 =\,
(2)# EF 5 ACA AT, B F EMfIEK L 15 C A IERLRANAS T 45T, W] i Menelaus & #£3

CF BE AT _,

FB EA TC
2E5 N CG DH AT

GD HA TC !

i Menelaus & B & AT LLANE T, H, G= A3 R TF, TGS E H /3 A8 T 5 M, N.
HE B | EFE A= 24 AM A#H, A = 48 . AN L)

EiA _AM AB AH
H{A AN AE AD

XA A EQ  Saapc _ Saapc-AE-AD
QH ~ Saamc  Saapc-AB-AH
I E\A _ BEQ AB AH _ Saapc
AH, QH AE AD SaaDC
[EEH FC  Saasc
CG:1  Saapc

PIBLEE, = iy =
2. CANIERE S e, B 2y, o, . WAL

n=23,...)

Tl =C Ty = Tpn—1 +

{29:,1_1 - (n+2)] Y

Horp 2] RARAK T o 5 R AERL SR B {2, } BT 5
AR Mn > 20

=

2n_1 — 1)}

Tp = Tp-1+
n

By =, — 1, Ma; =c—1,

2a,,_ 2
Ap = Qp_1 + [M} = [Hanl} n=23,... (1)
n n

B, = AL g o SR A GO BT X < 200 A

[ R L | R L L

n 2
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JITLASOS I wy, HH (D).
Wyp =n,n=1,2,...%n < 20 H

[" + 2yn_1] _ {MW—U}

n

el
n

FT LISy VA2 (1).
Bz, = [%} n=1,2,... %0 =2m(m > )&

[n:;2zn_1} = [mﬂtl {(27712-1)2” — [m;;lm(m—i-l)} =(m+1)?=

P =2m+1(m > )N H

n+2 ~ [2m+3 [(2m +2)? 2m + 3
T 2mr 4 2m + 1

(m Jrl)ﬂ =(m+1)(m+2) =2,

Pt LA 2, 1 A2 (1).

I TAE AR AAEHA, v, = wp + yp = AV gy, =y 4 2, = ALED0E2) [("+2) } ,n =
1,2,..., B8R {v,}, {w, 2 (1).

EETul =34,y1 = 1,2 = 2,Jfibk43|ar i ,a, = % (n+1)(n +2); Ha; =1 (mod 3)if,a, = “=E(n +
D(n+2)+n; Ya; =2 (mod 3)if,a,, = “=2(n+ 1)(n +2) + {("H } Zx b1

2= <+ 1)(n+2) + 1, Me=1 (mod 3),
Tn=2n+1)(n+2)+n+1, He=2 (mod 3),

| o

[

2= G+ D+ 2+ [HEE] 41, Me=0 (mod 3)

3B M ST b A RO SR T AL

(1) M AFAFAETA B — -G T R T AN TS

(2) MRS 5, 25X 5 e — AN UL T 5 AN TS, b Y T30 T N B 22 /85 MR — AN A5
sKn /M.

fift:SGiEn > 11.

W SAEM P — MBI TE N Ay Ay As Ay As Ag A7 JE Ay As R EAE(2) 01, TEM HIUTE Ay Ag A3 Ay As
BAF M)A RLIC A PGIEP Ay, PLAs, AR FLA B APy As Ag A7 NS 2R A M 1 — i1l
NPy, APy TPy 18 HZP Py, Ay, Ag, .. Ar R D A5 jUANAE H 2P Py b AT 1l i J W) 501, 7E 5
Ee Py Py I HE— 06 A7 FLrh 34T A IX3AN TR 55 1Py, o) J0 1 ™ LI B N 22 A1 M I — /> 1 P,
JEH PR TPy, P,

FHE B P Py, Py Py, 2 FLE P PyX NIX SN 3 64 DAL Py Py A1 5 BAE = A8 B P Py Py e — A
PP (REHZ P Po) R bhe X Sy, o IXFE3AN X Sy, 7o, ma B T 10T LBk = MG Py P Py 2 b
WIBTA . B SR, Ay, Ao, Ar A 3ANE R — DX AN BE A g, X A BT Py, Po i T
MBI B S M A Py, 3 B P R T Py, Py, P3.HTbhn > 11.

P it — AN AE Oy V- 1H B U 55 A1(0,1), Ag(1,3), A3(2,3), A4(3,2), A5(3,1), Ag(2,0), A7(1,0) ¥
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BN TN E L R DN (1,1),(1,2),(2,1),(2,2) P R s B M S AR 45 (1),

N THTIE B M A3 2 SR A (2) A5 AN R AR AR AE — A O LA S B, BRI 2
T 1) THI AR It S 1) 3 R 06 A7 AE — AN TR /N IR P9 38 AS 25 3 R W 38 5 LU TR ABCDE. % 18T
s AR TR T AR A, HA DU R 5 0 (7, A8 (8, ) (188, A8 ) () DA T 3 A T v 0 A A 4 T 87 A4 e
AR SE A A ], TR B ATTE L sl PR B T SR R EANTE T T A, AR 4 i b ANk
TEAB L WPRHABT 5 PE, WPBCDE TR /N1 A AN HE RO 3 5 Ll e, 7 G .

gk LRTIR ni i /IME A 1L

4.5 5 SR N IE B K, SRAIE:

() FEAEME— 1SS o, 21, - . ., Ty AT

$0:$n+1:0,
1 3 3
§($z‘+1 +zi1) =x oy —a’(i=1,2,...,n)

) () IS xg, 21, . . T WA | 25| < al.

fift (DAL i1 = 20 + 223 — 203 — 2,0 = 1,2,...,n, Koo = 0, A HE 2z, Loy 371K R
2 I M 41 Ay 3™ RS R X, 13" R 7 8 A A A5 2, 0 = 0, Bk Moo = O]
AR g, WA B S 20, 21, . . o, T WL R SRAT

ME— 1k Bewo, wi, - .+, wn g1 B R0, w1, - v TR SRAE RPN ELS,

Hwipr +wim1) = w; + wP — a?, (Vg1 +vi1) = v; +vF — dd.
FTELS (wig1 — vig1 + wic — vic1) = (wi — vi) (1 4 0] + wiv; +v7).

W wi, — v4 | RN
9 9 1 1
[wiy — Vi | < |wiy — i, |(1 4+ wj, + wi,vi, +vj,) < §|wio+1 = Vig 1| + §|wi0—1 — Vig—1] < |wi, — vy

Ml wi, — vi| = 088FH L + w?) + wipvi, + 07, =1,

HUR PG OUT A w?) + 02 4 (wi, + viy)? = O,wi, = i, = 0.
T ELSAT [wiy — vio| = 0,15 B |wi, — vg, [ 8K,

FTLABTA [wi — v = 0,80w; = v;,i = 1,2,..., n.ME—PEFHIE.

(2) 8|2, [0

1 1 1
[iol + [@io[* = l2io| (1 + 27)) = |5 (@ig 1 + @i 1) + | < lwig | + Slwio 1| + |al” < lio| + |

Ktk 2, | < lal I z;] < |al,i=0,1,2...,n+ 1.
. w . w . - . no1 - o
5. B KN > 2 WIEE Ha;(i = 1,2,...,n)iiBia; < az < -+ < a, LA Y — < 1LRUEAMERE
~ a;
e, H

1= (2

n 2
1 1 1
E . <= - -
a? + x? 2 ay(ag — 1)+ 22

i=1
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#2402 > ar(ar — DN, & < 1T

i=1 G5

- 1 ’ oY 1
- < -
(; a? + x2> <; 2a,»|x|>

1
(z_l ) 5 . ay(ay — 1) + 22
Y22 < ay(ay — 1), HCauchy N5,

(Ste) < (50 St St

i=1 i=1 =1

3

Q‘)_.

XFIE#Sa <ax < <ap,fHaip1 >a;+1,i=1,2,...,n— 13 H

2a; < 2a;
(@f+22)% 7 (a2422+1)° — a2

o 2ai
(0 =) +22) (@4 3)" + 22)

B 1 ~ 1
(o ) (7o)

< 12 - L a=12...,n—1
((az—% —|—x2> ((az_ﬂ—l) —|—x2>

F)TU\ n n

> 3 T

= (a7 +a? 2= ((ai—%)2+x2) ((az+1 3) —|—w)
< 1 1
R ST VN

(a1 —3)" +=

< L1
T2 ag(a; — 1)+ a2

6.1 W1:BR T A BRAS IEREE A Tl ) I 3 M n 29 AT 3R 2004 IEBE B2 AT n = @y +ag + - - + agoos, H.

{Wj/% 1< <ag << a2004,ai\ai+1 (Z = 1,2, .. ,2003)
il KU WA B R SR

WAL IEEB R > 2, 8 AF7EN (r), 40 > N (r)i AR E# S aq, ag, . .., a0 30 = a1 +ag + ...

1<ar <ag <+ <apailaizr,t=1,2,...;r —1.

Y =20 fin=1+n— 1IN (2) = 3HI 7.

B M = kAR O, M = k + T N (B + 1) = 4N (k)3.

Wn = 2220+ 1), W n > N(k + 1) = 4N (k)3, 2> > 2N (k)280#20 + 1 > 2N (k).
2% = 2N (k)2 WAAEIER R < o 228 > N (k)2

PEI2P 4+ 1 > N(k), A BB AL 1IERE R by, b, . . bp JEFF2E + 1 = by + by + -+ + Dy,
HP1<by < < b, bilbipr,i=1,... k- 1.
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2% = 207 2% = 2071 4 (28 — 1)(2" + 1)]
= 2072 L o209t 1)py 4297228 — 1)by + -+ + 297228 — 1)by,
noo= 2°72(20 4+ 1) + 2072 (28 — )by (20 + 1) + 2772128 — 1)bo (20 + 1) 4 - -
+29728 (28 — 1)y, (20 + 1)

#5204+ 1> 2N(k), ML > N (k), AR BAAE S K er, 02, il =1 + e+ + o
HP1<e < - <epyeileipr,i=1,... k- 1.
Kltbn = 29 4 20F e; + 29+ ey ..o 20% e, G I EEK.
HIE AN B3GR AR T [ > 2R0L.Ar = 2004, B8 Ay AL
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A Jen P S TR ITE 5 (20055
I M 51 2

L#O; € (—5,5),i=1,2,3,4. iEW:A77Ex € RAAFW FIAASERX

cos? 0y cos® 0y — (sinfq sinfy — x)2 >0
cos? 03 cos® B, — (sinfs sinfy — x)> >0
[Fil I 37 PR 78 HE A5 - . . )
Z sin?0; < 2(1 + H sin 0; + H cos ;).
i=1 i=1 i=1
UEWT: AR 4 i P A AN A 3l S T
sin 01 sin 03 — cos 61 cos 05 < x < sin 64 sin Oy + cos 01 cos 02
sin A3 sin 04 — cos B3 cos 0y < x < sinf3sinf, + cos O3 cos Oy
AHEHNTE AFAEe € RAERF(2) (3) I AL 78 43 i 4T N
sin 01 sin 03 + cos 01 cos 05 — sin 03 sin 04 + cos 3 cos b4 > 0

sin A3 sin 04 + cos 03 cos 04 — sin 01 sin 05 + cos#1 cos by > 0

51, A Hsin? o = 1 — cos? o, ALK (1) 10K

cos? 0 cos? 05 + 2 cos 0y cos O cos O3 cos B4 + cos® 05 cos? O,

—  sin? 6 sin® Oy + 2sin 0; sin O, sin 05 sin 04 — sin? O sin 04 > 0

(cos 61 cos O3 + cos O3 cos 04)2 — (sin fq sin Oy — sin O3 sin 94)2 >0

JRE

(sin 61 sin 9 + cos 7 cos O — sin O3 sin 04 + cos O3 cos b4)
-(sin @3 sin 04 4 cos 03 cos 04 — sin By sin O + cos By cosbs) > 0

MAiEr € RAEFAF(2)(3) A ez s, B (4) (5) B Al #E HE (6), T (1) 7.
S22 A5 (V)T B (6) T, Wi R (4) (5) AN RO, b

sin 01 sin 03 + cos 01 cos 09 — sin O3 sin 04 + cos O3 cos 4 < 0

sin 63 sin O + cos 03 cos 84 — sin #; sin O + cos B cos By < 0

P AH N, 73 212 (cos 61 cos 2 + cos B3 cos f4) < 0.

X560, € (—%,%),i=1,2,3,4 FJ& UL (4)(5) oL, FIEAE e € RAEAH(2)(3) A IR Bz, BEHE.
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2.~ 5 AABCI =iiBC,CA, ABINAE M IR A Dy, Doy Ev, Eo; Fy, Fy. B D1 E1 5 Doy T 5L,

WY A LVEABRACHI RS 20 AL, L A /LAB = a1, ZLAC = oo, ZLF>sA = a3, /LE1 A =

oy JUAT
sin o LL"  LF;sinas

sin g LL" LFE1sinay

\ wmLFs  DiFy
E9:D Fy, Do F ALD{Fy ~ ALDsFE, 15 —= = .
l_% 142, V2 1,EE 142 2 17?LE1 DyE;
Sin()ég N DgFl

sinoy Di1Es’

B Dy Fy, Dy By H1IEZE PG
A

sina1 o D1F2 D2F1
sinay  DoEy D1Es

[{#,30 /MBC = 81, /MBA = By, /NCA = 1, /NCB = o, 1] {3

sinﬁl o E1D2 E2D1
SiIl,BQ a E2F1 E1F2

sinm _ F1E2 ) FQEl
sin’yg F2D1 F1D2

— A e, 15

sina; sinf; siny

sinag sinfy sinvys

3B PR BB AR 7 E 0 2n(n > 5) “ReT7 . FATHEA A IS (A 3L 802 SE90) ks 7550
FHARE, IR HAT = 204K

K —SEHEN T dn + U I B A T2 i i, LM A A T3 E i, AR —E
ST H 3 43 5 [F s AT = AN AN TR AT A

ERT: R B 2p g — BUN R 2 75 A 25 AR /K it KB A 5.

FE: PR RO AT ) RAR AL b M7, sl e LA T30, B 1 = AR A% HLA A 7 .
UEH AT — AR B IR B ] I 20 31 B i) =S &0 A% (R A RN A20% 5 B 7E — O . T
AN B LA T, O ) = A A AT AR LA e PO I AL TP RRES
ToHE M, T R E - B F AR A Cm— EA T FORIRE S AR AR R 4% T
T EEA 2 E)), A IRAE T PR T G R R A o I " ) = AN R g A 7 e O HUA
ANERRE HEAR A, EE— FLAE TP HEPRAS, AR TSGR R AR B 1 ek 2 & i, e —
Kb TP IR

AR 2R A TAEW B W AT Dt L EAE AR AT M TR T BB

FEI M1 AL E RN A SEEFTER R TERR A 15 BTG SEAZETE R 51— M1 FR A% B, IR ATT 2R ]
1% AR L AT TR

SIS B4 5 1AHUORs FE AR B TR G 2 58n 5 1 B W 15 B JE PR AT T B N (B0 5 ol B
TR TEHT B, TS MAN A 5 I8 15 6 TE 5 5 B T 22 1) R e 45 FRAT 15K 2% 4835 dek I 46 14 B T

74



(04 RS- J5 AL T8 T AL S B I AR e R A3 FEEH (3 < k < n)'T BBl Bk
Nk =1, kME + 15 & — P I AR (k- 1)2 + k2 + (k+ 1) — 3k% = 2. Bl n2.—
71 BT R s AN e ok (R A — A&7 AT AN T3 U5 ) B DLV D7 R R RS I AN 2 4
1k A 57 T 75 e BT B T PR AR (0 5 RAS BT REZK T IR SR K38 0 R & (A2 KT (4n + 1)n?), 1
W= B 0P &, BT AR R B O 15 B B Sn 'S e T 2[R 1 BE 3%, EN 15 6 .

FATF KU 15 5 T IR R 3 U BB SR 15 B T rh 28 2 4 o L e RN I8 4 e A TR £ 8k
A, I H BB A EIRS IR 2 AT AL (R RETEPN R G 15 3 6 5n 5 Ji T 2 8] 1R B 336 i A
/), BAJGAE— ELRP AT IR BT AT SCEEE A1) 20 JE 9T A LS B iR o7 = L RN
WX HH GO TR AR B Ak AT C2AH H BN W X3 F ik A T4 B A MBS K
AR NI AT T IR A RS A

4. CAHIN a2 el ar = 25

6
3

2n+1’

2y — Byt = o > 2.

Wm N IEEEE m > 24040 < mi A

L n(m-1)
+ 3 m( 2 m >< m2_1
n gn+3 m 3 min+1-

HEWT: &by = an + — I

2n+3 .

3 3 3
2 (b" - 2n+3) -3 (bnl - 2n+2> = Snal

JITeAD,, = gbn—yﬁﬁbl = g,ﬁﬁubn = <g) .
Pt LA R -
3\ ™ 2\ ™ m? —1
() -() " )<t

B 5 k1] -

n 3 % 2 n 7;17171

(1_m+1)<2) (m_<3) )<m—1
i Bernoulli N &5 2L
1 n
e ( ‘m+1>

JITEA

(o) <(oan) -GR) o)

HFm > 2,408 —1aCe B 13

(o) ()

3=

JITEA




T L w k]

Rl

n n(m—1)
(g)" (mf (;) " ) <m-—1

it = (2)7 00 < t < LIFEB(m — tm1) < m — 1.

Bt — 1)[m — (™ 42 o 1)] < 0,2 AR BT, AT JEAN S 20 .

5AEMHAUA LA TG ABC DT (BRI A5 ml, T = AR IR SR LKA RN TR T =

e, ﬁﬁﬁﬂﬁjﬁiﬂ@?ﬁaﬁéﬂ@ﬁ‘;ﬂzﬂ@%d\ﬁ.

figb< A REF ) 5 B 00 1 4518 BT PR AR — AN 5 B AR R — A = MBI TARA K T4

TEHIR

(i%EﬁZABCDFP,ﬂﬂ%%zﬁﬁﬂﬁﬁﬂ’ﬂzﬁ%ﬁﬁE‘J’lﬁﬁRKﬁ(T%,Ejﬁk”l/jﬂ‘]?'v*/l\ﬁ%E@E,ﬁéﬂ,ﬁﬁ%ﬁ?’aﬁ%éﬂ.

iCAB,CD, BC, ADIH S %N E, F, H, G 2B EF 5GH AL it O L BX EF G H ¥4 ABCD

G IUASINHE T, AT — 58 AEAE— AN AR ABOG JE b (BUARIA T, R [A) &2 AT B4 54 sk

(I A 05, 5 M, NFEFETE AEOG .

(W)W RFETROHCF T HAZ FIA OB EATERHILOHCF T AL R — AN AN H T MAN T O A0

RXWAR, =R (M, N, X)sE e B ABGH T 8 A5 EAEF DYl g | BT A0 (M, N, X)) & if 4,

HI T I FE IR iR 2 AT AN T A2 /DA AR AN B 4.

(2) W RAEILO HOF A5 52 /024 AN AN B0 P, QEEAE IEO HO F oy 25 828 B R I dse Jei— A L4

MR, WMRREHILOF DG W = 4 (M, N, R){:HIEAEF DY — f4(P, Q, R){EFHIEGHC D )\

e AT AL, T 2 AT AN AL IR R R S RERE TS EBH O JRIFE 2 AT AN I 4.

W M R Y EBHOS# AEOGH AW AL L EBHOM % %54 siM, N, P, Q, R )™M AL, e — &

HEMNUIEAEHCFGH.

1 1 3

MSaepncre = Sapcp — Spra — Sper = 1 — 3 3 1

FEOr =S L1 18

()M, N, P, Q, Rt Ek HIL TG AGi e M N PQR I Saior + Smung + Snpo < Z

MM, Q, R),(M,N,Q),(N, P,Q) & /bA7 — A aF A, X 1 (P,Q, R\TEFITEOHCFY 48R 2 Uf
AL L&D AN 4L

(i))M, N, P, Q, RII"™M A VLB AN % Ay Ag Az Ay, 51— RiA As.

WIS A, Apas + Sasasas + Saga,as +Sa,4,4; = Sa, 4,454, < %7

MM (A1, Az, As), (Aa, As, As), (As, Ag, As), (Ag, A1, As) TR UFAL.
(iii) M, N, P, Q, RN LA =T AW Ay A Ag, Ty A 1R Ay, As.
WIS A, apa, + Sasasa, +Sasa,4, = Saya,4; < T
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MM (A, A, Ay), (Ag, A3, Ag), (As, Ay, Ag) P 2/DH AP,

[FIF, (A1, Az, As), (Ag, Az, As), (As, Ay, As) B0 —DMUFAL LI AR 2 /DA AN P4

25 F TR AN TR B, 7E 5 CUAN a5 P A AT 2N U 4.

g AN A L H AT LA A AR R JEABC DY M, NGy AR ILAD, AB b AT
f3AN : NB=AM : MD =2 : 3, W{EM, N, B, C, DIX5A s 8 1A AN 4.

S o s 1 1
%ii,?ﬂdl]ﬂuﬁ?ﬁﬂ»b’B(;D = Scym = ScpN = 3 > T
3 1
Smcep = Supe = Snee = Snep = 10 >

SMNC:SABCD—SNCB—SDMC—SAMN:1—%—%—%Z% >
BT A4 (M, N, B), (M, N, D).
Eﬁﬁ*ﬂﬁjﬁ?iﬂ@,?ﬁ%ﬂﬁﬂﬁﬁ\iﬁﬂ@%/J‘fﬁﬁQ.

6.5k 7 FE

NI

273V~ 5.7V =1

BT AR FOERUR (2, v, 2, w).

fift: 15 - 7 + LR A > 1

(1)#y = 0,0kHf27 — 52 . 7w = 1.

Fiz #0127 =1 (mod 5), It AT 4|z K E3[27 — 1,1X 527 — 5% . 7% = 1.7 5.
Fiz =027 —7v = 1.

B = 1,2, 30, HEH AT A M (2, w) = (1,0)(3,1).

Mz > A AT = —1 (mod 16),fHE7?* = 1 (mod 16), 72*T!1 = 7 (mod 16), BIRA ] HE.
Fr LA My = OfF, AR S SEEUR N (2, y, 2, w) = (1,0,0,0), (3,0,0,1).

(2)#y > 0,2 = 1L,W2-3Y — 5% . 7¥ = 1.

Kt —5% - 7% = 1 (mod 3),H7EA(—1)* = —1 (mod 3),z AT 4L.

PrLl2-3Y =1 (mod 5), LA fHy =1 (mod 4).

Hw #£ 0,723V =1 (mod 7), HIH fHy =4 (mod 6),5y =1 (mod 4) 7 J&.
Fillw = 0,122 -3Y — 5% = 1.

My = 1,2 = 1.4y > 2,5 = —1 (mod 9), T4z = 3 (mod 6), K53 + 1]5% + 1.
FTLAT|5% 4+ 1,1X 55% + 1 =2 3Y 7 )&.

My > 0,2 = 1P BN (2, y, 2, w) = (1,1,1,0).

(3)#7y > 0,2 > 2,0bIf5* - 7% = —1 (mod 4),5% - 7 = —1 (mod 3).

BI(—=1)¥ = =1 (mod 4),(-1)* = —1 (mod 3).

Dbz, w2 A4 MIfI27 - 3Y = 5% . 7% +1 =354+ 1 =4 (mod 8).

Frlle = 2,57 P48 4 - 3Y — 57 . 7% = 1,2, wH & w5k

MR A4 - 3Y =1 (mod 5),4-3Y =1 (mod 7),

M ETP AT A3y = 2 (mod 12).
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By =12m +2,(m > 0) T H&5% - 7% =439V — 1 = (2-36m+1 —1)(2.35m+1 1 1),
JITLA2 - 35m L — 1 = 5P . 79(p, ¢ AR SEHL).

R Q) WS, b Hp =1,¢=0,2-3F — 1 =5 m =0,y = 2.

IS - 7Y = 5(5+2) = 35,f1bhz = w = 1.

iy > 0,z > 20 I R BEEE N (2, y, 2, w) = (2,2,1,1).

ZE L TR sk A OB SR A (2, y, 2, w) = (1,0,0,0),(3,0,0,1),(1,1,1,0),(2,2,1,1).
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2006 H E - BARIL 7T
(Bt —fmeEHPZ2EHELLE)
F—R
BM 1H12H E48:00~12:30 45 21 4%

—.  Sifa,a,, -, a, il +a,+-+a =0, KilF:

n n-1
m&)é (ak)<gzl(a a|+1) .

WEB HFEmHMEEL<k <n, WFBIAZE R BT/,

idd, =a —a,,k=12,-,n-1, N
a.k:a.ky
ak+1=ak_dk’ ak+2=ak_dk_dk+l'”"anzak_dk_korl_'”_dn—l’

a,=a+d, ,,a ,=a+d, ,+d_,,---,a=a +d,_,+d,_,+---+d,

EHEX n AR, IR a +a, +--+a, =0t

na, —(n—k)d, —(n—k—-1)d, , ——d_, +(k=1)d,_, + (k-2)d,_,+-+d, =0.

i Cauchy A& 13

(nak) = ((n - k)dk + (n -k _1)dk+1 oot dn—l - (k _1)dk—l - (k - Z)dk—Z -

S(Z|+Z|J(Zdj

i=1 i=1 i=1

{8 ge) 2emen(s

i=1 i=1 i

i aj <32 (a-au).

—dl)z



s E%&%ﬁ%’azi""azooe CA] LA ARV 4E/§fi,a2,---,mw\j

8, 8
PAANAREE . T): @y, @y, -+, By TR 2 DA AR H 2
iR B a,a,, e, Ay TR 46 A EAHHIFIIEL
M T 45 N EAMFREEZNIER 2 H 456X44+1=1981 4>, &
a, 8y, Byges T HAAHFIHIECOK T 45.
N EE AN, U 46 A& T LAECEI
By, Pors Pas N A6 DN IAFHFEIH R EL, HiEa, a,, -, ay, 21 1
Pus Pus Py Pos Py Poy Pas Pu Py Pas Py P Py Prvc s
Pus Pes Pt Pios Pz Protss P Py Py P
Pus Pass Pags Pass Pags Pass** Pass Py Pasy Py
Pags Pass Pags Pags Pags™** Pags Pas Pag
X 2006 ™ 1EHEA AL 2K

Prllay, a,, -, Qs 1B 46 AN HAHIA 14K



=, IEEEm, n, kL mn=k>+k+3, iFEAE TR
x> +11y? = 4m
il x* +11y* =4n

A AT (X))

UER ESCEATEM A A
FIE: AE TR

x* +11y* =4m @
AT AT HU (X, Yo) o BATI
X, = (2k +1)y,(mod m) @

RIREE (%, ¥o) » b ko2 2EAL.
SIFRUEN] W R ROR

~|5

x+(2k+1)y X yAHEE, Ho<x<2d/m ,0<y<

’

W\U%ﬁ([Zﬁ:+1)ﬂ@}+l]>m/l\i%%, K] UL A7 7 2 5, %, €[ 0,24 |
yl,yze{o,@ O ) # (6 Ye) s H

X, +(2k +1)y, = x, + (2k +1)y, (mod m) ,
Ee

x=(2k +1)y (modm), ®
EHE X=X =X, y=Y, -y, HUILAH
x* = (2k +1)°y* = -11y*(mod m),

Jm

Hx? +11y? =km , B |x| < 2dm, |y|< :

» BT

x> +11y? <4m+%m<7m,



TRLI<k<6. Bl m AEE, x2+11y2 =2m, x?+11y? =6m SR %A 5 .
(1) #X+11y° =m, W x, =2x, Yy, =2y &7 RO LI,
(2) #xX+11ly* =4m, Wix, =x,y, = y & ITFRQOW LI,
(3) #x +11y* =3m, Jl(xx1ly) +11(xFy) =3*-4m.

ek 3K m, #Fx=0(mod3), y = 0(mod3), H x= y(mod3), N

0 3 1 J0 3
JE RO L @RIfR. #Fx=y = 0(mod3), N
« — X+11ly _y—X ®

0 3 Yo 3

X =x—lly _X+y @

72 J7 B O 2 QIR
A3, WA X@FOIRE T FEOM RH R . 2577 B O B EU#
X = 2%, Yy =2y, » W
X2 +1ly?=m < 36m=(5x +1ly,)" +11(5y, ¥ x,) .
KA X, y, BB EASIA], BT L Sx 11y, , By, F x &N A HL.

Fix=y(mod3), Mx :w, Y, :W%Xl%ﬁﬁ@a@#ﬁmﬁ.

Fix =y, (mod3), Mlx, =% L L, yo- 5y13‘ X R RO — KR

2

(4) x*+11y* =5m, W/5*-4m=(3xF1ly)" +11(3y£x)’.
M5 F mi, # x=+1(mod5), y =F2(mod5) , B x = +2(mod5), y = +1(mod5) ,

i
3x-11y 3y +X
X, =——, = —
T - ®
e T REOW L @i .
# x=+1(mod5),y =+2(mod5) , B x=+2(mod5),y=F1(mod5), N
« :3x+11y’ _3y—-xX @

0 5 0 5
FE T FEQO L @i



H5im, WAXO@MOUIRE 7 PO MR AR . 2505 B OA 15 L
Xy = 2%, Yo =2y, » W
X2 +11y? =m, x =Z y,(mod?2),

GIEE! 100m = (x, ¥33y,)" +11(y, £3x,)".
i X =y, =0(mod5), E#H x =+l(mod5),y, =+2(mod5), =

x, = +2(mod5), y, = Fi(mod5) » 1l x =X1‘T33y1, Y, =% BN % 5

fift.
i % =x1(mod5), y, =F2(mod5), 1k x =+2(mod5), y, =+1(mod5), N

7T RO — AT HUiR.
5 EEEEE.
W51, RO A TR, WeEa— ANl LB EM (X, ¥,) . 2
I=2k+1, %R _IitE
mx? +ly,x+ny2-1=0,

’

- —ly, J_r\/lzyg —4mnyZ +4m _—ly, %,

iy
2m 2m

XEWTTRO@ R DA —MEEHA x, HI

mx2 +ly,x, +ny2 —1=0, ©
K x WA TTE. O, 4n JE LT

(2ny, +1x, )" +11x% = 4n ,

XEW TR X +11y° = An G EHUH x = 2ny, +1x, Y = X, -



2006 H [E £2= BARIL T
(B t+—meEEFEERFLLE)
F-KR
wM 1H13H E48:00~12:30 214
. EHEMA=MIE ABCH, ZACB=90°, AABC AR O 4>

W53l BC, CA, AB #¥I T4 D, E, F, &R AD, 5H¥IH O AH

T P, % BP, CP, % /BPC=90°, skif: AE+AP=PD.
iEBH % AE = AF =X, BD=BF=y, CD=CE=z, AP=m, PD=n.
X4 ZACP + Z/PCB =90° = /PBC + Z/PCB, JitlL ZACP = /PBC.

A
» F
E \
C 5 /// B

ZEK AD £ Q, f#if3 ZLAQC = LACP = ~PBC, i#$#:BQ, CQ, l|P, B, Q,

C W m3kkl, 4 DQ=I, WMHAHAZ5%E HANY)HIL E #n 153

yz=nl, @®
x> =m(m+n). @
AC AP
A o2 ’ [)_: ’
[K 25 AACP «> AAQC F)UAQ AC [
(x+2)>=m(m+n+1). ®

7E Rt AACD F1 Rt AACB 7, /) 5 B4

(x+2)*+2° =(m+n)?, @

(Yy+2)° +(z+%)* =(x+Y)>. ®



®—©, ¥ 22 +2zx=ml,
. VA Z n
@T@i T%‘l‘ > y =—,
Z2°+272X m
it LA 1+2yz _m+n.
7°+ 22X m
X?yz
@X®, &H®, 1 X+ =(m+n)’ =(x+2)*+2°,
2°+ 22X

2
Xy =2z(x+12).

LicSiie

Z+2X

ORI xiz=29

y+12

V= X 47
EE’ @'fﬁ: =
Z+2X y+12

>3 = 2Xz
XORIEAE N yrz=22

& EARRANW, Hhy+z, B

3x?2-2xz-22°>=0,

firs N7+l
3
A O y=(AT7+5)z,

B B x, yARAA@, 4
2(\/7+1)Z
3 ’

m+n=
2
wu®, 1 mo X N4l
m+n 6
M :JZflz’

FiLl, x+m=n, Bl AE+AP=PD.



1
11+ ;%&ﬁ”{an}{ﬁ%/% CA :E )

1
a . .=-a, + , k=1,2,---
k+1 k 2_ak

EM AR

n n
[ n _1] S(a1+a2+.-.+an) [i_ J(i_lj(i_l}
2(a,+a,+---+4a,) n a a, a,
i 5] ﬁ%,%ﬁ%E%%ﬁ%:O<%s%nﬂjpu

n=10, i SR

A X n(n > 1) oz, BiIFO0<a, s% :

wf(x) :—x+2L,x EI:O, ﬂ, W) f(x) e g, T2

am=f@0sum=§
1. 1

a.=f(a)=2f(=)==>0,

n+1 (n) (2) 6

B A T n+1 7.
Jt i R S5 T

et s M)

iﬁf(x)=ln(%—1j,x6(o,3, T (x) A2 0™ BR EﬂXﬂ“O<x1,x2<%, )

f(x1+x2]S f(x1)+f(x2)'

2 2

< Sl
2

2
X + X, X, X,

& (%-%)>0.

ED f(xi"z'xzj f(xl)Jrf(XZ)g{/\?

FrLk, i Jenson AR nf5



2

f(xi+x2+m+x”js f(x)+f(%)++f(x,)

n n

S e e

F—J7 1, u& Cauchy A%, 113
4 1
Z(l—ai)=2 —n

i=1 i1 & T8,

n’ n’

-n= ———n

2 n
Z(ai +ai+1) an+1_a1+22a‘i
i=1 i=1

n n
>2———-n=n ——-1|,
2> 4, 2> 8,
i=1 i=1
Zn:(l_al)
Fﬁu i:1n 2 nn nn -1
D4 al2ya
i=1 i=1 i=1

" n ’ n ) [@-a)+@-a)++@-a)Y
a+a,+--+a, ) (2(a,+a,+-+a,)) a,+a,+-+a

Lo A



INs BEX A 56 JudE . SREC/MO RS n, AR X AR
16 Dy, HEEATHEM 7 AR e = DN EERA DT 0, X
15 AR —EARAE 34, BT RS,

& n N MEN 41.
HSEIF n =414, HRIFE:. BELRLE X 1) 15 N 148, BT

7 ANHIFFEAD T A1 A TuE, AR 3R ASEE. BN TREZ R T
2T, AGTRRFAUEN IR T 2 475 (RN 22 AR hifsin— 280,

ERAAORRAD), AR, AT, BN A, @%\7@[2;556}1

=8 NLE, BT UATHEI A A, A, BERE AER 74T,
HRER X o 41 A TE 2, BT A A I T— TARAL— L% Dt 41C], AT 53
i, WTFAE A, FagA, WA A, A 20 a T a Bt
TCL-CL ki Hrac A MIA, Ay, A, T At a, T/ a 5 T ¢, —C
W, T
41C}, < (56—|A)(C/, ~C) +|A/(CL, -CL)
=56(C}, —Cp,)~|Al(CL -C})
<56(C/,—CJ,)—-8(C;-C,) >

44196 <195, FJE.
HIKAFH n>41.

eV, BEn<40, ®X={1,2,--,56}, &
A={i,i+7,i+14,i+21,i+28,i+35,i+42,i+49}, =127,
B, ={j,j+8 j+16,j+24,j+32 j+40,j+48}, j=1,2,--8.

Al=8(=12-7),|ANA|=00<i<j<7),

B|=7(j=12.8),

B.NB|=0@<i<j<8),

ANB|=1(<i<71<j<8), T, HILPIEM 3 4



A A 2N AL SR (B |, HA .

RMIEHAET 7 AN TEEA LA -+ AL BB, ,-+,B, (s+t=7), A

AilUAiz U---UA‘S UBJ'IUBJZ U"'UBL ‘

A11 +‘A12‘+"'+‘Ais‘+‘Bj1‘+‘sz‘+”'+‘Bjt‘_3t

=8s+7t—st=8s+7(7—s)—s(7-59)
=(s—3)°+40>40,

AT 3 TEEIAT N EE, Frblin>41.
i bpng, nfE/MED 41.
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@ — %
— % avboc RATER, T a+bl=
m,la-51=n,B%H mn=<0.KiE:

max{lac+bl,la+bel}=—2

Vs 2
(R4 )

= GRAJEE .
(DF 2n ~ 1 REP U FLEE 4

Ex*ﬁlﬁjmﬂzgﬁalyazy"ﬂ a,.y%B#E N
jei]»,z,"',n}’ﬁ?%

@t g =2n-1;

a;,q

()% 2n - 1 AEHUEFE » MEA
*EE]B‘JIE%#[ Ay Qys°*°y A, 9&1‘%X€]‘Eﬁm
l\]e{l 2, "'9"‘9%5%‘

Z‘2—+i<2n—l

Hep, (x, ) BRIEBE «.y WBRA
A% (Fpi )

E\E&%ﬂ 019029"'9011%%;%39 11 /I\E

AEEBEEY, BEFAPNT 2 007. 5 BK
ERKREE 1,2,--,2 007 X 2 007 M.
BeSER 22 WHRERE U h— M REA B i K
BT AR FBE B P EE— T
Yisi<11B,ME o, % 2si<2B, 5
% oy JIRBELERN 1,2,--,2 007 #1{H
HeF , MFRX MRAEA RN IR B AL R
H1,2,--,2 007 BIATHEF , MFRX AR e 4L
HRARHY . 18] AR BB VE A 5 IR AR KRR A R
M, 2L07

'l‘i:]»’z’"', n B‘J“‘/I\ﬁtﬁu X1sX25°" "5 X,

%ﬁﬁﬁ?ﬁl,ﬁﬂ%}: (% ~ x;) RIEH; BN

R A HER (x)&m  fEEE)
£ - X

M. 0 #1558 ABC B 5h0FIA
£, A\ ABC BRVIRI 53 BC . CA . AB 435I
YIFHA D.E.F,H2R FD 5 CA X F K P,
B4 DE 5AB X THQ, A M. N 51k
4REBY PE.QF B 5 ORE: OI L MN .
(% B A

HOEERES 0, ), HE

2n +2 006

k 1 — X
a< 2 itz b2

k=n

HERH)

ﬁ%:an <%9n=1929"'

(48 &)
AGRRANT 9 MB/NEEE n, HRE
X‘J’E%B‘J n /I\ﬁﬁ Qs Qs """ Ay (Hju*ﬁ

Iﬁj)ﬂé\ﬁﬂz 9/I\ﬁ a"l 9a,‘2 9'"9ai9(1si1 < i2
<".< ian)& b,e i4,7}(i = 1929.'.99)9

18 I)la,~l + b2a,-2 + 0+ b9ai9ﬁ9mfgﬁ.
(Mkkd  HEEm)
A

— iF& 1. BN
max{lac+ bl,la+ bel}

IbI lac+ bl +lal*la+ bl
151 +1al

Ib(ac+b) a(a+bc)l _ 16 -4’1
lal + 151 “Tal+ 161

o Jb+al-lb-al
«/2(Ia|2+lbl )

X m+ni=la-b12+1a+bl?



http://www.cqvip.com

£ 000 http://www.cqvip.com|

% ¥

26
=2(lal®+ 1512),
Efu,max{lac+bl,la+bclf?—zmn—z.

m +n

iEE2: &S
a+b=155Ca+ 0) - 155 a- 1),
a+bc=—( +b)+ (a—b)

¢a=170<a+b>,p=l%<a-b),mu
lac+ b1 + la+ bel?

=la-B1P +la+B1*=2(lal®>+I81%).
FFLA, (max{ lac + b,a + bel})?

2 2
>|a|2+|p|2=!ﬂ m+ | 154
Hik, REUE

1-¢ 2 m?n®
2 ! 2 2m2+n2’
LM R
2 N E
l;c m 4 12c a4
2 2
(’l;c + l;c )mzrf?mznz 1)
Hyb
2 2
}1;6 m4 1;0 n4+
2 2
([52] +|452] ) men
2| Lre| [Lse s
(ll+20+c2 +’l-2c+cz ) 2 2
4 1 mn
[]1=¢ 142¢+ ¢’ 1-2c+ ¢ 22
= 2 4 + mn
1-¢® 1+2c+c 1-2¢+c*| 2
2‘ ) + Y + yy n
2. 2
R OBHE.

=la+b1’=(a+b)(a+b)
=(a+b)(£+l_>)=|a|2+|b|2+al_7+ab,
=la-b1*=(a-b)(a-b)
=(a-b)a-b)=lal> +1b1* =
+nd o - mi-n

Blal®+161° =752 ab+ab= R
Se=x+yi (x.yER).FE,

lac+ b1*> + la+ bel?
=(ac+b)(r+b)+(a+bc)(m)

ab - ab.

2

=lal®lel®+ 151+ gbe+ abe +
lal>+ 18121 cl?® + abc + abe
=(lelP+D)(al>+151>)+(c+c¢)(ab +ab)

2 2
m+n m -n
+2

= (4 +y +1) )
2 2 2 2
m° +n m +n
= 'x2+(m2—n2)x+
2 2
_m2+n2(x+m2—n2)2
2 m’ +n’
m2+n2(m2_n2)2+m2+n2
2 m’+ n’ 2
m? + n? 1 (m?-n?)?
> Sam
2 2 mlin
_2m2n2
m® +n*’
) 22
MW (max{lac+bl,la+bcl}) = T s, Bl
m +n

Vel +n®
=B 2n - 1 HEH p, AHHIE
(a,a;,",a,)=1.

HRTE i(1<i<n),ff18 plo, , DRFFLE j 1,

f#8 pla, . HF pMa;, q) , WFH

a+a

a,,a) (_511,,11 Zp=2n-1.

max{lac+ bl,la+ bel}=

UFREFE(a,,p)=1(i=1,2,~,n), WX
f{ﬁ i#]%ﬁﬁp*(az’aj)){% 192""’P— 1 ﬁﬁi
n-1%{1,p-1},{2,p-21,,{n-1,n|. hil /R

JRBEAT L FRTE i), 18
a;=a;(mod p)H « + a;=0(mod p).
1 a; = a;(mod p)it,
a; + a; a - a;
zai_’aj]j>za—i’a—j])?p=2n—l;
Hoa + a; =0(mod p)&T,

(Z+:j Zp=2n-1.
(1) RIE.
(2) FEHE B EERNAIT

BT 2n -1 AEH NEERNKT 1 HIER
Bp g, 8 2n-1=pg TLUMEMT o M.

a =1l,a, =2, »@, =P, =p+l,

Gpaa = p 43, sa,=pg-p,
He BIER p MESEWEB N p+ 1 B pg-pH
n-p TESHBEE.

Yi1<isj<pif,BRE

a +a

d

Sgt+a< -
a;,q = q; 1\2p<2ﬂ 1.


http://www.cqvip.com

2007 £S5 4 38

£ 000 http://www.cqvip.com|

27

":”1p+l<i$j$nBfr,ﬁijl(ai,aj),F)fu,ﬁ
a; + a
a;,q;)
Yi1<i<p,p+1sj<nft, A HAEHR:
DY ixpHj=n i, BRE

$ﬁ—;—ai$pq—p<2n—l.

o + 4 .

P €pg-1<2n-1;

(u)gl E=PE.]= HB‘J’,EQ(P,Pq"P)=P,m'JE
a, + a,

z—‘fp,—anj = }51 =gq <2n-1.
Zetin BIAF, W LB Wi b i — A 0%
R&E.

3RWRIEEES, ET [[ o 4

BIBBIA—RMHICE: MRBR EEE 1,2,
wo,n X0 N~ RELBE XN | KESR
FE:58 | IRERT LU BAR LA M BP (Rl —
AmE b XE b EZ(I<i<]) . NBERAERN
1,2,--, n 8918 () HeF, R e 8 4 948 (K HR)
B AR RBRIEH B H SRR REA B EHZ =
i8R f(bi, by, bysn).

TEIE fROMEE.

B, HEE 1<ij<, X% b 5 b HBER
W EL L ATERRELANSE i K58
WRE A |EFZ, 8 | KRER AT RS/
WHRAE, IR RIZEATHOSE j KRR 2 H %o
Eob, Ti%E j KRB AERHTIFRAE | WIRAE. A
JEREAMERAE, BHW, HORK) RIEHNE A
AT, 8 fAEE. ,

HK, AREH R X AR R QR ) REH
WEH . E—-HRERS, BRTRAEMENBOHE
M, XHERREAR I REFHR P BRAEL. TL
I AEHR P WRNBRIEASE SRELHERE
BWBZEZBETf(by, by, ,bysn).

HE b REEH ERREHE P RE4
LR SRR REE — L R — 1R
B B RESHEBR EHAHMHEEH
¥, o, 8 p MERE g MIHE(1<sp<qgs<n),
B, ZBRAELANIE |- BRAERTHT Y
3.0 p MAIBRIEKR X ¢ MEOHAT, N5 ¢
A RAESRA R p N BOHAT FR 4, XA HTRIBR
A BRBRNEREREFRIEANER EXE
p~q NEGEAT T X, RAER I, S~ EFIPAE
AT S SBHF N FRESE. T, R
VediE it _E R M ST AT AR I BR A y  — —%f

BB, RRENE P READ R EKREK
—HZ.

BAERT m FABEERREUER :

Fa,aq, e, AmAEAHBENWERSH
BA/NT A, 0

f(a,,ag,'“,a,,,,—a,, — sty = Gy3R)

= Haj. @

U 1 B, BBAA R P RRRAKLH
B4, ORENG o MEPEERANMEME o,
RiE, BRX MM E - o (BMERD 1,2,,n
BOHER) , BT LA IR R E A o, 4, KL R RAEL
o4 . #RO/RL.

B m - 1 B AR % 58 m B

AP a, < @, < < a, IREBTERITHE,

f(ax 382, 38y = Q) g = G2y = a,3n)

=f(al9—a2’-a39""_am’a29a3""9am9-al;n)9

X, W T RAER P ROR A FIX AR H R AR LR
BB 1 BT RIAK o, MEREBRES M E
ay, M5 2 HRAE R o, DMEHAT, 5 3 3R
Y£ RRESTRT a; + a; NEHAT, o, 8 m BBER
BT a, + o + 0, < n—a, NEHT, WHE m+1
~2m -1 HREQWRETH n - o, THHAT(F
WA n- o MEBREHHDT 142+ +(n-
a) BEEAEHESER LN n M AN 1,2,4,0
BIHED) , 56 2m B 8RtE HREXTSE 1 B3 fEmh R E R
WikAT.

Hit, 82~ 2m -2 B WAELR BN n - a
MR, EWERBEBD 1,2, ,n- o, HB
(F)HEF, A B M3t 2m BN REE 1,2,
s, n BB (E)HEFI. BTLL, P 2m - 2 SRR
#%t - o MTHBTHEIREHE P HRK
) RIRVE A B AT A L o, MERMEEHE P
B (AR ) s e . TR,

flay, =y~ a3,y ~ 0y 12,83, By — G131)
=alf("02"aav"‘,"am,ag,ag,‘",a.,.;n-—al).
BERMNEE
fl-ar,- a5,y = Gns 07,83,y Gy3 0~ a1)
=fla,83," Qs ~ Gay ~ @3,y ~ Guin— @)

m
=H“f~

jez
WRDE m BIRBL.

Bk, da gk , RORBHE.
EROFM n=2007, m =11, PR B L EHE


http://www.cqvip.com

£ 000 http://www.cqvip.com|

28 % W%
£ HHRAZDMB b, <0 (n3100 000).
s BERAAXOTE, MBY o= N+ 1B, <
B AIE 0> o BB ABC SR PID, 1 0,0 by <0 XEKHEH b, <0 (n=1,2,),Bp
wagismy L. AF BD_ | gy,

PA FB DC
PA_AF BD _AF _p-a

PC " FB DC ™ DC p-c¢
7o, -022 my, py=teoe),

a—c¢
il PE:PA+AE=b—(£_Lci‘2+p-a
=2(2—0)(e—a)’
a-—«c¢
ME:%PE=£BL)(P_‘_‘Q,
a-—-c¢

WA= ME - aE = (2= 9)2-0) _a)-(p—a)=£L_L)2'
a-c¢ a-c

MC=ME + EC=£L_-C—)(E_—G—)+(p-c)=£E—c—)z.
a-c a=c

FR,MA-MC=ME".

BEX ME RS MBINABC WRYIBEKTILK,
BRA, ME® B M BIAYIERE. T MA-MC B R
M BINABC Ky B W, X MA- MC = ME® R
9,8 MBINABC WM ERI S ATI R MBS B
W, R M TEA ABC WS 5 P 4] B A4 I

[, R N WA ABC K5 5 Y] B R
#E.

8 oI LMN.

A @b, = a,,——rlr,l)-l“
2n +2 006

bo< D) ,;bfi(nzl). 0

Tk b:;o.
EHHX o, AR BFEFTE M 186, <M.

Y 100 000 B, B

BRI AR, HEENEEE n E
b, < (%) mM.

F£, b, <0 (n=100 000).

a, <L (n=1,2,-).
n

K Ba=a,=1,a;=a,=3,a5="=a,p =0,
M PR 9 MR EER Bk, n=13.

T n=13 7L Ak, REEHUNR m T8
Bai, a0, an (TUMED P, AFE3 AN 0 -
a;, 0y B by by by € 4,71, 1R biay + byay +
bgaisjbﬂﬁfgﬁ,ﬁlﬂ m<6HE7<m<8H a,,0a,
. :Pﬁ 64‘& a‘»‘ ,aiz ’...’a%& b,,bz,'",bse
14,711%48 91(p, o +bay + 4 bea, ).

#A=lillsism,9q},

A =lill<i<m,a,=3(mod 9)},

Ay =lill<Si<m,q=6(mod 9)},

Av=lill<i<m,a=1(mod 3)},

As=1il1<i<m,q;=2(mod 3)}.

TIA T+ 14,1+ 1A5 1+ 1A + 1As 1 =m, B

(1)# i€ Ay ,jE A;, N 91 (4a, +44;);

QDF i€ A,JEA U9 BEER 40, + 4a;.
4a; +74a;\7a +4aj2’—‘(ay§ﬁ5/l\ﬁﬂﬁ 3ME
HEMFRRAR);

(3)F ij k€A, BE ij k€A

91(4a; +4a; +4a,);

(D)F i k€A BREF i j k€ As, U 9 BREER
4a; +4a; +44a;, 4a; +4a; + Tay da; + 70 + Ta, Zz—
(EHX=MEHR 3 WEKAEIFHRRR).

HEE,HIA1<2 (1<is5).

FH1A =11

Ay | + 14,12, 14,1 + 1 A1 <2.

R, m= A1+ 14,1 + 1451+ 14,1 + 1451 <6.

Fi#14,1=0,m=7, 0

T<m= 1A/ |+ 14| + 141 + 1A, ] + | A; | <8.

B, min{1 4,1, 14, 1} + min{ 1 A, 1, | A5 |} =3.

B MG FE i, 6, i €4, U4 UA,
UAs,is <y < <ig B by, by, b € [4,7HE

9|(b‘a,-l + bzai2 + 4 bgais).

&b FREB/N n=13.

(K54 REH


http://www.cqvip.com

2008 4 5 3 ]

4|

L P

2008 7 [H £ 2% B AR T vy

& K

1.8 Ao - il KB A ., 0
A A R e a0 MK b AEA
SBAA = Foa'A i AfEA'A, LAC.A'4, L

AB TESEATNIh Ay 42 AF ARy 1BC TE/E N

o] #1 Ry Re. RAIE

i SRS ES B2

R4 FReg Re R’
Horp R G AdBO M SMER

(BE Wt fEED

DEEREE n(n 3) WEW ES x=
(1.2, =0 - n) A5 B A A A 22 1Y JF 28
NI EFS 4 FEHYAET n I

Foa.,m, e, m < a < < ay JHE

.1 1 ar+
Qk- 1 x+1 .
dk E—,) (=23, n-1).

2Rk L

3%@1—_[@2—‘%? M Eti@ﬁ ] 5‘31’3 ==

T - . 2
Xp ,¥1 V1 = Sy iR

._EZTI!' “:}“_jz.f}a'i.
EM] AR o
Sule] ?f__);yi[fﬂl,
Horp (B AL s BB A
(R )
¥ R
4. % AR IERMEN TR TFE n(n>
DS EMEEYE QA TE DR
M o AP ETF 2 0EA P
g UEH AT EEE m(m>1) (m,n) =
1S 4 PIFFEAEA T AR c %,

1

L TERR N 5 BRI

£ ABoc [ 4 8
[, 5 a0 %%

HF sHEs S(med m) H § =D(meod n) .
(e e it
SR BATW MR D IEE R a0
IE nIEHE— WG EE R a0
—fEif e — A X AT — A
FEVD AN ) €0 0BT A — 4 S5 s T ) 0 o
(M%7 S R A 147 HARSE A, Y
(A pdfs D
6. i 5E B A3 [7) e i
7 S (mod 5 5 =5 (mod )
=G (p g .n) HH pg HAEFHE . n
JTF 1 HE (Brakm  fib)

B R

g K
1.5 5 A ..o o P sdtE.
e b,

Fili PCAR T AL

AN

ZBPA

= SBCO

= /S CBO P 1

= /CPA.

WMAPA'c 2 /APA'B .1 A'B=4A"C,
MIfil .AB = AC. FJf .

ﬁ}k,ﬁ=ms A, 44" = sn C‘=A_m§,

iAgAm=% - ZB= ZA'4C

FTLL, AdxAHy «» Ad'AC
[F]EL | Ad) Had «» ANA'BA.
W L4y Hud = Zaca’,
FA) HyAd = ZABA'

© 1994-2008 China Academic Journal Electronic Publishing Honge, All rights reserved.  hitpy/worw.enkinet



o M

22
M| L4, Hdy =20 - LA, HyA - ZA; Hud
omo. A4’ - SABA'
T
= sS4+ ’J[ - ,ﬁAJ =T . ~4.
mfu,.ﬂ: P :..Em
Fa Ay A, A1 4,
Tan ﬂ]Hjﬂg
_JRan 4 2R
Ad'sin 4 44"
. TSTANN AHy
A4 = o C = sn(90° - Z4)
__AHy 28 asc
T cos A acos 4
Hop 44" la'c T 5a”
j{_l_ gcos d cos A
Ry S dpe Rﬁiﬂ E =an

=E(l -cot B cot C).
7 ,-j{}:-k(l _ oot € cot 4) |
B

1

—éil -cot A4 cot B).

Re
i )
cot 4 cot BE+cot B cot C'+eot O cot 4 =1

4. L. 1l o
Jrl:lﬂd Rg Re R

2 SEN Si=(F - k+1, k),
To={(K 41, F +k},
k=1,2,.n-1

n- 1 mn- 1

fi}g:ku.sfk T= UT;.
FHEE s .7 IJ)»Nuii AR E B SR A P
T
i .sNr= 9 H sur=x
Howk it s o 1‘1’1‘1 TIE a
R P I £ R *‘-'-r:zn,

1 T g
ay —_—

- (k=23,.n-1,

UJ'J ay - a1 =ags1 - ax. ':D
AiiE ay Eg,.
BT Sua| <n.li<n-1 TE, a,
@, an X n NP RS- | S =n-
ME Sier U USp 1P

994-2008 China Academic Jour. lectron

PR Al et I ER AT s (<< n)

hEF LB RDHAE wEDB— DN
g ,NIJ A ~ Tx+1 ESJ m_[ -1 ESl IR I‘—‘ISJI s

i,
arsy - ax S 5| - 1=j- 1,
ag - dg-1 ;)-1 T +1=j.
W) ager - ax < ax - ax.1 Gk (OFF
W s PAFLE n A0 W62 B R i
FIE 7 B AN TR IERE ) » oo
XRW s 7 W R ERMATIE
3. SEIERH— A~ g
| E AT o FIESEE
n-1
izwvﬂdww
LRI al+[(n- ) a]
n- 1 RFENEG

S Bk R -
Haah =12
IHIjIHfI il

FH G LA n BEAT G
M on=1H EBR
ikt n=k B JamiBipesr E n=k+1

A gl

A @ = xi +'1:n+1 b= +'¥J’1+1 (i=

=ar b =h =
k

_Eibi.

I_k
}*Z:bi[zﬂ]_

AT AT xker < ymer M

1.2,k B o Sa =
k
- =, Haf i v 5 Zmi =

k
F IE A fl Sale]

A =
.5{. X+l =~ Vi+1

= T ees T =
S Xpsl T Vel T =M =N,

Ay Ty = oees
E+1 k+1
iIXi = Vi /rJl.l
2 ZR.+1 k
H\]I'IJ-,_ x[@]- ) ai[i®]
Tt Fat
[ %]

=n+1}[(k+l)“]—%_

Eyml[(kﬂj a]- %_

E+1
= Yule]- Ez:-x[:ﬂ

E+1 kE+1]

H k73 Z:x; = gn[z“]

li on: 11 tiphts reserved,



2008 1R 3 W)

23

HT VA ik 0 5 i AT IE 48 2 1Y

J AT
B K

4. % p lm WES 4 hH P EST
A, P RIcEA A p B

Hidh e R A ES A ES T
a4, HHPMiEEXT matlia,a 2—
AHE p BEER L

Kk (m ,m) =1 FFLL | p ,ﬁ_ﬂ =1.
g e [ ) o BE L [R) S O R AL
x =a (mod p) .

l\x Eﬂ[mﬂdﬁ ©
HEH LA FH ATT A — A IE 5
x JFid By 4 42 PR x T EES W) B, b
) JC % 2 Ml s, =ax(mod mn)

P PR Wnl 40

5, =axr =1{mod p) .5 =0| mod _u:} )
F

B om=pt cepe JEEAED (1 ==
k- DOIEMT 4 AETE B 5 C
AI'I. _Bl L '"UBi_ 1 ,{f B;‘ "|"E’:J)hié'£$u Spliﬁﬂé

Sy =1(mod i) S5, Eu[mﬂd;Tj @
k
%E%ﬁ B =_=|~—1-|3i.

k
W B AICEMS= __Z:Si.

WA @4 5 1 (med o) (151 =k,
H & 0 (med n) .

AT LL B B 2 H

5. 01K n M EAMER 17

EHACUEM - n =17 B S5 RkaT

JRAIE: .

BB AFAE — Ploks I 17 3h T T0 A = B
Iy ik A ANAELE 4 A4 ) €8 T o 2 A
e AN

85| J[-LH +1=6 M AFTER: 6 il

% © 1994-2008 China Academic Journal Electronic Publishing Homse, All rights reserved.  hitp/fworw.enkinet

s s R —Fh B AL RO X 6 4
PIPIE L AT LIS 3 G =15 f4 B B T iX
st i e ] ] —s e T s
HELQ F PRS2 —.

(DR =B A,

TR 3417 A vl et BLIX = 4k Bv
P AT e AL T GBS L. A BL AP TE P SR 2k B
T o B AN AR ] 3N 45 2 B 4 > T e B ik
AR HER FIE.

(DA T AR 2R EL.

R A B R 55 I 2k B A A 3k
B8 8 Tl 45 D) i e 1)l A R ) SR ) 4
A~ T R T AR et LR AT R £k B
B2 FE T R A2 R — A~ B f X Y AR 2k B i)
T34 AN TR R A S R B T A
Zid

FTEL  n =17 B &5 liar.

AT n =16 f s AL 8 H R
Rt ik M Ay 4y, o 4, FORIE n WIEHY
T 5 (A L ) My My M SRR
— e £ 1 T A

M =16 B 4

My ={As Az Ap Au Ai} .

Mry={A3 As A7 Au A},

M; ={A4y A A4 Ao Ap An}.

AT My AW B 4 AT B S B A
FHIF) il 5 4 A RERIGE A — AN ) T s 288
LT Ay OTSGAIE A HPASAFAE 4 TR
AT NERG T (1) T 0i . 4T A v 6 AT
Wil 3 B AR el BT LU ATRE 4 A~ T
LLAEREAHIEHT 4 T AR R A

M =150 %
My ={41 .42 43 A5 Az},
My ={4s Ao A .Au 415},
My ={4s A7 ,Aw .An ,An} ,
B~ M P TE 4 p R SRS I T A
M on=14 0 &

My ={4, 43 4z Ap Au} .,



24

B E W FE

My ={44 A5 A7 An An},

M; = {4y A Ao A},
T My P 4 RS R JE M T

Y n=13H 4

M, = {45 ,As A7 An} .

My ={41 ,Ae ,An An} .

Mi; ={4; A3 Ay Ao A},
AN M, PITE 4 05 A5 R TR A T

fE bl s Lm0l A 38 07 5
A BIRE n=12 B ETIL RGP L
LTS A A3 n=11 B 9860 07 30 4k 4
ZHIMW el A G E] n=10 BREITIL

M o =9 W a) LU 4 B A T A

AT 4 J:.Mfu v R CI RGN o e 3

BT 1) T

Fit s TR o =16 A H %
H R i i

i bR Bk MENMEH 17,

6.5 M ,(3.3,m) (n=23, 342
TR He

B (p, g, n) Ay Al 2 B2 K-
MW pFq.p73 .9 73 AW g>p 53-'5.

WR n=2 0 ¢ (o - 35 .8l

g (-3 +3).

T g ARy - 3 g +3 0

¢l (P -3 ¢ (' +3) .

{II_D{p] o gg 1-}(;? +33]| {pﬂ = gg.

A .

Hi  n =3
I I A L B ol I AR S I
H
_Pl n+2 i n+2} gr| :rt+3 +2_3n+2:|.
X B g(p g MJEED M
P g | I: n+2 n+2 R 311+]‘) ':D
Jik p'g" =p" Ty q B ™ Eqﬂﬂ
Mt " <24
tog" (- 3" & p>3.40
gn 5pm+2 _ 3J:L+II‘ ipn-‘-j_
- +1
M ,q*ipl .
i - bl .|.i +i
Wity ph<2d At <2p s
2 1994-2008 China

¢ Journal Electronic Publishing Homse, All riphts reserv

B n <3 +in. M on=3. Xk
pligd-3) .41 -3),
s -3 =2 %11 X131 5% p>5

2| (¢ -3) A pl (g -3).
3 5/ sE BN p| R {L==B® A
ES:A (q“"’_ " 3%y 1}}.
MG p-1D=10 p (¢g-3).
5 g

=g +q3 *3+ g} >'<3:r+g X33+3+
= x3' (med p) .
LLE p=5 %1
5 _ 35
erLq_ 3
Hi P’ (g-3) g (p -3) J
g3 "“{;pj 5 {p:: _ (;)% - q&.
FIE .
Ll (5.p- 1) #1 B 5 (p-1).
FKRL[7E 5| (g- 1)
Hoat(p-3) (W g>p =D K ¢'| (p -
) 40

3 5_ 35
irf_jb{q <2 -2
p- 3
=p +7 X3+ XF +pxF+3
HS (p- DS (g-1) 5 p=11,9=
3100

’ 2 -~ | 3
B RERE]
T F 1Y p P
4

JE JJ:{N @, p | (p qs -3) T
b .33.m(n=2, 9 B Ay P A G

hﬂf‘i&iﬂl’f‘. o E
(g & 42D

pfiwrer



2009 455 3

19

OXX2FO

2009 H [E £ # AR PL e

L Rl S

1.4 28/ PBC,PB*~ PC.%X A.D
syHIRM PB.PC L5 BK%5 AC.BD X F
£ 0.51 0454 OELABTF E,OF | CD
F F,4B BC.AD Wi 52510 M.N.

(1)# A.B.C.D W5IH ,KiE:

EM-FN=EN-FM;

(2Q)# EM-FN=EN-FM,RE—FH
A.B.C.D W3R iEBIRMEEE.

(B & ftE)

2R BIEE (p, q), #18

pgl(5° +59). (4= L)

3 m.n(d<m<n)BEERNBE,
AAy A B—NE2n+ 1 A, P=1{A,,
A?. ""’A2n+| % _)k]ﬁfng\ﬁ:j: P E_‘I’%ﬁ_ﬂj/l\lj‘]
FARBANN m BFERE

(A B

g - x
4B EBE n(n=23), %W ay,a,, 5 a,

WE min la-al=1% e’ HRA

1. ] CR&d  ERR)
S5/ n i P PRERAMEENA
LAY n FEA A —FF . 8] XHERER
n, FFE—FRE R, FENFX - HEia
PR =FARSEE, HERB—1 =/
B HBAANEHE PREA, BEN=4
H RIS =R A (5 % )
6.5 EBE n(n=3).iEH-FE 1
EAHFEMERBEHENESR S, 18X S
FAEER N AFIMIES T4 A.B, 5
2F 2
A1 51—31
REFMEB(GXE ;x 51X\ 0ERE

fH8)

FREUE X B CEZARITTENED).
(k5
K E XK
g —Xx
1.()WME 1, Q. P
ROHEH OB.OC 1Y

o, BKE EQ. MO,
FR.MR .|

EQ=—0B=RM,

MQ=50C=RF. B

X V4i#hie OQMR 2
AT, W

ZO0OM =/ ORM .

M8 AB.C.D SR, FH

~ ABD = / ACD

=,/ EQO =2/ ABD

=2/ ACD = / FRO

=/ EQM = / EQO + / OQM

=/ FRO + / ORM = / FRM

=/\ EQM L/\ MRF=EM = FM.

[R¥E, EN = FN.

FRLL,EM+FN=EN-FM.

Q)BEREBEN.

Y AD/BCH,HTFLB#*C, W A,
B.C.D WA RILHE , {HHE{1RF EM- FN
= EN- FM .iFBRINF .

wE 2, S.Q 4
MR 0A. 0B B
B8 ES. EQ.MQ.
NS . ]

P




20

R T

NS _ 0D
X ES =1 04, MQ =5 0C, 1l

ES OA
Mo =oc ®
1 AD // BC, F &,
0OA OD
0C = 0B &
M@@@%Elg: ]53.
K/ NSE = / NSA + / ASE
=/ AOD + 2./ AOE,
Z EQM = / MQO + / OQE
= (L AOE + / EOB) + (180° -2/ EOR)
= /AOE + (180° - ~ EOB)
=/ AOD + 2/ AOE = / NSE,

FITLA, /\ NSE 0o /\ EQM .

EN _SE _OA
it = o = o (@)

—m FN _ OA

[EJ}E,W =66.

@%,%:%:EM-FN:EN-FM.

2.% 2 pg , Atk p=2. 1

2¢1(5* +59)=¢1(5 +25).

PR /NEHA q1(5° -5),18 130,80

g=2,3,5.

S E RO (2,2) A EEK, (2,3),
(2,5)FFEEK.

27 pg HAEH 5l pg ,AYHE p=5. 1

5q1(5° +57)=¢q1(57"' +625).

Y g =58, JmENGS,FEEK.

X g5 0, MR D/INERAE q1(5°7' - 1),
B q1626. HF ¢ NABEL, T 626 B3 KA
FRAE 313,84, ¢ = 313.

ZR%, BB (S, 33)FEEK.

Hp g BAEF2H5,M

pgl (5771 +577").

#5457 =0(mod p). . @
% /e FEAR

5°"'=1(mod p). @
N OROZE

57'= - 1(mod p). ©)

BWp-1=2Q2r-1),g-1=2'(2s-1)
(kiloros HIERED).

#H k<L, AO.@FH%H

1 12""(23—1) = (57" )ZI_k(Zx—I)

=521(2r—l)(23-l) - (Sq—l)Zr—l

=(-1D""'=-1(mod p),
X5 p#2FE WK, k>1.

R, k<, FE.

W AR E BRI (p,q).

G, WESHERMEES (p,q) N

(2,3),(3,2),(2,5),(5,2),(5,5),

(5,313),(313,5).

3. EIEH—1 5 .

I TEAEPHEMNYm WEELS
BN A, BAERAD S AR, XA AL
HHER.

F1 e %Y m BN P, P, P, .
REER/DHE-NRANEO, i, AL

LPP Py <5 W
L P,PP, =n—-/P,PP,

>% 3<j<m-1).

FHLP PP >3 3Sjsm-1).

WAP,P,Ps+ /P, ,P.P,>x, i HP
BE N

BENEEE

HIT BB, £ m A AR A A
R, T 1% LA TS HEAE

Ty m BB A, A, HFIAEABDUA,
HAEXBEANTR A AL P N B A R A,
A MSREAE TP K FH(<r<n),X
BERI(i, j)TE r BIERMEHE 2n + 1 X,

(DEM m BB H AR m -2 A TE L
ELMAA L, THAA EH r— 14 P PRI,
o 3K m - 2 AT BOEBOR C2

QFN m HBHH R m -2 ATEE

ERIMAA &R A, A4, BIXTBE B, B,, H
Fiy m ATBAETS A, A, KEBOV F R BLA

i BB, EASH r A~ P B, BB X m -2
AT B BEECR ¢ 2.
FRLL R BRI m BB AR



2009 £E55 3 #

21

Qr+ 1) D (Cr2+C7?)
r=1
=Q2r+D(3Cr7+ 25C)
r=1 r=1
=@ua D) D e+
r=1
Sert -erh)
r=1
=(2n+1)(CPl +C07Y).
E_-X
4. A8 a, <a,< " <a,.
Wxtisksn B

lak|+'an_k+l|>|an_,‘+,—akl

Zln+1-2kI.
&E Iak|3=—éz(|a,‘|3+ Ill,H,]_kI})
k=1 k=1

=L SV a v ta,,, )
=1

——-(la,,l-|an+l_,‘|)2+%(|akl+|a,,+,_,‘l)2]

rem—
3 °°|"‘ °°|"" -::-w;\)
1

=
1

v

n
Dilal +la,, 1)

lr

Vv

In+1-2k.

Lk
oF
a
pcd
i

In+1- 2kl3_2x2

NgE

,,
oo

e
P
=
+
[
o
B
o
|
o
M (S ]
—~
[
~
|
—
N’
W

=2[ 3] S“ 3 S‘(z;) ] =
B ’»‘J’-?%E‘SIBT

% Ia,,l 23—2(712‘1)2;
% n N{E%ET,

D Iakl3?§1§n2(n2 -2).
k=1

BEIE o, =i - 231 (i=1,2,,0)

3" (n?-2).

BB
B, zuaku BB /ME N5 (? — 1)

(n ﬁﬁﬁ),jﬁénz(n -2)(n HBED.

5.4 n(n=23) h&HN , FEFSEXR
Bde sk 2 o SRR, R AT RS s

AAE=ATARE—N =K, =4
KAl ¢ MBRN= =S8R UREE
C Fh, BrEd, A M Y TERFRK = AR
Xt FARMB S, IR ——XTh .

DTHREHBEHL S ARBRKY
2RBL.

ST E—fEe, RRRBaER G,
FREEBE, T, BRI B G R A ER)
RN BLTE C_ N =R, g — K& B
R n -2 =MEa0, Bk, mHEER
g BRI A R BLER RN A

C%.- n-1
n-—12= 2 ).

% n BB, L R R I, A

W REFFAE R RO :

TR n=2m+1 HELRNAEH—F
Qepk, FFEB W EE P K.

B3 AT T 06, 352 I0UES 41 07 /8 o0
2m + 1 BN TRKIKIE R 4,,4,, -,
Appss -

HF i € 11,2, 2m + 1} 2m + 1 B
FETUS A T 2m + | A FC ISR
1,2,-,2m +1,

¥ A#‘iﬂ%%ﬁj@ i(i=1,2,--,
2m+1). BB | BELRE HAR)
Ai—kAi+l+k(k =12, ,m~- 1)1‘&?&'@@ i,T
2, 8MEeNKRBERETAE n & E5E
BHR EMERRETEZT, HHMY

iy +ji =10, +j,(mod 2m +1)) @
L REE A, A4, 5 A4, RIS,

B, SHEAT i % j(mod (2m + 1)) {24
k#0(mod (2m + 1)), KB AA BA Y
0 Y P . -8

BEZ, ME

L~ i1 =1— jo{mod 2m + 1)), @




22

SR g

KRB A, 4, WA A, 4, FIf.

ERBAA A, A, A, FIA A A, A, 40
REMNZHEZEZRE -REBERA, YR ¢T
TIAREX R AR B AHS . MR EfZE
BARRRBRFG BT RIEH . BE=5RBL
ARG AERK, AL A, 4, 5 A, A,
F.

SLAT R ER IS .

(IR 4 A, 5 A A, BFRE, MER
Ox

L+ =iy +,(mod 2m+1)),

h+k=j+ kz(mOd 2m+1)).

¥ Wi AR

i~k =i, — ky,(mod 2m +1)).

BHAXOM 4, A, A5 4, A, R

(MR A, A, 5 A A, BWRE,NRE
HOH

i+ =i +j,(mod Cm+1)),

L +k,=i,+k{(mod 2m+1)).

KA AR

ji~ ki =j, - ky(mod 2m +1)).

mAOH 4; 4, 5 4, A, AFEE.

BZ,AA A A SN A A A IR
EiliopRakzs R

6. XNFRRAEMEE X PLENE
ARIFH.

(VEH A n ADARR IE B K
£45S, HF#H83 S, WEBEEANAFEMIES
FHEA BB (AR f(B)RAHFERIE
BH.

HEEBRE—-TER ¢g>n, K

S, =1{nlg,nlqg’,-,nlq"}.

Wyt s, BME—AEEFE A8 F(4)
BRE—IEEBH.

BT S, MR ARFMIEE FE£ A,
B.f#1% f(A) =f(B).

M2,1B1 D¢ =141 25 4.

nld€a atd€n
lzuyq>n/mw<{|A|,|Bl},Efu,
IBl >3 ¢'= >} IBlg

n!q‘eﬁ nlg €A

5 141 2 4= D) 1414
nlq €B 1 EB

By R o BT, AT, TR
AN Y4 E LA B4l = 1BIR A=
B, ¥JE.

H, Xt S, BEEWANARMIES T4
A.B, B (AR f(B)EARE.

QR ER—ITBEMEEE, k>
maxf(A ) UEBH : XHEAT IE B ~, IEREEH

nyu%Asz_ Klxa +11a€ S, | BF T
Ji: Xt S, BUEERMNARMIEE T4 A.B,
B (AT f(B)RWAE A RS

= b, S, e, ST S, KITE

WA AREMIEZ T8 A B, HINHE S, 1

BF&E A B, R
[A, 1 =1A1,IB I =1BI,

H  AA) =K (4) +1,/(B)=k!+f(B)+1. ©
B, (A F(B)ERIEEE.
WIEEH 4 (A5 f(BYH—12Y

BN FCA)F(B,) - f(B)f(A)) 2 d BIFEEL.
RO % 41 (F(A,) - f(B)).
BH k MER XS B HE A,

If(A) - F(BDIRNTF k WIETELR, K E

= RV N, d kY.

BER dIf(ARROF I, d=1.
M, f(A)5 f(B)H.JE.
(3)UERH : PlEFR IERE «, 15 S, &

MEEFEATREFHEAZ .
HTREALF A, T mE 2 -1

MEARMERIBEY KT K BER pspas s

pr S FENESESN ARV YE

BN a;,az,apm g, M
(pirkle)=1(1<i=s2" 1),

B, p)=1(1si<js2" -1).

e P EFE RS, R R
klxa, = —1(mod p7)(i=1,2,---,2" - 1)

FIEBEE .

B HE— MR« AN BES S, 1

BN ESFENTENFERE S
ZHEQINER, X— n TEESWHENR

B 2R . (k%4 87D



2010 55 3 34

19

e

2010 A [H %t % B bk P 3

HESRE. G424.79  TRHRIOE. A

£-X

L@ L, WEr ., TR AB, A
BM—%H
Ko RXH
r.r, rs
C.D,itH B
WA —%H
&4 5% B
r.r, ¥«
E.F,BH% CF
2 5 % @
r.r, ¥
P.Q. % MN

SHIRILPB QB 5. % CD = EF 5K
C.F .M .N W5 3EH. (e & )

2. M k=3, 550 (a, | 2 a, =2k,
B BER 0>k,

~~

TR E . 1005 -6416(2010)03 —0019 - 04

a, +1, e, 5nHE,
a"={2n, a,_, 5 n RE.
ER:BF e, -0, | PEXFEZHE

ik (&4ih L)

3.IREHa b o WA XMERBEAET 1
WER . #Hlar +bhz+cl<1.3R1bel 895
KAE. (48 4thE)

> -

4. BEH m.n REBEVMKT 1 9%, H

a, <a, < <a,FBEEH. ﬁ%ﬁﬁgﬁ%
B— 8 T TR

am.-GI
lTls1+2n+1 ,

By&EANi €12, m]  FE€ETR
s €[ ~n,n], % a, =t +5.

(A Ea fE)

5. RIIIBEBETF A A 4, ,4,(n=3)

=180° - ~ EKJ +180° - £ FKJ

=/ EKF.

WEJ K. FPHSIEE, B & K A ABC
BB b (R MERF AL B X FR
AIE).

B3, R KES—MEE L.

WM, =R ILEELE T K

FiE: 5 K7 D WA\ ABC gy 2 H L.

WLMNADE=HLHEL N

Z LKM =360° - £/ LK] - / MKJ

=/ LH] + / MG]

=/ ALH +180° - / CMG

=/ IAH +180° - £/ DCM

=180° - / LND +180° - £ MND
Bl R KEERE L.
Rl , AR E A K
il ANE VAN BT

LK.

(1] F- 53Rl #WA T REHE () UM |
. 5 B RS AR, 2008.

(2] BRM. MEBFEE S EHR(FRIVE) [M]. iR
BRI RFH R, 2009.

(3] % - FXE FPWESNLAIM]. EBHEFH
At 2006.

[4] W& - HX PEIERABRERR(IM]. 1B
BF A, 2001,



20

HE ¥

BE O bR AT IR, BT IE —RIRER
AT TR —FERLE.

(DEFENR AL ERBERLST 3,
ML RERH 3 K, ZEE A AL K O
H—K (4, =4,.4,,, =4,);

(2)ER O M ERBBRLF n, AT
DI n 5K, B A, A, A 0 B IR
K.

W REHETX n +1 MEABRH
BEALTF n® +3n + 1, M SAEE T E T Wi
1B, BN FRBEHAR/NTF o+l

X (BHm4ge HEH)

6.1% a,.a;.a; b, b, b, HE A MHFIHIE

BEHE

[(n+1)a} +na3 +(n=1)a3] | [(n+1)b7 4nb3 +(n-1)82],

SHEMTIER S n B SRIUE: FFEIERH £,
18 b, =ka,(i=1,2,3). (BA&H )

5 HEE
F—X
1. BE%E AC AD AE AF .DF.
#1L ADB=/ AFB,/ ACB =/ AEF &
CD =EF
=/\ ACD LA AEF
=AD = AF
=/ ADF = / AFD
=/ ABC = / AFD = / ADF = / ABF
=AB R/ CBF {344k,

45 CM.FN. % M 2IKPBIX &, Bf
LL,CM B/ DCF {354,

F3,FN 2/ CFB 445,

F & ,BA.CM FN =83t 5. 358 h 1.

@]/ r.ry,alResEs

CI-IM = AI-IB ,AI-IB = NI-IF

=>NI-IF = CI-IM.

MG, C . F.M.N 5 3.

2. Bt a =20(l=k). BikpRI-1H

B/MERF.

1, I<i<p;
(l—l,i)={ SEeP
p, i=p.
1, 1<i<p;
&(2l+i-2,l+i-1)={ PSSP
p, t=p.
R
_ 20+i-1, 1=<i<p;
’*"'{2l+2p-2, i=p.
I Apop-1 ~CQipn

=(21+2p-2) - (2l +p-2) =p(JH%).

Wa,, =2(l+p-1).

B EIHERMBE RS EZA 1=k, q =
2lB a,, 1 -a.,,=p N1 -1 WE/PEHE
¥.

3.8 f(z) =ai” +bz +c,

g(2) =z7%f(z) =a +bz™" +ez72,

h(z) =e*g(e*z) =¢'z72 +b'27" +a'.

BGE 24 B9 o B, (48 b >0, %
r<1,%8

LZZI h(re®) | =1Im h(re'?) |

n

=1r2¢'sin 20 +r 'b'sin f+Im a'l.

A Im o’ =0, F W afEER 6 -0,
BREAHERH 0(0 <0 <) A

1 2 . “lyr
S =r?c’sin20+ r 'b'sin 6

>2r'%\/ b’'c’sin 20+sin @

r 7 1
= bl =b'c s4rsin 20-sin ¢

(Xﬂfﬁ r<1,8 e(o,—;‘—))
=|bcl< min __1_.____
r<1,6€(0.3) 4rsin 20+sin 6
min .
,6(0%) 4sin 20-sin @

_ 1 _383
"4 max sin20+sin § 16 °
oe(o,%)

343
lbel === HBIF -

~




2010 4E45 3 8 21
ﬁ : /6 32 LEIB R b RESABIE THRNRE
f( ) = 42— 8 = {AisAiH)f"’Anl—l}(ISi\lsn)
X‘j':j:z—re"(r$1) ¥ <] H—AE” XBER TR >0, M
| f(re'®)1? A=A,

=312-[(rzcos 20-23rcos §-3)" +

(7*sin 20 -2./3 rsin 6)*]
=-315[2:‘ +127 +18 - (2rcos B +7° =3)*}

1 oe 1n2.
$32(2r +12r° +18) 1.

£ TX
4. % a, =a,a, = b fEHREE

b-a=Q2n+l)q+r(qr € Z,0<r<2n).
WT={a+n+2n+1)klk=0,1,---,q}.
MITI =q +1<1 +5”;}r“7,ﬂ%é‘
B={t+slt € T,s = =n, —n+1,,n}
={a,a+1,+,a+(2n+1)q+2n}.

HER

a+(2n+1)q+2n=za+(2n+1)q+r=5.

A o 97E B o,

M, B AL

5. AREERHEEET A  +3n+1 89
THHL.

R BN T HRE.

MRARN S AL FRBEALT 3,
xR AR SR A AT (L) XA —
WRAEER R O WS, TR, 2
SHERKRBE() B, B REHETRE
(1). et , B R AL KRR BAET 2, R
OB ERBRALFn’ +n+ 1. REXE O
ER AT no+ 1 IRBAE(2) , B, B4
T RALKFEREBERDT 0+

THERFEN A ALHFREARD
Fr+l HERT, R 0 LMK EEN
BELn+1.

BAE A, Ay, A NORHEFIZELL O

MmENE G P B B —K
BE G, CPEALBRFBRBRRSD
Fn+1,UHRE G A “4FH".

#a,,a,,,a,(a;2n+1,i=1,2,-,n)
ﬁﬁﬂ%}ﬁi Ay,4,, ,An&tﬂ’g"ﬁﬂ'& ﬂ']ﬂﬁi
TR T HRESRM:

— AR HE G B4FHE

a,2n +4;

[CR=N: i C%ﬁ?m

a;.\a;,,=n+3;

IB3=slsn -1 HHHE 6 BRIFHA

©a;.a;,,,2n+3,H

azn+2(i+1sj<i+l-2);

28 RE 6 ZIFH

a;zn+2(1<j<n).

THIEW: S8 O LK RREL T n+1
i, BN, Y a, +a, +-- +a,=n +2n +1
o, DFFEESFA.

BB ATFELFH.

FE, 1 o, C{n+1,n+2,n+3}|, &/
MEBFEFEANRALBRR B a=n+4, 88

= {A; | B—rH.

#a,a,, e, FEx M n+l,y P+
2.z n+3. THVEH . —FH =2

HFn’+2n+1>n(n+2),8z=1.

Hz=1,E x=1,EMFE ¢, =2n+2,
48 G = {4, ,4,, - A, | B— 1 iFH.

F22,An 3K FRAN A ABEA
R BRI, B FAFERE, X MRB
AR, HBBREWN L BEE—THAR
Hrn+l KR M x=z B, K 4,,4;,,
A LB R BMCH

2(n+1) +y(n+2) +2(n+3)

<(x+y+z2)(n+2) = n(n+2)



22

S S &=

<n’+2n+1,
FIE. ZHRIERAT 48 0 bR RELTF
n+1 B, & A LA, AP RBFESA. T
B, BN —MrE P a4 S EERIEL),
BEEAOLHWFRREALF n+1, TR A,
Ay AR R R BEA ST o+ 1.

6. Wr AREHNERE. B TREEX
FFEA A ERE p 18

p>(a) +aj +ay) (b] +b; +b3). )

H p AEBREROHB

(p,a) +a; +a3) =1.

XpSp-1HE HPEFKERA,
FFEEERES n

n=r(mod(p-1)), @
n(a) +a; +ay) +a] ~a;=0(mod p). @
HRQ. . @K H L/ MEH A

(n+1)al +na; +(n-1)a;

=n(a} +a, +a;) +a; —a;=0(mod p). @

B RE

(n+1)b] +nb; +(n-1)b;=0(mod p).

BHRAOQRB D/ EEE

n(b] +b} +b3) +b] =b;=0(mod p). &

ENORGY P ¥

(aj +a; +a3) (b] -b3)

=(b] +b; +b7)(a] —a;) (mod p). ®

ENONGZL

(a} +a; +a5)(b] -b3) =(b] +b; +b3)(a} ~a3),
Bi - (ab,)" +2(ash;)" + (a3b,)"
=(a;b,)" +2(a,by)" + (ab;)". @

THEGE—5HE.

I Bx,%,,%,.01,%,,5%,(0<
n<x, < <x, 0<y, <y, < <y,) HE
O ENEEMERY -, BA

Xy Fay o+ =y ey

W =y, (i=1,2,---,5).

JEeyiEs] X s FBERMNE.

Ms=1 0, Br=1,Fx =y,

BRI s =¢ BF 5| BRL.

}’:VI s =t+1 ij‘vsg:xu-l 7’57”1 ’K%& xnl
<y:+1'mu

o) ) ol
Y1 Y1 Yiet

=(.&)'+(_yz_)’+...+(!:_)’+1>1.

9’“1 Yesr Yia1
x.
X0<—<1(I<i<t+1),%4r>
t+1
+0 ,F0=1,7F/F.
Eﬂﬂﬁ,xtu =yt+l'

r

a2+ +

=y +yp +e 4y (r=1,2,00).

HBMREA x; =y, (i=1,2,-,1).

B ECE R R 3 — Y E B s
WAL

B 3] JER .

BT @, .a;.a;5.b, b, b, EAHFE, 5

a,b, #asb, ,a.b, #a3b,,a,b, #ab,,

a, by #ayb, ,a,b, #a,b;.

HRO KT

ab, =asb, =a,by,a3b, =a,b, =a,b;,
;| ayb, =ab,,a.b, =a,b;,ab, =a,b,. @

HEWORL,

azbl_a3b2_a1b3 a, ¢ a

ab, “ab, ab, a; a, a,
iX’t‘i a; \a, \agﬁxﬁlﬁlﬁfﬁ
BrLL, 25 ORL -

b D

B =L =10
1

i:%—ai(i=1,2,3).

1 26, +b, =4-(2a, +a,) RAER(Bn =1)
(2a, +a,) 1(2b, + b,)
st g mi=1

FFEL,b, =ka,(i=1,2,3).
(f& = i)



2011 458 3 31

21

gt%ii[

2011w [ B BB PL e

S AE. G424.79  TKERIRE. A

£ —X
1.% a,,a,," ,a (n=3) BC¥. UFBH .
D at - g, <[ 2] (M-m)?,

HH,a,,, =a,M= nax a;, m = 1'22,.“"’
[x] TR ELE » KB KB
(—4F 4{L3)
2, N 1,#% D &%t/ ABC 53R I
F 3N BC A,
& X ZEMBD k- E
RINABX i £,
S%%IRL—;ﬁa
H%k SD 5 BC &
FE5 R,SE 5 AX i
T T iEHR.
#r RT//DE W /\ ABC W)N.LEHEZE RT .
(R =% ftEn)

3. A R—1ARERE A, ,4,, A,
ZANES TR, HE

(HAHRFRFAEITRZHAO;

(2)XMEE € A,(i=1,2,---,n) ,#H

x, +%, +- +x, >0.

UFBH . 1 <i, <i, <+~ <i, <n, f#f8

A, UA, U UA, | <2141,
n

He IXIRREBRES X W ENH.
(BHkE HL8)

XEMRS . 1005 -6416(2011)03 - 0021 - 04

g X

4. n BRAERIERE,ES S=11,2,
cent . XMESHERILBES A 1 B, K
IA®S| + |BRSI + |CRS| Hg/ME , K,

C=A+B=la+bla € A,b € B},

XY = {x|x 5EFRT X A Y hf—1
I XIRZARARES X HTRE T

(A Ra )
5. 5B n(n=4) , W HEBWE
a +a,+-+a,=b, +b, +--+b >0

B‘gjpﬁiﬁ a, aaza'"aansbl !bza"'sbn ssk
i a;(a; +b;)

> b(a, +5,)
BRI

(k#th M= 43
6.KiE: M TEEBAEHWEERE m.n,
BHEELFLHE RN EER o b, 15

(a+b)|(am® +bn’).

(KAk®Em HH)
rEER
£ — X
1.&n=2k(KEN,),N
2(20_? —Z aiai”) =§;(aIE -a;,)"
<n(M-m)>.

ﬁii a,? —- i a.a; ., ﬁ%(M—m)z
i=1 i=1

(5]



22

% WF

Fn=2k+1(k € N,), WX FIRAHE
S 2k + 1 A5, W6 % 5% = T 39 B I,
RERHE, BT

;ljl:(“i - a;_,)(a,, —a;)

2k + 1

=H(ai_a£-1)230,
TR, ATENTE -1 i, 8H e -a,_ 5
@; .1 _aiﬁ"%'

AR EL =N a, \a,.a;. WFH

(a, _32)2 + (a, ‘a3)2$(ai "33)2-
ﬂZ(;a? _;a’ianl )
= Z:;(ai -ai-l-l)z

< (a, _a3)2 + 2(0’; _ai”)z.

SRR AL 2k B HE.
TR A

2(2“?' i“i“in )
i=1 i=1

Y 2
<(a, -a,)’ +Z;(a; ~ ;1)
1=

A 2

B D RIBCH & &, FrLd, Al % £ BAC
42k

Bk45 AS .SI. Wty RT// DE, A

Z STI =/ SED = / SAL

WA T SMEXRGERHERN o,).
¥k%5 CE 5 RT 32T 5 J, Bk&5 SC. W
Z SRJ] =/ SDE = / SCE.
F2,5JR.C UAHERGEHEN o,).
W w, w,BfE S A -1 RN K.
BT RIEH AT 5 CI T L K

R w5 AJ(BRS AP B AR K, .

BT E 2WMAXH &S, TE,
Z SK.A=/ STA

=%(§74 + XE) =-é—-(§fi +AE)

=/ SDE = / SRT = / SRJ.

ﬂ Sle JAR Eg;'f—f':.#ﬁ‘ .

T&,5 K, ZEHR o, t.

3R, XA w, 5 CI(BES CH) B—1
ZER K, WH KER o, L.

A, A K SKES,BRAJIS AR
XA, K KAl S ClIHEZA.

Wk CAD = / CAl B

ZTIE=/CJR=/ CED =/ CAD,
Pk A1 J.C Y 3|

A, ACI = / AJlL

N i C.K.J.R &R

Z BCI=/ ICR = / AJI.

EHi,, / ACI = / BCI.

& 1k /\ ABC L.

.ixA=1{a, ,a,,",a_.l,a >a,> >a,
Wi 251 (1) A

a +a, +-+a, =0.

LR APHEBE/NE, HR A, LA,
LA PEA ETESH RN e, (i =1,

HRA(2) 0

Ms(l<s<m-1),34 2 k ~HE,
HBNKF BT o, BX A1




2011 4458 3 i

23

Y

AEfE{a, e, T ENPAET s
BT R A BGIE TR UERA
FEs(lsssm-1) fFH

k=_‘2k,E >%
ﬁiﬁ%ﬂ(l-ﬂfss.m-l),ﬁﬂ?ﬁ
Ek<

BB DR A(EE e, - e, >0,

l<s<m-1)

Xd’_ﬂﬁ_‘ S ﬂ Al 9A2 ’

W EAREGRATH, XETEICH
k= Z k, > %

T, HEMNHRATTE TP s, B

A, UA, U--UA, I <s <= %1,

n n

F - X
4. kB /MER n +1.
B4, BLA=B=S,0]4
IA®S! + IBRS| + ICRS| =n +1.
e BH .
I=1AQS| + |IBXS| + ICRS| =n +1.
iEX\Y={xIx €EX,x & Y}|. B,
l=1A\S| + |B\S| + IC\SI| +

IS\Al + IS\BI + |S\C]I.

T2, REUEH .
(1) |A\S] + |B\S| + IS\Cl =1;
(2) IC\S| + IS\Al + |S\Bl =n.

Jeuk(1).

LA R /NBUK
FEFTa ﬂﬁﬂﬁlﬂﬁﬁ*ﬁ,lﬁ'j@ An Ay ’A‘*'

H |, 214\S| = 1B\S| =0, A BCS.

1 AN[ER C oo E BIIS\Cl =1.
BiE(2).
ZHANS =, M |S\A | =n, T

HANS# T M ANS WL EPEK
— M n-k(0<<k<sn-1). I

| S\A | =k. @D
%_‘ﬁﬁ,Xﬁl:k +1,k +2,---’n’E:/Z\

i & B(H i € S\B), E4 i € B(ilt
n-k+i € C,Bln-k+i € C\S).

FRLL, |C\S| + |S\B|=n -k

HAD. Q8 (2).

Z EjH,I=n +1.

Bl B/MER n +1.

5. KB KB n-1.

H 5T IR, AR IR

Za —Eb =1.
“E“ﬁ'fsi’a

a =1l,a,=a;=+-=a,=0

bl =0,b2 =b3 = =ph =
B, A

Eai(ai+ b,) =1,

=1

D b(a, + b)=—
i=1 n-—

Z": “icai +b,)
Hizl =n-1.
Z bi(ai +b;)

HVE R  SHE B
Z a; = E b, =1

E‘gal 50'21 a bnbz: "t

Z (a; +b,)

E b.(a,+b,)
Eﬂ?‘ﬁi‘ﬂ%ﬁﬁ i b T

!bn !ﬁﬁ

<n-1.

i=1

iy

it

©)

DY aa, +5)<(n=1)D) (e, +b,),



24

Bl (n- I)sz+(n Z)Zab>2, 2
Hﬂxﬁhﬁi AR b, Ebnbz, o,
/N —~. )

(n-l)Z b +(n—2)2aibi
=(n=1)8 +(n-1) 2 8 +(n-2) 2 ab,

=(n-1)b + (Zbi)z.;.(n—z)b,

=(n-1)b2+(1-b6,)*+(n-2)b,
=nb’ +(n-4)b, +1

=1 *Za >Za

6. ﬁﬂ% mn =1, M5BT .
TR mn=2. HF

n’(am® +bn®)
=(a+b)n**" +a[ (mn)® -n

MABUEHFEXF ZHE RN EBR a.b

a+b] ]

(a+b) [ (mn)® -n***],(a+b,n) =1.

4 p=a+b.

REERFETL 2N p RIEBH
a(l<a<p-1),{#18

pl[ (mn)® -nf].

B S/NERA, X

a,=a,(mod p-1),a,21,a,21

i, A

bW F

(mn)"=(mn)®(mod p).

Kk, REIEHGFEXST Z N p &
IFEH o, #7158

pl[ (mn)®-n]. @

BEXENRBREERA,IEH b,

P2s,p, (T mn=2 XHENRBULFRE).

& (mn)* —n =pfipy---p¥, @
He, o (1<sisr) HIERBE.

W a =py'p--py(p, -1)--(p, -1) +2.

&(mn)® —n=plpp---pf, €)
Hh B (1<i<r) BIEREH.

& piln, WO K a=2 T4 i |n.
B P [ (mn)? -n].
MW, H R QA B, <a,.
& p o, ptm. ﬁ(p‘:‘“,mn) =1.
B EBA(EE o(pF*') =pf(p; - 1)
K a-2 MAE)
(mn)® -n=(mn)* -n(mod p=*').
HFpe WM (mn)* -n],&H LR
p* "\ [(mn)® -n].
@Wﬁﬁ <a; TR,
(mn)® —n=phtph.-p
<pf'py?--pi =(mn)* -n,
H5a>2 FJF.
UL, FFELS BB p RIEBE a,
48 pl [ (mn)°® -n].

(& & #RHE)



2012w [E % 2 B OB U 3

g —x
1. A 1, FERAENAABC &, L A K
by A A HOILBC LB & D E 43 3153K

ABC ACBY™ . 03t /5 A B B4 AC A4
MRAHOO0, 538 AE B5 AD M1/ R A
©0,,00, 500, T & A.P. i8] AP F
4y BAC.

(fe 3K i)
2R ETH p. B A = (a) B—Tpxp
FISE R , i
{a;l1<i jsp| = {1,2,---,p*}.
FerER AN R T A B 4T
s —F R % AT B A HR] A k1
RFEE A Z: 1. A A LGRS A R E R kiR
YE¥F A PITELER O, NFRA B4
BE”. SRIFHERE A M (RR%E fHE)
3. EH] M TAEBSEEM > 2, BAFfE
BT 5 S (0 AR S 1) IE R EE T @, 0y,

(DG ESE L, H a0, >M;

(2) M BATVY RS n =0 B, 77 EBH
m AR b, by, b, €1 -1,1},{#i1§

n=ba, +bya, ++--+b,a,.

(HAm )

F_X
4.8 f(x) =(x+a)(x+b) (a.b BERE
RIIESEH) ,n =2 A E L X2
Xy %, ++x, =1
GSESIER  ENEAETIE S
F= 2, miniftz), f(x)]
H R KAE. (A Ea )
5. % n A FHETFHERE L AIE
¥.p HEEL R
p<2yn.,ptn,pl(n+k).
UE# :n AL AR R A ab + be + ca, H,
a.b.c HEAHIE R EEH
(A4 g HEE)
6. RWEJE T I R AR /N ERE kX
BE5S5=1{1,2, 202} EE— kLT
A BAES P =AEAHFIHKITTE a.
b, B a+bb+ccraJEESAH.
(R4t )



%5 %
g - X

1. 1A 2, 4 EP AE BE BP CD.

SYREL BAC ./ ABC .2 ACB h /A,
L B.LCXY 55K CA KL DA SEK
K EMIEE—A.

HE MRS 5

AD =DC ,AE =EB.

/2
458 AB.D.E.C # S3tFE

/ BAE =90° ——;-4 AEB =90° —

N
o

b

N

 CAD =90° —%LADC=90° _LEB
f AC AD 5100, .00, FEAE
Z APB =/ BAX =180° - / A,
Z ABP = / CAP,

¥/ APE = £/ EAY =180° - ./ DAE
=180° - (L BAE + / CAD - £ A)

42;3)4_4}1

[

=130°-(90°-%:)-(90°-

_gge 4 LA
*90+2.

¥/ BPE =360° - / APB - / APE
=90° +% =/ APE.

TENAPE 5 /\ BPE ¥, 5y 513E FIE 3% %
BiIFS & AE = BE 18
sin / PAE PE PE sin / PBE

sin 4/ APE ~ AE ~ BE ~sin / BPE '

## sin 2 PAE =sin ./ PBE.

X AN L APE ./ BPE ¥k 416, FTLA,
< PAE ./ PBE Y34 fy.

F#&,/ PAE = / PBE.

i/ BAP = / BAE - / PAE

=/ ABE - / PBE = / ABP = / CAP.

2. | A B R AN A AT LUK A
Xt Rl — AT/ — 5 M & AT, H
T IR BRIERIAK T
B AREMBLAEREMNE 78
NEOW %, 3T IIEA B E g, B,
%y (1<t j<p) AT LA RAT B HHE

R a; =x, +y, METEH i j(1<
iJ<p) L.

HTFRTEREAHEE, W 2, ,x,, %,
HAMRE, .52, , WERHRE. Rk
%) <xy <<z, XRHRIZW x, 5 x B
MY T2 ATRE AT, R it
NGt [EHE, A ik Y1 <Yy <0 <Y
TR, BREENE -TTAAERIERBEA,
B—FIM BTt .

H EHEMITEH e, =1 yay =2 M oa, =
2, AW ap =2. BN, HENMEERXT 10
FHLRAERIFR , A BUE R b A A48

FEARERIER: 1,2, p 2465 —
.

B 1,2, k(2<k<p) EHE 17,
k+1 REFE—ITH. TR, 0, =k + 1. Kiksk
Bk DBEIR A — B, RFIEW . £
W —FTHh T RA AL, BT & N ECh
=R, ZIEH kB RN, &

WA AR R n 2 & MBS e B2
Gk N (RZEARRE 80, i
Xt j=1,2, T Yokt Y(i-ke2s T
KRR DT, i B9 BT nk 3 3L AT 53 1, pn
M xk T RE Qi G-k+12 Qi (j-ke2 """y
ai,jl:(i =1,2,0,p57=1,2,,n) , BN TFE
M Bk ASE0H LB

BB & Qs = a, B b BEE /N IFE
B E1F o + b AEE—Fr. M b<k - 1.

T Aok +1 ~ @) nkr1 =% %)

=ay -a, =k,

Wayu,, =a+k

M, a +b hTETERT nk P, XH a +b
FHEFETATEATRR | xk 5 Ha e +4
TALEZIRP, T E.

T, B hE& T

e, kip. B2 ,1 <k<p,Mip B
B,XFBOFE.



TR BENBE TR 1,2, ,p,. 0
BETLEAR-Dp+1,(k=1)p+2,-,
kp.

R, S RE A FEACHRAT, S HS, LA K
KT F 0T A LR AR RR R B AL B AL B ME —
.

L, S FE RN ST 2(p )%

3. S ER BT e, 0T B
Bl a, >M UM a,=a +1. 3k =2, ]
#¥ a,  >M* +2§j a;,ay =k +”‘Z; a,.

FEET I

Hi & LA

a,>a, | ta, ,+-+a
X mo>1 R, AXERERY LA

Ay > gy, > M*,

TR, X PR R E R BT
5 B R A (1),

SHERIEZBH n A

-1
- E a;, +a,,,
2;:;:
). —n:Z; a; — ay,.
Bja RE U0 ARERR AL
ba, +ba, +--+b,a,
B, Ho b, by, b, € 11,11,
Mm=108,1ba,l >0
®om>1 B,
Ib,a, +bya, ++-- +b_a,l
=za, - (a, +a, ,+ +a;) >0

BOPE(E B UE T T4 3 B PR 5 L B A
#F.

g, - X
4.FE1 H
min{f(x,),f(x;)}

=min{(x; +a)(x; +b),(x, +a)(x; +b) |
< ,/(xl- +a)(x, +b)(x, +a)(x; +b)

«-‘:’:%[ (x, +a)(x, +b) +(x, +b)(x +a) ]
=5, + (% +5,) (a +b) +ab,

nj F< E %% +—b E (%, +,) +CL-ab

Isi<jsn 2 Isi<jsna

%{(E)L]
+b(n—1)_zn:xi+Ci-ab
Hi-34) 5

—;—[ -i—(;}x)z]+n—l(a+b +C2+ab
1 1y n-1

2{1-7) 5

:;I(L+a+b+nab).
2 \n

~La+b) +Ceab

N

n(n-1)

— (a+b) +==

———=ab

BT ERFES R

%xlzxz:- =

3. &F%%j{{ﬁj’gngl(;+a+b+m6).

M52 Ao FAGIE T RE — M H
i,

GH MR 5, +x, + oo +x, = BOFE
8 (s RAT R R ERIER LR,

F= ) min{f(x,), f(x)}

%ﬁkﬁﬁm=%=m=a=iﬁﬂﬂ.

LB, B F MR, AR «, <x,

~<x, R, ) FEERTHE RS
VB RE. W

F=(n-1)f(z) +(n=-2)f(x;) +- +f(x,_).

W =2 a¢,p=f(x,)s_f(§),%%a$
X 'xzﬁfﬁij

ﬁ&ﬁﬁﬁnﬁ&Jiﬁﬁwlmﬁ%

X-j'xzi'xa X, =S X Fﬂﬂgﬁﬁ
)

Feni(a) +n(n-Df 2 =g,
b g(x) WET « B9 KR, KT
Eﬁﬁlﬂ;L#mﬁ§ﬁﬁ
"2;1(a+b+r2;§).

B i, 5B

nz_nl(a +b +%) -a-b

=<
2(n+1)

n-1

2
n

2+



< [2(n-1)s-2n(n+1)(a+b) |(n+1) £A4=11,2,3,5,7,---,2011} ,Mi4] =

<s(2n’ +n-1), 1007, HES A PAFAMREROK =4
BR, ERASELN <2(n’ -1)s<HHL 5. HEilt k=1 008.
R, x, =;Tﬁff,g(x,)mﬁj({§. THEEH AEE 41008 LTFEHS
A=A RMREREQD.
sF i L]

A FREOR Ts e TR — 1 — 5538
By =y = =4, ===, SHEEES n(n=4), 84 11,2,,2n}
H B E g | A S MEZE—n+2 TFEHZTHE=ATTEW
5. F n RABY, B p 2. RHERQD.
X ptn,#ptk f n FEATIRGA.

AU 0 <k <p. Ba=k,b=p -k, Yn=4if, REFARLIL,2,,81H
cn=k(p=k) n+k _ —AANTFHE MAN{3,4, 8| BbF 4

P p " ATE.
HARER c BB, 0.0 BRAFRKIE £AN13,4,.8) PEH=AMEEK, N
%8 4.6.8 €A HWREHEROD;
FEEAME S0, e EAN4, 8] i G,

Hﬂi‘?{@F%iﬁﬁ% +k=2/n >p, 8 MEBNEAHELHAHFEBOX W5,
m4.6.8 o2 AHPMERS X BT HT

n+k" > pk.

20 DA 1 R B DY = TR, F 5
i R D M, B = R D

FHe=a,M ) ~k=k,Bp #HAN{3 4, 8| hRE A —EH,

n=k(2p-k). MESAER =175, LEKS 5.7 I

T n RAEEE Kk EREXHE n g4 AR OR =,

R, X5n BFFEFFE. FE,, % n =4 B, 2580
Fe=bMn=p"-K. BRI n(n=4) oL, FEn+1 1)
BT o ZEH W E DT XRESH BT

n g4 BB, FE. BESARIL2, - 2n+2]H—1n+3
L b, BEE a.b.c W RN FLTHEIAN{L,2,, 20} |20 +2, M
AR RIE. BRI TR, REEE

AN {1,2,-,2n}l =n+1,
H2n+12n+2 € A EE.
O asa _'Ajcﬂ:l
mﬂx<y<z,x+y>z,ﬁx+y+zj3{%_ ® ],l:tﬂ—‘l‘,%ll,Z, rznl l:Pﬁ |
RIAT B x EEE AP, W x2r +1.20 +2 B]
RZ,E5FE 2y €EABEHRQD, o
I E e B A RO = oA 5
coves rerev  veson 11,2, 20) FIRAAT | M5
a= %’ b= DL i = Ftesea Al
Habce€EZl<a<b<e<2012,H AC{1,2,4,6,--;,2n,2n+1,2n+2},
x=a+b,y=a+c,z=b+ec. ﬁﬁ)ﬁ%fi?JZSJ\Ef’? | 2n sl
5 — A= 2oy ,0,000, n, n+ 1n+ »
TR, B EFFENTIEREN & T i 4.6.8 € A HEHED.

BEAWE .y €A BRERD. g2 b BRE/ME k1008, (A2 3K )

6. % a<b<c. &

x=a+b,y=atc,z=b+c




013 FE3IY

21

12|

2013 v [ % ¢ B Bk P 3

RS AT GA24.79 XMIRIAE: A

E—x

LANERAMENRA T, . I, BT A
AB,SRCDLHERT, ., L, A%E CD
ARPE EKDBER T RFEE, &
KCBER T, XFRF,R%E CD.EF iy
PR IR L L. I

(DI, 51, #8%;

Q)&FL 5L MEAN P, MN=RER
CA AP .PE I — " EHA=AK.

(f8 & i)

LHEMAHBIMBEMNIESEES S,
HR.FEma € S(man wAEE]) W 3m -2n € S

(BRix#& HE)

3ORFTAMESSE  HE: FE—1TH

THARKMEHRES X, FEMEE 2.y,

3€ X(xy 2 ATHRA) , REELH « HIEX
¥d,HE

max{ lx = (a —d)|,ly -al,lz - (a +d) |} >td.

(RBIL HtH)

- %
LR 022 @ MESHRE

THRE,; 1005 - 6416(2013)03 - 0021 -05

ALA, e A TR
IABAL = 1i=j1(i,j€11,2,,n]),
HE
XAY=lala €X,a €Y} U{ala €Y,a €X].
WKIA N+ 14,1+ + |A | BB/ MEL
(Fricie L)
5. EBHn B i(0<i<n), &
C.=c(n,i)(mod 2)(c(n,i) € 1{0,1}).

n

iEf(n,q) = 2 c(n,i)q'.

i=0
N&&mngEN, He+l RE2WF
. OIEA: F(m,q)| f(n,q), MIHERIE
B & f(m,r)if(n,r). (XHEE H#8)
6. AELEER m.n KEFTRERK
B/NEBN(NzZm) . Z—NTEHRES
A m RFRER, WEEF-TESTF
BT EME 0 BB (EB4e HE)

>EEE
| Rl S
l' (l)ﬁﬁ C\A\B\E*ﬂD\A\B\Fﬁ‘EU
PR3tHE, H CA=AD,FrLL, b R E BB

BR _(AC-BD\* _(AC:ABsin o\’
RC™ (AB'CD) - (AB-ACsin B)
_sin'a
-sinzﬂ '
MR LR, B AR AR T HE
#y ®PRAABCFRETER—X,
BP .CP 25| 5%t CA\AB TR EF,B 45
A5/ ABC MSMEB X T 5 — R M N, EN

5 FMZFH Q,QP 5 BC &F K R W BR

=RC T LE &R AP ¥4/ BAC.
A BT B =AML TR |

BLHGE A, BRELILES. 2 XREER.

SEIM:

(1] RE%E B BAMZBRLEME(]]. FHYK
2,2011 (3¥7)).

(2] faibt. —HRSEMEHNTMII). EBE2012(3).



22

TEHE

CB-CF=CA-CD=DA-DC=DB-DE.
Rt L 51, A W
DE

CD //EF = % =7r.

RAXD1B CB*> =DB* = CB =DB.

# BA 1 CD.

Wik, CB.DB 5y IR B I, . T, WER,
BV I, I, K548%, FE.

}Aﬁﬁ,ll —b‘j lz M‘mﬁ

()WME L& 51 M ER P. B E
AE AF PF.

=i
W/ CAE = / CBE = / DBF = / DAF.
f1 AP | CD,’ AP 4} / EAF.
M P T EF RS L, 8 P 76\ AEF
M ER L.
W/ EPF =180° - / EAF
=/ CAE + / DAF
=2 / CAE =2 / CBE.
M, & B LA P RE L PE RERE
B I LE,icH¥ERRR
H [ A5
2CA> =CA-CD =CB-CF =CP* - R
W AP? = CP* - cA?
= (2CA* + R*) - CA* = CA* + PE*.
LR B CA AP .PE WM E A =A.
LEEGSHPRAE-IEE NESS
Wi 2 A
- THREES S PELAEFHAN ARG
WS PERBZ EAB/MEME TR d.
M, FERE o 15

a+d.a+2d €S.

#a+4d=3(a+2d) -2(a+d)E S,

a-d=3(a+d) -2(a+2d)E S,

a+5d=3(a+d)-2(a~d)E S,

a-2d=3(a+2d) ~2(a+4d) € S.

m L HEEHE ,

a+kd.a+(k+1)d €S,

M a+(kt3)da+(k-2)da+(k+4)d € 8.

MS=la+kd |k € Z,3Vk} CS, A[H
ik S, 2 &1

# S#S,, MXHEST b € S\S,, fFEE %MK
L {#18

a+ldsbca+(l+1)d.

MTILL+1 FEDF-ARR 3
B.a+tlda+(I+1)dFELH-NBT
So- i d WBR/ME, B B S, PHMERE
PR, BRREe+(1+1)dE S, A

b=a+ld = SCla+kdlk € Z|.

THEH:S={a+kdlk € Z}.

B € S\S,, M

SCla+kdlk € Z|

=b=a+ld,3l

=a+lda+(ltl)da+(l2£2)dE S

S a+(l23)d

=3(a+(lx1)d] -2(a+Ud) € S.
ik ISP bR
a+(l+3i)d €S EZ)

= {a+kdlk € Z}| CS.

M S={a+kd |k € Z| BRI

SZLRMES SHE =2,

S={al 5

S={a+kd |k € Z,3 k|5

S={a+kd [k € Z},
Hihad € Z,d>0.

1
3.(1)0<t<2 .



2013 5E5E3 1

23

2
EM—l—zt’

2 x; =’1i9x= {2),2, 1.
Bk a € R, d € R K, v, o, R

max{ |z, - (a -d) |,z -al, |z, - (a +d) | <dd,

ma>1.

(-1-t)d<sz -a<(-1+1)d, @D

1] {—-tdsxj—aStd, ®

(1-t)d<x, —a<(1 +t)d. €);
2-0.0-0#/

(1-2t)d<x; -x,<(1+21)d,

{(1 -2t)d<x, -%<(1 +2t)d.

@ ®

3] t<%,5iﬂ1‘—2t>0.
HHER®. 6%

x; -, >0,x, —x; >0.
ZE8A>1,Mi<j<k

- .
x—% 1-2t

X, —%X X, ~X,_
[ N St |

X - X

K~ %k
= >
X=X X T Xp-1

1+2

=A-l=1 "o
FIE.

B RE R TRES X W2 ZK.

1
(2):;2 .

THEIEA HEELRES X PEE=A
TEx<y<z, WFEa €ER, dE R, [§18
max{|x - (a-d)|,ly-al,lz-(a+d) |} <td.

FLE, $a=Fd=z-x

max|lx - (a -d)1,ly -al,lz-(a +d) I}

Z—X
’ 2 }

_x+z
)

_maxz—x
= {2 ,

zZ-X

=“2—=

%dStd.

ZE,0<t<

0=

gE_-X

4. MR =2, EAMNEEREBREA

Su=k +2,S,. =k(k+1) +2.

THHFENHBHER:

(1) MAREXYH

X1 + 1Y = XAYI.

(2) HESHBE XY HEIXAYI =1,
WX +1Y1=3.

(FLE,BRAR, WSLHF X =1Yi =1,
FR,IXAYI =0 K2, F/E. )

Yn=2kB, ARG

14,1 + 1Ay, ;| = 1A,0A,,, .|

=2k+1-2i(i=1,2,-,k-1).

NIAAA,,, | =1 RE(2)18

14,1 +14,,,123

k-1
= S, = 1A+ 14,1+ 2 (1A +14,,, 1)
i=1

k-1
=3+ 0,(2k+1-2i) =k +2.
i=1
R, % n=2k+18,H
1A, + 14y, | =1A,A4,,,,_;]
=2k +2-2i(i=1,2,,k-1),
H 1A, +14,,,123,14,,,1 =1

= Sy =141 +14,,,1 +14,,,1 +
k-1
DA +14g,,1)
i=1

>4+2(2k +2-2i)

=k(k+1) +2.
%*ﬁﬁ,m%%/l. ,AZy"'1A2k+I!m_F:
A ={i, i+, k1 (i=1,2,---,k),
A, =1kk+1},
A=t + 142, e 4f -1} (G =23,k +1).
SXAEE, HEIEIAAM | =1i-jI%

EEH I E1,2,- 2k + 1] BT

et 21815

S, =,k(k2+l) +2+k(lc2+1)

=k(k+1) +2.




24

TR ¥

LIHT 2k NMRA R, 15
Su =S2k+| -k =k2 +2.

S, WRAMEN] D] +2, 2, (1]

FRAEL LY « WERREH.

SAMEBEER v, HuWifHE
~AR

u=2% $2% 4.0 42%,
H,0=<d, <d, <+ <d,.

EX T(u) ={2%,2% ... 2% FHAE
T(0) A= 4.

BAREEHE, M C, hHHYSANY
T(:)CT(n). #

fng)= 20 ¢ =TI (1+¢"),

ACT(n) 13

H,0(A)FR A KTEZM.

BmangHREEE.

THEIER &

IT (1+g) | JI (144",

a€T(m) bET(n)

0| T(m) CT(n).

At T E R AR 8.

M1 (k) FRERH k HBRKF
“¥, MHERERBRO<i<j, &

(s(g" +1),5(g" +1)) =1.

#H 1 4iER  BEXHRE

¢ ~1=(q"" +1)(¢" +1)(&" -1)

= (¢ +1,8" +1) = (" +1,2) 12

= (s(qzi +1) ,s(q2j+l)) =1,

82 FRAEEEAMF+1 RE2H
FE, EYXHEAEH =0, HE ¢ +1 4
AR2BFE,BWs(d +1)>1.

2 ¢9iE B L, i =0 KIEERD
IR, HEERDE g>1.

WX i>0 B}, &R,

¢ +1=12(mod 4).

g +152, Hs(q® +1) >1.

Bl 3 [ .

i I] (1+g) | I] (144", mntiE
a€ET(m) bET(n)
BaCT(m), H
s(g° +1) lbel;([)s(q"n).
FIA bRk B BB i R
a€T(n) =T(m)CT(n).
M SHEEERK r B
f(m,r) 1f(n,r).

6.N=max{m,m+n—%m[(m,n) +11}.
BRI
N?max{m,m+n—%m[(m,n) 1} @
& d=(m,n),m=dm, ,n=dn,.
Fn>om(del), HE— A m 105

LERE 2,5, ,x,, HBE n HREBH

m AN1,2,d XEN—HZLERER

FER, T E m MK
i+dnj(i=1,2,,d,j=1,2,,m).

FELk=n-gm(d+1) -1 Mn &
1 %ﬁyl ,}'z,"',}’k,mllﬁé

A=1%,%,,%,,5,%, %k
FEREm HELBRR, EAFEFESTE
HITCR B n B

ELLBEATRA I nEEn B
BB A BN TERRU n WB/NERBZ
A

m(l+2+--+d) +k=n-1,

ML BE A PRFEES FRERTE
OB n BER.

lﬁﬂt,NZm+n—%m(d+l), RO

BRI
FUIE

N=max{m,m+n-%m[(m,n) +1]}



2013 FEHEIH

25

WREXK.

REFBER: t N BEBPULFEET
NZFBE & BER.

BX kBN ) ,a,,00 0,7

S;=a,+a,+ +a,.

HR—AS, Bk BER, NERRT. &
W, 1 <i<j<k, 8

S;=S,(mod k)

= kI(S;-8,) =a;,, +a,,, + +a,

b, FE RN REER « BHRE
B, AT BUNE T M A8 ke BER.

it TR 61 BB 2 W AR T 1.

(l)ns%m(d+l).

BeAE N =m. SNR—/NF R E B BT
LRI kB, MR —5”.

Wx 2,5, BEn KNELFBRER,
HXEHSR m 4, BHARE dHEL
FRER. i&)ﬁ 3 Y295 Y BR— 1T IdHNZEL
FRF Wy =i(mod d).

4T, W — KR d BEeH
KESRE d— 2, 1

iy;,yd-.} ,---,{y%,yd%} s{yd} ’

$BLm, (4 + 1)1 a8

BT n S gm (d+1), BKIEE d—

AL — LR, HEMBE nd=n BR.
%d %{Eﬁ, %{ui&;a—]‘% YisY2:""" s Ya

SR d— I, HIHER vz

HERE], P& SR AT
N d—f MR~ m W RAR R T
Bitom,d + | 2L 4 d—g () R AL
ST« BB,

Xn,s%m,(d+l) =%m,d+ﬁ,i§k

n, s%m,d + [%]

TR, ATMXE d—EhiEl—8 &
¥ n,d =n BER.

(2)n>%m(d+l).

EtBﬂ‘,N:m+n—%m(d+l).
BAR—A N TR A m HELH
RE x50, 5, BIEH 0= m(d +1)

T
#dRAFH, W (1) KIBIE, TH—

Mim W2 BARR S By (4 + 1) 4
d—E. Hbn-gm(d+ AR TSR

m ~gmy(d+1) 8, G4 d A%, B4
ot ARty g8, B3 She e T
E|n, ~7m, (d+ 1) d—. EHIH]

n, Nd—%.
# d BARE, W) KiRiE, s —14

Bm WESBRRS Ry md + [ 2] 4
d—£.
24 m, SR, ATBEL n, ~m, (d +1)

i~ d—&. XEIEH 0, N d—R
Yom, R, BRE 0| BRE—A

298, FeH 20, - m (d+1) +1 M4,

WHRETBHE D ny - om, (d+1) + 24

d—8. XHIBE 0 44—
BJ5, WX n) A d—RP A —84
8, HEMBE n d=n Bk
(R & $RAL)



2014 FHREHFREHKLR (5530 BEEPFERFESEH)
F— Rl

2014 & 12 A 20 H 8:00-12:30 EX

F—E
[FHYEEE R re0, ). IFB:FEn Bz, 2., ..., znﬁ;@|zk—l|—-"§r(k=l,
2, w.r m), Jﬂ'”zﬁzz+---+z,,|-"l+_"l+---+"lE—:nz(l—rz}.
[E%£]
L a=arcsinr, EEFEHP, RERNO, 1 INREIEANA4, z Bidt T
ERAL (k=12..n)  WEEE=L2..n, BEREM|A4r, FR2
smiADAI{SﬁILAOA* |AA*|
" sin Z44,0 | AO|

i A4 5 ACBRR AR @, B 98 A £ [0.a]U[27— o 27) . gtk
{8 Rex, 2/ 2| cosr,

M n n
|z, +2,+..+z, [ZRe(z, +z,+...+2,) = > Rez, = > |z, [cosa=cosa- > |z |.

AR, BT A (0.alU2r o 2m) o, B
|i+i+ —ER&{— —+ +—) ZRE—>Z|—|CDSO: cosa- Z|—|
e T, Zy M1 I = 2

mtﬁﬁfﬁ

1 1 1
lzy+z+. 4z, | | —F+—+ .+ —|

- z,
> cos? aczun 31—

k=l 2

=n'cos’a (FIAEFZFL)
=n'(1-rY), iEEE.



H_E

[FBHMOE,#®4,B,D,E, F, CIRIRE—IELBSDA, #HE AB=AC.
HRADSBEXTrRP, HEAFS5CEXTHR, BEZBFr5cD%TH 0,

K ADEBFAZTAS, HEAF 5D X TRr. skTEE&BRsT L, 7

/SKQ=/ACE . FiiE: L P50
KT OR

H
H

[%%l EH‘]:AB= AC, 'I!E’S[/_/ADC=4AFJ, ELI:ES*TFLE:%;:E@- ﬁi
LTS50=FDQO= 2 Cs, NFHALSKQO=ZACR, i ASKQE AACR L, #

SK _AC
= B, ATKQE A4BP Hifl (X B A B LACR+ /4ABP=7), W

KQ CR
XQ BP SK _SK KQ AC BP BP
Tx a8 BN Rr ko Tk TCR 4B CR-
A—HEH, ®iTABCDEFHEMEEr, EI1A:
1 | BPsin ZABP BDsin /DBQ

= — AP-(DQsin LADC) = — -sin ZADC
= e ) 2 sin/BAD  sin ZBQD

Ny

:r.BP'sm.L’ABP-s:Inf_’DBQ-smMC‘ @
sin SB0D
FIE, A

Saign =7-CR-

sin ZACR-sin ZFCQ-sin ZAFB @
sin S/ CQOF '
HF LACR=m— ZABP, £DBQO=/FCQ, /4DC= /AFB, £BOD=/CQF ,
S BP %
sg AdPQ S
D@ R AR = e

A4OR

. . . PQ_SM _BP SK

A4OR




=/

[(GH]) Efn=s5, RENDIBEm, FEETFRIHBHMRNES A, B,
&) B 3 /2 T 7 4k
o ) |A|=n, B|=m, BAcBE,;

(2) ¥ BFABRANMFRTE L yH: x+yeBHANHx yed.

[EXE] ®: FoRB/MImR3n-3. FiNEFESE—MFTF.

& A={2n.2n+1,...3n-1}, B=AU{dn+1L4n+2....6r-3}, M G| d|=n,
|Bl=3n-3, HAcB. BT AFTEERBZNUANTF2n+Cr+)=4n+1,
ARTCr-D+(3n-2)=6n-3, #Lx.ycd EAHEMNLEx+yeB. H—J
W, Ex,yeBHx+yeB, llAx+y<tn—-3.x=2nBy<4n-3, fitthH yed,
R xed, KMo ABRGAEEERE. FEIESm RN

B ABRWLEEZANFEANEE, ®A-{0.000), K
a<ay<..<a, SC={a+a;|1Li<j<n}, HEHEFHNCcB.

HECH, B CRE2r-3>4|+1, AR FEIsi<jsn{fffa+a,edf
a+a,#0, Eocd, MB0+(a,+a)=a+a,eBHa+a,cd, FEIFEKOeA,
HANC=a, N|BEHAUCHA|+|CE3n-3, FTERFIEANC=T.

RIMER RIEE, BRRFELISi<j<n, HEq+9ed FEAFAPES
B2 LEEE, WELF3NMNEH, A-4-B-CREABC (HTHEM,
FX-M={x|xeM}) ERAWEHSERTE, HTRGERADESE 3
AIE#Y, Bla,,>0.

Rita ZAMFELER, AILEMAFFENM T BEREZHNELTE, B
a=a,+a, (P<4). Fp<n-2, WEHkacd, a.>a,, Ha #a,a.a. K
EHEMa PHERKE—T, ME®Raza,,>0, Biia+a >a,+a, H
a+a,eB\A fFa+a>a>a, FFEla+a)+a,eB {HH— N,
(a,+a,)ta,=a,+a.€B, FE! prlpzn-2. tha,=a,,>05a >a >a,,
MR ggg=n—-Llr=n, fla,,+a, =qa,.

E®a,+a,, ?U a ,+a X H, ghkla,., >0FElIEATae.., E
ENXERE N Fa,,+a,=a,, MEMNIAAGESHNEFE T, Ma,, (FX
MA[Fa, =0, 5EH0e AFE), FFUXMITH—EF I AEAT. A5
Wa _+a_,eB\A, RiX5(a_,+a _,)+a_=a_.,+a, cBFF!

5 LAk, FrsRE/ADEIm A3n-3.



2014 FHEHFEMLR (B30 FB2EFFEHFESE)
BRI
2014 4 12 A 21 H 8:00-12:30 X

EIE

[BH) REETARHERNHE RS :: FELFEZNLEER, EF 0+ FE
o

[B2) 0 FiRBss uB 1 AOFEEH
%, 2hot, Mgen=— 2 OO " e

(n+D -1 n+1 (»l)" n+1
EHn, IC" _IEWV‘ AR E, DARH (FxL, XIE

7= 14 11 catalan 0, ERHHICZ',,X#EEIE%%’IHﬁJﬁEﬁ, X 1 A TFEREHE
K.

TIEHRBHNHLEE F4. EEAEES, BATHEAIEA R ER T
f) Kummer FEH#: X EBHMEHP, “HARRC., PHEPHRRET
¥ -1 LE P gt R oIk B AR BB AL iR =

Fk22, WREH—IERTFP, FARCEHM 19 pY >k, RINVEH
WEBREHEmm-M, n=p" - ki#HEn>0Hn+k}C), . g b, thmRE
Hsn>0, Mthn<p"MNTEP K FEEAMALL, Bdplkplp"fpin, B
N P BT RGN 0, BT P HMIT n+n BB m— LKL, B CL, i
B PINTIRABEm-1, E&n+k=p"Hin+k|C,. BREFHFTETZ,
WRTHE k=2 33 8 B K.

HESO, EMHFRE p> 2k (HELEFZ, RENERAFLHEZMHER),
4n=p-k, Wpln+tk, BEHp<p-k=nfk2n=2p-2k<3p FHIEP #HHT
ntn ANHAL, #n+k]C, HTFEFHIELTEZ, MAAF<0RHEEEE
.

2R ERrIR, ProREEELE AR 1 ShHY B AL



FHE

[EH] EXREUEE 30 AZ, HFEPIAEERRAREZE S I8 £
B S5 MPAPFERARRBA, REXNEER L, #EFEL LERSFN 30 4
AFEFEETN, ARARRA

[EFE] W kMEBX{ERNS.

BABRNEHE AR 6, BIEWAXHEME ZANE—ERL, HLRE
6 PABRARBA. FH—A4, OFFNEREE S MAAN, WEEL S
FREN. HEME BAA4MER 28 NFREFSx2=10MAE4.4 7R
BN, FhFELS A AHFARBEN BFRME B4.4.458% 27 Ab B2
B5x3=15PAE54. 4. 42 —RBN, ARGFEALEA 4L AHFRMN B
Fi By A Ay A A SRR 26 NFREFSxA=201 N5 4. 4, 4. 4,27 — R
N> NMEDEE 6 TAE 4. 4.4 A HARBAN. BES, X6 PAPHFEEMR
AATRBN, BHATH A Ay, T4 A Ay o Ay A ATEFRRIEN, Bk L
LI E] 6. :

THSEH -0 FRIEBLAERD 7 REL. iC 30 MP5&FA
Al:‘dz-"'-Aln 481 Bz =-'B=10 QICZ & %%LH%#?‘!,&HHF

WF1<ijk<10, 4.B,.C,HHIERAN,

MF1<i,j<10 Bi#j, 4.4 RMAYAMNYi—j=23578modl0),
$F1<ij<10 Hi#j, B.B RMAYNANYi-j=2.3.57.8modl0),
MFl<ej<10Hi#j, C.CRBAYE{RYI—;=2.3,578modl0).

B4k, BT 10 BT -2-3,-5-7.-8451587.532@%, HLE R
YHBEFE DRENSLFELUHRE 5 PN BREE s M54%,
PRI T W — A A, BRI A LS 4. 4. A 4y A4 RN, &
4 0 AREBEE (4, Ay A A A} o, UK 5 AFEFARRBA, ERATA
IRTE {4y A, A, A A} o, B 4 Ay, AT 4 AR RBN), B4 4. 4
Bifei a A GRIARRIAD . B, XAMEEERER s AFHH 2 AFR
WA, EEEERE. 1

Hik7 A E5L%, BHBEEMRESSE 3 PELEE 4.4 4} F,
REELE 3 MEEHEBLB. B, h, REELH 3 M 5488

B A, EAL A A A A NERTN 7 ASD, NkAE 458N EFR,
AT R 4. 4. 4, Ay ZAFRAER NN 7 NS5, T hEEmxm A
ABAN. ARXMEREETRE 71 528FHELARARBA, #ETER
Bl7EEL.

Z LAk, FMERKERNS.



BN

[EH]) RiERERO LT 5 a.a.--HE: WHERLEEH m, 0, HE
]Z“amﬂm

iEEl: FEIEE$ L, d, ;"ﬁ,@%aﬁzk—zmm
AR BAGERTFRYL, KEBHERTBH ., 7Y q,2m-2013, ER

#, WFETESm, (58 a, <m-2015, KR TR on o}, 1t
4 N — % CETRIE—3t, MHERSER %) . 25 o JE 55 m> 2015,

2(m-1) 2(m-1)

Bm-1 RIEEY. £1& 3 a,, md EERA ) a,>0m-1)-2015, @R

d=1
2im-1) (m-1)

EEEE Y a,#m-1)-2014, # > a,=(m-1)-2013=m— 201, {BiX5
=l i=1 -.

Sy <m-2015 B oy e HAETFE | HOHERTBEMA, HY ap 2m—2013,

i=l =l
THEREAEANERLERESm, FELEHN,, E55n2N, NLF

2m 2m

Day=m. FERR, WHERY a,=m-1MIELEHnKHE, MIEBHT, 7

=1 =l

Im
EA 2T D ER R EDF 1026m+1MER D a, sm-11EEHn, i HEDN
i=l
2m
Hr EH.EEE%{#%ZHIE{—:H?! ﬁi
i=l

i(%ﬂm}i[im}—(rﬂﬂﬁm +1) < 2m(T —2013)

n=l A i=l

ER—HT, RAVE |
i[iajﬂ]=§[§HHJE§(T—2013)=2m{T—2U13) ,

m=1 5§ i=l \ n=l

S5 EHAERLESRn, FELERN,, BEY 2N, HLE a,=m.
i=1
ERIE%%IN}M{NPNQ:-E%:J%Z?NS} ’ mu%im%iﬁ%ﬂ

Ay + Aoy TGy + 0oy + ¥ Ay) — (G + Oy +. @y ) =5—-4=1,
gy + Ay =@y + A +agy + A,y )~ (@ Hagy)=2-1=1,
Aox + oy =@y +ayy +Hap ) —(a, +a,, +ag, +ag ) =3-2=1,
- 1 .
M _ETH = e Qone = gy = oz :E , HixBHEaq RiEMBEHFE!
z LAriR, Bk, EBELEIE.



2015 F31/mHEHEEEKIL T (cMo) BERBIFM

1. WiEEH a,, ap, -, as1, b1, bz, -+, bz HE:

() 1 £ s e w v x ey < 9095, 4.& By x bs o o by < 5015,
(ii) a1 +az, -+ +as1 =by +by + - + by,

Ks= 1aj-bi 1+ 1a-by | +:++ | az; - bas 1 K KIH,

f# (2015.12 .17 EXEHFTHEE)

iﬁz®%ﬁ a; = by KA, Z@j’gﬁaj < by XA, HA iaj = ibj

3=1 j=1

Mm=3 (a;-b;) =)' (by-2;) @, Ws=2mn, BROHH, A
AV, v =31, WOBH MWL ay - by > =, @BHHHL

m .
b;-a;2 —, Z:gﬁ&k}S,
v

EI‘TIJBlm m m m m ( by) (b ) (b b,)
—_— s — +— = —+ — 5 (8- + -ag) = ag - - -a
240 15 16 u v ® e - = o= =
31m
< (2015- (31-k)) - (k-s) -s = 1984, Frid —oo 1984, 5=2m<30720,

4E {ay} : 1, 2, -+, 16, 2001, ---, 2015; {by} : 961, 962, ..., 991,

31
i, s= > 1a;-by | =30720, FLLsKIRAMA 30720

521

2. M #AEABCDY, KIMNSH#l&iIAB, BC, cD, DA LRI, #HEAE

AK DA BL AB CM BC DN CD
— Y, — 2 —, — = —, — = —, #&EKAaB, DCA T HE, #KaD, BC
DA NA AB

KB BC LC CD MD
T EF, WAAEFINYIEELAE, aF FEYI S HAs, T; WacEFHI A YIBEEL
CE, CF LIS 43U, v.

UEBH: & RLMNPU G3RE, sTuvll SIEE.

iEW] (2015.12 .19 BCEHFTHEE)

y . s a +@
iEH: Fa+czb+d, 7F§Uiﬁa+c>b+d,ﬁk:b , Mx>1
+
i ad ad
K, %t AB=a, BC=b, CD=c, DA=d, | AK = , AN =
b+d a+c
2 AK sin (A + tAKN a+c
{EAAIG*T*, EEIE%'E%@— = ( ), ﬁ = sinAcot.LAKN + cosA
AN sin.AKN b+d
k - cosA k - cosB
bl cotLAKN = ————— , [A# cot/BKL = ——m8m8
sinA sinB

cotLAKN + cotLBKL
1 - cotrLAKN cotLBKL

FTPL cotLLKN = -cot (LAKN + LBKL) =



k (sinA + sinB) - sin (A + B)

= EES 2 TAE,
k (CoSA + cosB) - cos (A +B) - k?
BREL t — -cos (A+B) + (cosA+cosB) k-1 tA+B
anc < = co
-sin (A +B) + k sinA + k sinB g

C+D A+B C+D
[F# tan.IMN < cot " & W tans KN + tan.IMN < cot + cot T 0

M LLKN + LIMN # 180 °, SrIMNISEEF )&, Biblla+c=b+d, MMABCDA
B A1 PYi4 T, FreAmi)4 K2 B A AE - AF = CE - CF, XKUacEFHVIEE 1EEF
LY S 5aner A YA EJfEEr LWV S E S, ®AMNG, TR ES = EU = EG,

FT = FV = FG, JiTPL LSUV - LTVU = LSUC - LTVC = —-LSUE + LTVF = —LUSE + LVTF
= LUSA - LVTA = LTSU- STV, BTLL LSUV + LSTV = LTVU + LTSU = 360 ° /2
=180 °, ikl s, T, u, vIIkE, SiE,

3. RpRAER, a1, -, a, BEHK, VLT GBS M
(1) FlE—A WEAR KT "2—1 MEARSTR £ (x), FAMENFREpH E

%ﬁ i! ﬁﬁjﬁ“f (l) = aj (mOdp) r

-1 2
(2) M AET pT HIE®E#Hq, &F Z (8i.a - a:)% = 0 (modp) ,
i=1l

ﬁi?ﬁiﬁﬁpﬁﬁs El Apsn = Ap s
EB (2015.12 .17 PEICEHCETHES)

ol P
5. Hp-11k, ﬂ!ﬂZiks -1 (modp) , Hp-1rk, ﬁ!ﬂZi“so (modp)

i=1 i=1

P
%4 (2) BP Zai (2isqa - a;3) = 0 (modp)
i=1

(1) = (2)
BT £ (1) [£(1+d)-£ (1)] BHAZHHIHEK <2n-1<p-1,

P P
B (1) RIEA D a; (asa-a:) = D £ (1) [£(1+d) - £ (i)] = 0 (modp) , i,

i=1 i=1



(2) = (1)

P P
ERBXA = 0 KA (2) AR, B ) (ana-2:)%= ) (as-aia)?, HEH (2)
d=d i=1

x_j: a; = £ (x) (modp), £ (x) Bn (n<p-1)

SHEEL < d < pERSL, & iﬂ

T

KEAFEZIA, HETAHa, £ 0 (modp) ,
P P
A >lai (asa-2a1) = ) £ (1) [£(1+d) - £ (1)] =g (d) (modp),

i=1 i=1
Filli (2) A g (d) = 0 (modp) , HH g (d) NAKINKERZB L WA,
WHREZTFEX 1 < d < pEAL, Ap ™M, HAEHAOEE, B#EAETIXKE n<p-1,

BAEE g (d) = 0 NELTR, En> p:, Skpe 22D B, RAMARS

P
1771 BN H R 1 17700, I @22 ) RS = ) a1t a, cii art
i=1

=71
= -a2cE 1™ £ 0 (modp) , g (a) AFELHAFE, Fibhn < p2 , E,

4. BEH n:> 3, PEEInMERILEA, BaARES (2, 3, -, n} BTE, ALE
MUN TR, HARFEE - DMEARS - MEHER, EH: FEES (2, 3, -, n} B

kL T4B, FEBTEE—NHIEARA N ENFESH, BHida

8 (2015.12 .17 PICEHETEE)

S8 {2, -, n} PREDBRKEMT: EHf p<n, aen, » afliRARRAE hp, &k
EIM BN ATE, HER, FEINER P, -, Py, T AFLEARERA A, |
ey By B, XMEAN py, W as = pit RAEEND, MBRAR, i=1, -, j, BRE

a; ARAPE—HEH, EEE Ma e AN a; KEH, Mp, 1a;1a, Bkaen,

W2p>ps, Bibln>a>ppt = pay, AT pit™ < n, Spit RABIEnip; KBRAT

A&, FithB =AU {ay, -+, a3} AFK,

5. £F@F, SHEESEMIUAEARCD, FH: FELEAFA'B'C' D!
(FCTH A AT MR 4T SR I AT RIE ), %A 2A, B' #B, Cc' #C, D' #D, H

BH#ZA'A,B'B,C'C, D'D, &FE—14

WEE] (2015.12 .18 PEICEHCATIEE)

(1) EMiAFaARCDARE, AHELA < 90 °, ¥ c; AAC EHIZNS, Dy =D,
By C, + C; D; 3ZABFB,, HEHA <90°, HC; =AK, B;C;=0< C; Dy

2 C,D; + ABRf, B; C; = 0> Cy Dy, HTFAMKESEMYE, Hc, MEHRUN, WEF

By C; = C1 Dy, HHILARMEHIE S/ Ay By C1 Dy, {43 AA;, BBy, CCy, DD; AL
HA, HUANMR, BeBRNESAEA B ' D ALY, MELET A
(2) HiAABCDEIE, EASAIMI/EIES AB; 1Dy, By fEAD |

W cc; AZBB; T /0, ZAopD; =iit%k, HLloKALBIF O, BKEEZE /D IETE

AB; C; Dy, BIIEAFFA'B'Cc' D', WWEELML, FENLEIT S0, BiF



6. —EBILF L0000 EFZM, M TFHEERMEFX, v, i1z FBEHE—KA
SHilEfR, Plx - yERxiEy, WEMEERMIEFx, v, HEERIENEFFF
W, o, e (k22), B x=wsu>s su -y, BAMEZEREEE “KiF” 1
(1) iFHH: MEBE—INRKFHRELER, FEEEENE 2N T 44
MHMEEMAEFx, v, BERIENKEANEFF 21, -, 2n

(izizl, e, zmﬁ‘fiﬁ), i x=2,92, 2 22,=Y

(2) MEB—NRIFHRBERT, BFE 1) PEHHEDPIEEEC A D (T),

Rm (T) HE/ME

WER (2015.12 .17 POCEBETEE)

(1) BEMABE—N 5, NEI—NFEE, BREFHHERARKEE, FHu -
- e sue N CHRD) #, fiEAE -u, BRIKEMNK, oy wy» >y wy
A A B, fHeAME ag -u, BEOKERK, WMRMNELFEVY, fFEHEFMRE
HFom, WFRVRIEWE, FHARoA ENH, S0infrikF 00N K EviT Dk

g2 ERHFEVEAF =58, XA CcERARE, Wve B g

WEH: WA (3, 4) =1, IUXEEREHr > 12, FERAEHP, q, F3p+4qg=r
WKEkPETEBETAHNE, Wm=3%k+10, SMEAHSExy, BoHEENSI=5H
» KAk, E=KBEAESpE, N=xBE30 8B, KAk, ElRELESGE, &5

MM S BEBlyrEE, Kk, NEABKANK +3p+ko+dqg+ks-2, BESET =n, ZH
Fm-(ky+kp+ks) +2=3p+4dq, HFEB>m-3k+2=12, FTlIEAEEp, g
FER, XEIEH T BvEENK, FEgSS —B AL SBNER. Bik.

#E— WXtn=4, 5 EZREHE L, vEIENH,

@EEXn < k, VEIENK, $%En =k, BEEL AV, vhE#E SR, -, P;
R Tk - IR TEILA Ve, .2y, MBHFERN Vv, REHFH, A V., vy, HAAKK,
EflZENR, XEPIENHTFEN 0, m, BAXEMBEEX, v, AkEzEETV,,
Vi, 524 ¥ %‘&E%m:ml +mp -1 BI8E x = Z] e > Zpy T Z =Wy e D Wy,
=y, VIBZ2IENE, FURBEEZLZ -4 v, BREFHER, Bv. AREEFK, M#EFE
fEx, v, FEEAxByREHELETa, BREBERN—BADbsa-sc, BAaAURBF c-Db

, BUAED » ¢, WAKEN AR Ea, FE, FTlEBabe, SFEV,,, RV, 2H
KR, Wv,, PHAEx, v, FEMEESxByH#ERELZda, bHEDL A, HXHHERF
EZRIEER B A cabfllHH catMENM, HAREETabe. —, FIUHEE > e, X
KA FNE eabsrHEHBeatf, M THEabe, IAEEMTEAINSE, hslBoveEN
H, BTRAREEEv, KFNER, DEAREVL 2IENE, R V., V.. 2 ERK
, WA IEME S AN Mg, m, mpy, MEERS, BIXNHEEA®THEab, ax, xy
(xyabcHAME) KER, WMxyabcllitifimz, WAHHTH#E a-x.y--b, #ay-zx
, Exeeyeeezeey, BOKESPAM +m3 +my -2, my +mp +m3 -2, my +my + Mg - 2,
RN FEIR B Am, AV IENK, AiE,



}‘%:\ E%@E‘jﬁs Xfl‘lh eeelUy , ﬁﬂ%]{ >4, mﬂ%ﬁ?}fiﬁ u;, Ua, $%)EE u; = uj, 733??5
us » uy, WA UARIAESIKE, -2 fE=58, RENRFEE, v, TRLERT

BN EERT A, SERNART SE
#tabe, Bk —fd, EAbd, daffHREERE, FLA%EDLaTEa, Haobo -
S Ao a, FRIEAZHANRERE, BAGUTHER: ORPEKE > 4 W,
@Mibda, @#kabdebca, NI SHRT AE, JEFATRATA LT AR 360
f= B, SATLEEIAE, FolhE EaEEENN, BiE

(2) SHEIEHR/MEm (T) =3, iEFH5A1L, 2, -, 2n =100,

SMEBERMNET L+, FE1l<r<2n-1, B i-j=r (mod2n) filidi-j=r,

SR ¥r=2,3,,n-2,n+10, joi; Jr=1H, i-j; r=nlFEE

D i=r=n-3, yayp-Tajse=1,

5 (20 o |
2

GG ni3£rE2n-1; 3 )41 2JiE=1;

Pl b SE2nER, m = 3 XMEMBPAEFHBL, B8 m# 2, FEUEER (T) = 3,

®§45r52n-4,j->j+[ ]—>j+r=i,

H: §—MEET, 4 - 1&/MEn (T), m (T) REATH “EH”, FoARLS5E
BRTR "B m (T) BFI&/ME,



2017 4E5 2 WY

e

A2 WESF R W% W E T

B R &
(R FHER 200241)

HESHESG424.79

55 32 Jei i B g 2E BEAKIL 52 F 2016 4E 11
H 2125 BEMEE KT AL 2220
2 SURRAS YK 58 1 A ) ot R L e B — BB R ]
FEEN R, IFREAETEIL.

A2 WAHHSE 18 T, AU HEE.

LERIHFREWR ab.c NEH,HH v,
£ n FEAT KRBT B, KA Al a b c Y928
BB u, B v, BFEG—FHARE &
LRAFHRFE A ERE (v, | 5o, | BB
N W )

ne= 3L+ Z DM (1= )],

v, =6, (=1 4+2{2 )" +¢,(-1 -2/2 )" +¢,3"
I HE S AR
vy =c¢; +c, +ey=a,
vo=(=14242 i), +
(-1 =242 i)e, +3¢, =b,
vy = (=7 =42 i)e, +
(=7 +442 )¢, +9¢, =c.
MR ¢ ¢, AIBEELBEHIEX, HA
AT ER:
¢, =r+sy2 i,¢,=r—s42 1,
H e, W HHBEEIE ¢, =1
M rse € Q.
FiLa=1+2 i,a=1-v2 i,]
o=-1+22i,a=-1-221i

I FS H #2016 - 12 - 17

CRRARIRED: A

XEHES: 1005 - 6416(2017)02 - 0009 - 04

Bu, =5 (" +a"),

v, =(r+sy2 1) +(r—sy2 1) +13".

Eo¥ v, BB u, BIEES], v, HFA
HEAFIERIE R o &, AT

w, =2((r+sy2 Da" +(r-s42 DHa").

Wow, =uw, +(2r-1)3"

fw, | 2

wy =4r,w, =4(r -2s),
not = 3w, ,(n=2).

PR — A IEBE &, S48 br ks e 2%
BB hwy ko, YINEBEEL SEBERR, A
kw, JIEEHL

M kv, = ku,w, +k(2r —t)3".

B, H2 n=N B,

u, lk(2r-1)3".

H(u,,3) =1,8ulk(2r-t),n=N.

U fu, | TR, AT, 2r -t =0, L
EARXEHE K 2518,

(V] X2 8 H o LA i 4 5051
R, FEEE A5 L F BEE —EITE
'/, 5 E A BT A . e BT E MR
BB AR REEARB T, K2
A, 78 H At 7 e R 8 JE S IR B A
HRRA L. A RETEMEBFERZ
T KR, ZERH M= BN
WIE. fF R — 8, AR, RERDE
). 25 4 B E R SARMERR B KR /N5

w, =2w



10

SR g &

ARHER 7R 6.0 43
2. MA 1.

A1
AR 2B R JLANAE X ST B BB 4321 3 T A
(1)A.D.L = 53L5;
@b+ =alb+c).

PRUERRAE R A A

_ S st BD
mnizﬁ£%c§§z=a;
HAIEZEEITME.

()P X.Y.Q M3t

DS UNINNIE N -§:35 8
KB, T RIMERTE S A YL S BC K
2.

bR p 2 T = E IR L E B

(3)0.1.T =534k

b+t =alb+c).

AR 225 P ) PRI 57 34 e 2

01,7 =gk & 50T LA 1
FE S T IR,

IR AR S 8L, 8%
B FBEITE. BB LR, &7 F sk
o WS Y

fltn, (1) i AD BFEK LR 5 A\ ABC #)
HMNERIAE T 5 E. T

AD L = S 3t8;

< ABEC JyiR s

AB _EB _sin / BAD

AC " EC " sin L/ CAD "
BHEZERE L +7 =a(b+c),
(3) s Al LIFE 00" L BC,II' | BC,FIFH
00' _0'T
morr

0. I.T=5HL <

FLEITE.

BRI 9.1 43

3. U S AT B AL B ik
BGGH2ETEAESN, K3 E4FIS
SRR 2y A, B N, BI AL B 4
@S THRE, A/ NETR KA T A A
DLRESBRR, ERPNEAREA:

2016 x4 =4 +2x +4y < x +2y =4 030,

% N=—;-(4 X2 +3x +4y)

=4 +%~x +2y =4 034 +%x.

KN B RN/ MERAL AR « BB K
FE/IME.

B5E,x KB KMER 4 030, WA,y =0,
7E 1 x2 016 R4 BLE], N, =6 049,

BR x WB/ME, Z BT R WK
BARLZBER s FKFHEM : ZEHEL
b ATESEFAEL LRI ELBWA3 FTA,
HE A, AT, x=2s +2t.

B—FmE,(s+1)(t+1) =2 016.

A HEH v =176 , N1, N=4 122 % B %
42 x 48 gyl 4 BE).

[HE]|BRAESIBRES A L.
B, % n IAGUE B — AT R4 B 0 A
/NETER, BARLZB A AEE 3n+1. 1
=1 B BR. BRiIZ n=2, HEBE/NF n
AL, 5 IRFETE R BRI T n=2 ~/NE
B3 N ARALE RRA —&KF
EARLBIEFEIE AT BHETE R MK {15
EVPBED,BE—-KAEIEE R HERHIKE
BRLER, BEH EN/NERHEP &L 25
LB B USRS 5 BB, bR



2017 FEH2

11

SHHETE RGN n -k N/INETE 32 H/ N
FEARLE. AIER N<N' + 3k (B4R
N <3(n-k) +1,\Ti,N<3n +1.

i B] LR FBRBL 2 2

HIE RSN EEE—AmH, MItF
f=2017 /" MH,e £ (BPREALE) v T
HEBPAR G v -e+f=2. Lo MR
FLBRT 4N ER 2 TR, HRTUS EE D

K38 e> 2 [4x2 +3(0-4)]. RAENS

e<6 049.

B/MER 3 7B — AR, B —
SEALE R FRER BAFEEA 3 BT
R VARAG T 3 BT NN T A

AR v 5 X R A 4 A AR (IR R, R4
2 HE ] BRI WA 2B T LA B [ R IR

BRI 5r R 7.5 43

4. UL n )\ HEFIVE R TH A, B HES B R
BIEEREED , XA R A Y I B E &
FIAFEIE. X2—n!Bn -1 ENE,H
WHBE M IE B A A A B ) — A S e
(4 Dirac EH R Ore EH) EXBHAR L.
HEEXT X ARk B B B R AL 3. 223K n 300
KB, BB RENE £ n TER 2 +1
B, n + 1 BB —A- K. AR
BB R Ay A, Bk P = (1,2,-,n),
P,=(n,,2,1), WEEA#AE1E n + 1 4
L5 B ERHEET T A KL R g R HE
FILEHEES  MBELEG+1,n+1,1,--+,0)
FI(i-1,,1,n+1,-,i+1,i)#4B, NiX
BT, EaE B .

[TEE] AR - MEEMASE, 8
X n B/MER 2R, AR ME T,
BRI —Ffi ik AEERXKEASE Y
ME—RERASWER.

A B34 455 4 18,3 47

5.3t n =p* M n=p*q FRHIHIRER,
KIBHER B R ERY n FRUAFEX

R n.

R BRI TE.

()n € G, HRIATTE G A AR IE
B

(2)n#p".

G IRERENFERELERPTE A
P RN B ERNEOE T —F, AT
T4 A PR B8 p B

BEHplA,p=p"m,pt m,a=2,m=2.
WaqRmB—ANEEF,p#q 1.q hEDH
—MRTTFEA CHEE o M p BER,#E
HFEARFED ar(m) - a8 p B

fEr(m) =3 i, AIUERA .

at(m) —a?%IAI +1.

M, T4 A A RSP EBE p BEBR.

TR, TEATRERSE p BR, 5
lgZ—BTFTFEATE.

(4) e n =pq KHE.

[V B A LR AT AT M Ik, B, 45
Wit iTE T8 A PR/AFHEMEE, X F4£
AWINEdHB ERET, BIHEFE AW
BB, T, 18 F4 A TR NI
TEREAHER T, Al E A AT 748 A TR
AMREBT D, | -3, BT RN RBK BT
. BARRUE, W% T A 45 Bk B « IR o A
B, EIF e € G, T&E,GHAHARIE
BEGEIEH n#p°, 8 n 2L EEWNAR
EZHRT. ATFI61 =3, n HEANERFRE
TINF2 % p <q Bn BEANHDNERTF, WL,

pg¢§¢ﬁw¢@%A%%ecﬁm=mm

hpém?%Aﬁﬁﬁdw—Lﬂ%GA

n

-1

Hi, 4l =L— 4152,
p-1 rq

;g%e AHTF d<q-1,




G

12
L
IAI2£—+1>£.
g-1 rq

amim,fqarm “3(EBEn A

ZERTREAR/NDNT 2) B8 T n=4q Fl8q. &%
ERETEXEAA, A =2.

A SR 4 21 A R T A B0 514, iF B
FRBEARILEK e T RS, TE
R, PR BERREER, kit
DL BN 8. 0] R R B2 1 T =LA
PR RN WA R —E T

AR T-H5r 4 8.7 47

6. n NBEBHBER RS, A A A%

s % -Ja b
%,y €La,b]0, €[ L],

Xt i SRFENE
n x? a b n
Z $(?+;‘—1);xi.

i=1%; 41

R4 EER AR T n R
RITETE. (0 n R 2 BN B TE XA T5 A
. ARHERRE A — P T ES—LET n N
A HFMEREHE L.

R f(x, 5,0, x,). THE x,,
%y, %, B AE 2, HIRRERL, R PIUCOR 2T 2
TEBE T ek B AT, PR x, R [ a,b]
MR b, e s R UL HE %, 2,
vx
FE O, AT MR «; € e, bt HHESE=
TR bba BTETE K HAAEA ba.a, it
G330 K. BT MR IR A A AR A b BRRIX

A m(m<7) A~ b B HEEIE m = [ 5]t

BUSE AR, Hb, [« ] R AL » By
BRREEHL

[ VB T AAHER A G 0K 4 728
THAXROE R RAIE. K x, 2,5, 0, /D
FIKHEF R 5 <y, <+ <y,. W

n 2 n
x; Yi

i=1%; 4 < i=1Yn41-i

n = n *
Exi Eyi
i=1 i=1

Mo =2m b, % a<su<v<b,iEH

w0 a b
—+——s(—+———1)(u +v);
v u b a

Bn=2m+10},faesusw<v<b,

u?z % +%sab”z(((iz:l;)a:i£)(u i ‘ﬂ)'

REHEE T EAMSHTEE S ™ &5
#shk P ARERS B TP LEENASE
Ffa] .

KBHE R ST 4

[ BEER | AL S BB LR LE
HiE A T ORI A, R HEEW
BB, L B —a. MG, A WEE
B, 1R 2 AR T aHE. SRR —ERA
S8, SN BB PSP BRI, R
—iEEETE 3 U T XS 3% AT
H— AN — ANBGEW . B R
— SB[, AR B A T BRI T R, X 20
B Hihea X g4, BXF—f i =EP
e B R U5 G ARV A SRR 25
AR BRI B, B BV KRR B 7 A4
W Eem, P E RABBEEZE ™, X
F5E FRRIE N 8 5 AT LADAL3k r vk
ASEBHSE AR , — 1 S PR AR 280 I 12 6 3 1] 3
S T T SUR AR P22 1.




18

o B %

(2%27% ]
45 33 Jm I

hE SIS .6424.79

L IEBER n, R A, S EA T R
WETE R p MRS FREEER o.b,

A S p IR % 4,

NAFRE(REEE) B, H f(n) FR A, B
JLEAEL UER
(DA, RAREHFEPBERMN n72;
(2)% kom HIEATH,d A k5 m 8
KLIEL, )
Ad) <f(k) +f(m) - f(km) <2f(d). D
(frieie )

2.1% n k HIEEH,

T={(x,v,2)lxyz € Z,1<x.y.z<n}
HEs I E AR R 0’ NS RAE A
BRIES THGr -3n +1) +k A YR
B E . HEES THHA P.QHIERaE
H PQ FA7FAebnih, WLREL PO LT
R Geer &, JER FEEZR D kDN AH
E s A, BATMAK R 1 BB TR

- N S M)

CEARIREG: A

TEHE: 1005 -6416(2018)02 - 0018 - 06

3 RIEEE ¢ AT R IR AF
FEIE I o AT B IR 0, 8

{ng®| + ng* | =en"",
Hep, (x| FRTE« /NS

(&£ )

4. @ 1, WA ZE VYA ABCD 3T £
KT P, /\APD {i5MER . A\ BPC #)4h
BRI SLE AB R TFR—8 EF,1.] 5}
Ak /N ADE /N BCF (O, B 1] 5 AC
ZFE K U A LK E Y g5 3R],

<\

AV

(]

Juliar (o, (X #H|Ee ) ek )
%‘é{uiﬂz,_* N ﬁj{ﬁ:<3+a)c+(l+‘8)b+a
——  FD+FE =  HI+HC ' 3 ’
GIFZ— ,(;2 = -

N 3_4 R 3 Z(—f_(1+a)c+(3+[3)b—a
WAF =IB=c, AH=EC =b, 2T 3 )
BD =GC =a,Fl = ac, HE = Bb. o

HLAG, +44C
muzéz(2+a)c;-(2+ﬁ)b, 2 A1 Ty
T _2+a)c+(2+8)b 2
GlA=G,F+FA=—(3+a)c+(1t§)b+a. = 3 = AG,

3
_(I+a)e+(3+B)b-a
3 .

Kb, G,A =

GG .G, =R, BR G FR4%B: 6,6,



2018 4E55 2 #Y

19

5.4 F A n=3, AR BB R BE XY
n X n GRS MG A FREAMEEZEA
BANIETUS P88 “ B, SHMER
B a b, BEFE—RINME ¢, .0y, 0,0, [E
Be =a,c,=b,c;(1=1,2,--k-1)5c¢c,,#
R o 5 b ER”. REKRIEEH M, #
BEA—FMRETE, A M AR E
I B A5, (EZ#R )
6. A n k NIEEE, n >k %HELE
ay,ay, 0, €(k~1,k). WIESLE x,,1,,
oz, WEARXTL,2, 0} AEE kT T,

i’iﬁﬁg xigg a;. 3K %%, x, BIERKIE.
(Bt ftaH)

5% 5%

L()Yn=10,88 FRELEEKp
R A =D

=2 B, X TEEMNER ), M a=p,
b=p! =1 ep T =1y 8
HEp ERER WA BF52KRE,H
TorR4R.

Yn=3 B, NEBRNRE p, RIEEHK
ab iRy, (a+b)=1,v,(a" +b")=2,Hp,
v, (1) FRIEEE I FTEERT p FIIREL

wWa+b=sp,(s,p)=1.

S, ab AN p IR B0, AR
iﬁpla,ﬂ:%,plb.ﬂ(vp(a"+b")>n >2, F)E.

F n R E%

0=qa"+b"=a" +(sp ~a)"=2a"(mod p).

M (a",p) =1, 804 pl2. it , A, HHE
MREE. BB b ,p =2 WA ESM,BIA, = .

*ion REEG I

O0=a" + (sp—a)"=nspa" " (mod p*).

Mi(sa" ™" ,p)=1, 806 pln. HEET,A, K
HIEREE.

Lrb M HAUCHIERES n#2 B LA, HA
PREE.

(2) FEEM: Y n HIEFHN, RE
p €A, BEHMY v,(n)=1

Mn =108, BRI

Yn>18,E%p € A, HETH v,(n) =1.

Wa"+b"=a"+(sp—a)”

-1 _n(n—l)SZ Zan~2

2

=nspa” ' (mod p’ ).

A, X o, (n) =2 Bf,»,(a" +b") =3,
XE;

MY v,(n) =1, Ra=1,b=p-1,1

v,(a+b)=1,v,(a" +b")=v,(np) =2,
5 AR

X FAEERNRL p RIEHH n, E X

L, v,(n)=1;
X, {n) ={O, v,(n)#1.

W f(n) =D x, (n), i, HESD,”

TR — TR E p KA.

FEEDN, Y kom HEFHE,km 5d=
(k,m) R IEAEL

Hit, KOFMF

(D <Dx, B+ 2 x, (m)= ) x, (km)

<2 ZP}Xp(d).

FIEH N TEENRE p, F

X, (d) <x, (k) +x,(m) ~x,(km)
<2y,(d). @
(i) #5v,(d) =0, 1

min{v, (k) ,v,(m)} =0.

AR v, (k) =0. Wo,(km) =v,(m).
W x, (k) =x,(d) =0 x,(km) =x,(m).
At , QBT

i) 0, () =1, 1

min{v, (k) ,v,(m) f=1.

Ti&,v,(km) =2.

e x, (km) =0,

FHR v, (k)= 1.

n
=nspa



20

g ¥

X, (B) +x, (m) —x, (km)
=1 +x,(m) &€ {1,2}.
X x,(d) =1, \Tij , QB -

(iii) # v,(d) =2, W v, (k) v, (m).

v, (km) BIAR/NF 2.

M, x, (d) \x, (k) x, (m) . x, (km)
H 0, RQIRBL.

GE, T HEETER p, KOH AT
ik, F RO/

(FE)UEBY n HIEZHAT, B8 p € 4,
MEMNY v, (n) =1, WA EENHFREH:

Wp RAER,a.b H 5 p EEREH,
Hpl(a-b6) , WX FEEEELE A

vp(ak ~-b*) =v,(a-b)+v,(k).

2. AT EEN, SIAI T ARE.

F RO AR TR S R a
iy SEARCNAY R % T e o X VA 2 AR
BERa e, BWIEFIEEATTF Oxy i, W)
FREZFLLEIETTIE ; B — SR AL R B THUS
¥, HIEREB AT F « Bl R Z et
BB KT HEARWRKNESN R, VHE
z=c FHIIT B O SMBKIES A R, HEL
y=b,z=c FRITELLSMEBESRRFR,.

SEUEH]— 15 | 3.

5172 XIEEB¥ I1<c<n,R, HHLE
ERFEHBEEAR/NFIR] -(2n-1).

R R PAE S(ONTBIETE, I
Featask B MNWAHEME L

— LN 1 <bs<sn, & R EE, A
P x PR/ SN Pox bR E K
150 Q. WHBE, 5 R, A HLE PQ AT
HESTHEHES T2 R LOBLE
BB N IR, 1~1.

MI=>) (IR, 1-1)= >, IR, |-n

Ry Ry =
=IR.1-n. @
F—H, BROABLERE « 3 B
B E RN RE, BT A A BBk

MRHBHE T « B E BT RER v, 17
Diuw B RACRBWBEN L. &1, =
1%L u AREMLA AR v BIRAIR/D
EHH yo , BKER ., W [, <y, -5, +1.
Ha%ﬂ%,%ﬂiﬂ‘ﬂ:ﬁ/l\gﬁ Y € [3’093’1 ] ,
ux iyl x{cl WP HABLRE. TR, WEHK
y €Ly, -], uxly,y+1} x {c} HRHL
BIEFE, Iy ~y ™oy —yo=l, - L.
HS(e) = 2L -1 =21, - (n=1)

=I-(n-1). @
#ieR0.0F

S(c)=I-(n-1)
=IR|-n-(n-1)=IR, 1-(2n-1).
5| BARIE.

WA C AL EIITR,S MLEIESE.
—J7 T, B 5 3

Szi;S(c)BZ:;(IRCI—(Zn—l)). ©)

A—HH, B EAIE S TEAE Oy FH
LR Oxy VHEB RN IEFTTE , BTAE
LEIEFTERBRERE LK WT Oy FH
LB AIERTE o, B L v MM AR
EREHMEBENRS,. &S, =21, v HEE
LB ESTER 2 RIRRER/MER 2, &K
fEH 2,00 S, <z, -2z +1.

AR, X FTRMNER 2 €(2,2 ],
vx iz} WHRHABEIETE. T2, N Fah 8
Bz€lz,z -1],0x {z,z+ 1} B Raafasr
I,z -z A2 —2=S, - 1.

B C=2(8,-1)=2,S, - (n-1)’

§= §=1
=S—-(n-1)~ @
RN OROHIFS:

C=S-(n-1)*

=Y (IR1-(2n-1)) = (n-1)’

=2 IR 1~ (30’ -3n+1) =k
e=1



2018 £ 2 #A

21

3.c=(13¢7) " HRER.

FAETE.

BARFETEIE 2 n W5 L

{nq%} + {nq%i <cn'%.

i@ l=[ng ],m=1[ng"].

SEIER AEE R rs o W

P+ #0,1rl<yn, sl </n,

rl +sm +itn =0.

B b, B RBEECTNES

S={(u,w) € ZxZI0<uw<n}.

HES,IS1=([Val+1)" >n.

MEEEE S PARFEMEST (uy,v,) .
(uy,0,) W B

u,l +v,m=u,l +v,m(mod n).

Wr=u —u,,s =v, ~v,,t = _M,E[]
n
Wi R EK.
TR IR KR

F(x)=r2 4%+ - 3rstx’.

Wi F(q") REHL.

% f(x) =’ +sx +t,w=e2—13(_i.

PR F(x) =f(%)f(wx)f(0’x).

MF g RNERLTH, N ¢ og
O HIRH f(x) =0 HR.

& F(q*) #0.

M, 1 F(g7) 1 =1.

UG | = lrg” +sg° +1]

=—,1:lr(nq%—l)+s(nq%—m)l

$L( Irl {nq%} + Is! inq%})

=

_ 1

13¢°n
g ) f(’¢") = |f(wg®) 12
<(If(wg) ~f(g)1+1f(g) 1)

<

3|

< (Ir(&’ -—1)q%l+ ls(a)—l)q%|+
(13¢7n) ')’
2 2 2,2
<(Va-f3g" +n B¢ +z/md’)
<13q%n,

MIF(g®) 1 <1,F&.

4. ME 2, 3K EI, 5 /\ APD W 5MER
TFHE X, &K FI, 5/ BPC {ISMERIARF
MY, BE4s PX PY XA YB.

& 2

HEER,ILJ 2510\ ADE | /\ BCF N
O JENO A

XI=XA,Y] =YB.

5%, PX \PY 5351k £ APD .,/ BPC )
LR, B X PY = AAEER.

M. APX = / CPY =/ BPY,

/ AXP =/ ADP =/ BCP =/ BYP,

XA AP

q NAPX DO/ BPY = ——=—+

YB ™ BP

Xlsin ./ IXP _XA sin ./ EAP

YJsin / JYP YB sin ./ FBP

_AP sin / BAP _

BP sin / ABP ™~

X, & LT B HL XY M EHSE
HEEEF WSEATF XY ME M.
ML, J BEALT XY MR, A 1] // XY.
#k ./ AKI = / APX = / AEI

= A K.E P53,

I.



22

GRS

5. FEHE B a) L

M mxn FHEBRARE, KPP, mny
RARNT 3 AR EHENROTET, BT
H RIS T RN o B T V4 S, 45 [R)—
AN G S B R A I 3, AR Tl 4y S
BRI E. EE S X HBEIE N K

T A ECEF TR

(1)KS%(m+1)(n+1)+1;

(2)%’1K=i—(m+1)(n+1)+1 i,

¥ 22 W0 A AL B B AN 5 A AR £ .

Mm=n=38, BI-BNMEELRE
F IO SO 766 R E 0 4 32, i K <5.
&5 oL B A AR s 5 AL A
¥ 5.

ETRE m=5 E FRBHE 2 ITAE
PEEBBEHEN kB A LA, A BB
IR BURIKH x, 2y, %, P HEAE 1
IR 58 2 1A B oy 5.

0 R /NT SR« BB/ N

T Ef&IT P

#rk=2,A, FEWx, P, BRE
5 A BE— UK A, WE— P E
— R, AT, 55 2 ITHY MG &

i —1 R E ] e 4,

o, L EAR AR, b, 26 A, b s
wESA[ 1]4\*%'—3% 2 R R

2
B RS,

Xf1<i<k, A, FTHBEERE ARG
Al -2 AR, B
K 5 A, B 6, FLIDHIARIEI,

%, — 1 x, — 1 rax, -2

sops| = | [ 2]

<n—k+2

<nokrz,

%k=1,mum7ﬁps[ﬂ =”‘§+2.

WO NTHE2 ITREREE 3 17K
BEESHHE. BT A MA, PRAE-BYS
BEATPHEER (IR A BRF SR
A B — M BN R G, Hh - 558
=ATHIMS ) ,

k E+1
Qs(z]s -1

WRNEAEIEm ITTHRNEES S
¥ H.
B IH B (1) 40
R<%(m—-1)(n+1)+l.

FHMES % Q = (k 80 5k 0

= 2k im0 0

1
R<-4—(m—1)(n+1).

LK kR AR, E Q= e
F=1,00Q=1,52 fFA MR 6,53 1
FEATE L A £,

A (2) 40

RSi—(m—l)(n+l).

HAKE=3, 8 A FTREEN B, BT

Ay Ay A SR 553 AT EE K B,

By,+,B, 5 A Ay, A, Bfa. TR, 5 4,,

4r A [ . AT, B, Ay, By, Ay, Bs, e,
k-1 ’Bk i@jiiﬁ

A (2) J
Rszl((m—l)(n+1).

A
A

Xk B H Q= 2Bt
1
:—4-(m—1)(n+1)+1,
AR (2) 505 3 T S



2018 4565 2

23

TAK R, R, A, 55 3 TRIMGEIE. 2K
i, A, 1 5% 3 fTRAEE. ML, 7 A,,

Ay byt EE A 2B 3 47
rk R, B 0<ES2 5 0 = SH B
T

Bt % 0 =53 e 0 =t 4

1
Réz(m—l)(n+1).

WMK=P+Q+R
n-k+2 k+1 1
== *5 +4(m-1)(n+1)

1
=Z-(m+1)(n+1)+1.

M WAL, Uk AFE B
n-k+2
> .

F & P BT % 8 Ror AR, 5
1 TS BRE R EANRE
¥ G .

F 5 A 2% B X BR 1, R D £ Ak G A A
BIR S HAMS .

BB, X TFE i 17/ 5, F N
BB H PR BR G F § BB RN A
. WM ERETET , BH

K=i—(m+1)(n+1)+1.

P =

%L,%*M:%(n+l)2 +1.
6. - KEN a0, -a,.

Eax=a(1<i<n), W« ,x,,,x,
&M, B x5y eo5, =a 0,00,

BT RAIEM 2%, 0x, < @10y a,

% k=18, B BR. RGNS

x;<a,(1<i<n).

T HERE F=2.

AR —ftE, I’

A =%, Ty — %, T LG, —X,.

Za -x,20, a,zx(l<i<n)
BRI
I T BiX a, -x, <O0.

U= 11,2, k}. BRI
;(ai—xi)BO. @
K a, —x,=0.

Hik, 77 s(1ss <k) ,fEi18

a, —-x < <a, -x,<0<a,,, —-x,,,
S.-~<ak _xks.o. san _xn.

itd =la,—x1(l<i<n). W
dzd,=z---=d >0,

0<d,, <--<d, < <d,

A D%
- z d;, +

iaM:Z‘d,.,N:fj d. 1

i=s+1

n k
_ N =i=52+1 digigl diB M
n-s n-s§ Ek-s " k-s’

FERER, N j>s, A d; <a, <k
FABEA S

k k s
DM d=0= D) d=D,d.
3 1 i=1

t=s+1 t=s+1

<( T2 T -5)

j=s+1

<[l 2] - 20 7))

=(1+n(kM—1) ’%)
S(”n('kﬂfu "ég(;ci)?)l)
<(1 +n(k]‘{1) ”(I:Lz:(lk_-z))M)

_ 1+M k __k—s+1 "
_( nk(k—l k-s ))

(B4 s 240



18

R 2

£ L

F34 | E

REAGHKE:G424.79

XMRARIRAD: A

1.%E¥abcde=-1,Ba+b+c+
d+e=5.3K
S=(a+b)(b+c)(c+d)(d+e)(e+a)
HIB/MEFMR KA. (fexk fERE)
2. 5N ZRIEREESHENEA=
AR =R KA, MHEEXA“GR=5T
£”. gitn, {6,8,10} A—MABR=TE. &
P.Q HEBFNABR=TuE. iEH . FEEH
m=2, % m NMAR=uE P, ,P,, P, R
P,=P,P, =Q,B% 1<ism-1,¥8
P.NP,,,#O. (B®ee HHH)
3. 1@ 1, A\ ABC W T©0,4B < AC.
M DT/ BAC ¥4, ] E i BC
t ,{#48 OE //AD,DE |_BC. }5 K £ EB Wit
KL L, #78 FA=EK i3 AK.D =8B 5
BC HIFEKRLLME AN E A P, 500 B
AR ERN Q. UEH:EZ PQ 500 1.

(fTiese  HEER)
4. 82 B—iK.Eh
KEARRIRHE.
(1) 91E B ; 3/ 486 [ B9
R /NS RTE R e
—H; A2

B Bk It

RS : 1005 -6416(2019)03 - 0018 - 07

(2) 785 i RALE B B9 7 g A i X4
EE LR, (B—% fHE)

5. 5B EEE n, 7 n xn TRRPHE
IR — B X RAETIT R
1 BB — /NG K AR BT 7E BT 551 R B
2n -1 MWK BN 1. RBEREH
N =N(n) , 8 TRVIIRE 7 # R IR
£, BT — R LR E, /I
RHELHNMER  (ZHK B

6. %2018 NE PPy, , Py os (REIL
B LAER) HEE— MR ERELABH
WERA A b REFTERES R, 87

S= > IPPI

1<i<j=2 018

BBRK, FHIEBILE L. (24 BEEE)

K EER

1. (1) %K S B/ME,{(XLT"HEIE S <0
HI1E L.

(i)Fa+bb+cc+d.d+e.e+a 0IE
— 1, EXERYE , R o + b <0,

BEB,a+b+c+d+e=5,Ha+b= -2

HERNEFRE

(b+c)(c+d)(d+e)(e+a)
(b+c)+(c+d)+(d +e)+ (e +a))‘

X

BT, S= -2 x81 = 162.
(ii)Za+bb+c.c+d.d+ee+a _IE

=R, F



2019 4S5 3

19

-2<a+b=5-c-d-e<8,

KA -2<b+cc+d.d+e.e+a<8.
Mifi,S=(-2)°* x8 =-512.
(ii)Za+bb+cc+d.d+ee+aly

KR WMa+b+c+d+e<0,FE. HFR

AERAE.
&1 ,S= -512.
WMag=b=c=d=-1,e=9 Bf,S WA
/IME -512.

Q)BERSHBXRHE,XFZES>0H
HEL.

()& a+bb+cc+d.d+ee+aiyRy
EH, i IERSEE

Ss( (a+b)+(b+c)+(c+d)+(d +e)+(e +a))s

5
=32.
(ii)Za+bb+cc+d.d+ee+a =IF
Zf, B XERYE (VR BT RBRIFN.
Y$a+bb+c<0,H c+dd+ee+a>0HhT,
-2=a+b<0,-2<b+c<0,0<d +e<8,

c+d+e+a\’
=5

O<(c+d)(e+a)s(

2
=(52—”) <9.
MiG,S<(-2)(-2)x8 x9 =288.
Ya+bc+d<0,Hb+cd+ee+a>0H,
e=5-a-b-c-d<7-b-c<T.
HB¥MEAERE

(=a-b)+(b+c)+(~c-d)+(d+e)+(e+a)\’
ss( . )

=(255)2<3’<288.
(ii)&Za+bb+cc+d.d+e.e+a—
IEPOfh , SRR, AP a +5 >0. T
0>(b+c)+(c+d)+(e+a)=5+c=4,
FE. WERASKE.
21 ,5<288. Ya=b=c=-1,d=e=4
A, S B3| B K {H 288.
2. SRR —1N5 1 H.

NE NENEB(n=23) , FHE—1
AR =THEEE n.

R X 9.

HHRi3,4,5) RAKR=J0E, L, &1
Xt n=3,4,5§r.

Bi% n=6, HEEX 3<k <n BT,

#Fn B, R =2k, W3<k<n HIF
PR, MFEAR=TE (k,a,b}. TR,
{n,2a,2b} HRAMR=TTE.

# n KA n, 5 (0 -1), 5 (1) |

R =TT,

5| B8E.

ERNERR=JcE P.Q W BEP4E,
MA P ~Q T XR—THFHKAR.

BETRRATIEA - MNEBEAR=TCE P,
¥H P~1{3,4,5].

MEB=TCHE P ={a,b,c} RIEBE k,
WC kP = {ka,kb,kc}. W) kP 02 B =TTE.

B, % P~Q, W kP ~ kQ.

X} P /N RIBGIER P~ {3,4,51.

#3<min P<5,8%,P~ {3,4,5}.

TE3,

{6,8,10} ~18,15,17} ~ {9,12,15]

~15,12,13} ~ {3,4,5].

R min P=n=6, H4E% 3 <min P
<n PRI

Zn B, En=2k,N3<k<n.

H5IE, MFEEAR=TE PEE k.

B F min P'<k <n, FR, HEABRZHA

P’ ~{3,4,5}.

f P~2P' ~2{3,4,5| =1{6,8,10}

~13,4,51}.

# n AEHEL N

P~{n,%(n—l)(n+l),%(n2+1)}.
HEI B, MFEEAKR=TE 0 &
L+ D REAB=THEREE -1,



20

S

Haﬂ:3s%(n+l)<n,3sn—l <n,H

IF B
0~13,4,5 ,R~13,4,5].
ﬁ&{n,%(n—l)(n+l) ,%(n2 +1)}
~(n-1)Q~(n-1)1{3,4,5}
~3R~3{3,4,5=19,12,15] ~ {3,4,5].
E, I, X EEAR =%
P, YK P~1{3,4,5}.
3.iFE1 WA 3,i% AD 5G0 WILBC

ZF A M, N M HINBCH b &, B OA,
OM,%& OM | BC.

B3

X DE | BC,¥£E,0M//DE.

44 OE//MD,X3hJ OMDE %17
Pah .

& DE = OM = OA.

i, Wi AOED X EEHTE.

BX4E AK \AQ .0Q . BUS A KD .P.Q fidk
R E.L> T. WA T RBHLF AKAQ.AD
L L.

B4 TO . TE.

HER, SERIY AOED 13t FRi#l it &
T, B X ER A

/ TOA = / TED.

B EK=EA,H ET 3y AK fhIELR.

24 0A=00Q,5 OT y AQ WP IEL.

W/ AQO = / QAO = / TOA -90°

=/ TED -90° = / TEK

=90° - L AKE.

i/ 0QP = / AQP - / AQO

= (180° - / AKP)- (90° - / AKE)

=90°.

A, PQ 50 F81].

iEE2 A 4,8%5 0A.0D, %200 I
B—E Q8 L0'0D=9°,HE505E5D
FEEHZ A0 WM.

Ea
THIEH: R Q5 QHES.
k45 AK KD \AQ' .Q'D.
HiE 1, 50008 AOED HEERTE.
| DE =A0 =0Q’ ,EK = EA = OD.
%4/ DEK = / Q'0D =90° 401
/\ DEK A Q'0D
= /£ 0Q'D+/ DKE
=/ EDK + / DKE =90°.

./ AQ'0 =90° - %4 40Q’
=90° -%(270° - / AOD)

%(4/401) —90°)=%(4AED —~90°)
1

24AEK=90°—4AKE,

W/ AQ'D + £ AKD

=(/ AQO +/ AKE)+(/ OQ'D +/ DKE)
=90° +90° =180°

= AK.D.Q' 3L H.
BR,HQEARES.
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M, R Q'5 QER-

B /\ DEK LA QOD = DK =DQ

= / KAD = / QAD.

X/ BAD = / CAD, TR,

/ KAB = / QAC.

B4k OC. X B3,

/ PQC =/ BCQ -/ KPQ

= (180° - / BAQ) - (180° - / KAQ)

=/ KAB = / QAC.

Hit,PQ 500 #Y.

4. (1) A5 7E LU B A 0 R TR
xR A AR AL PR R R, BRI B R A

2 2
x—2+12=1(a>b>0).
a” b

Eh A8 B8] ) R X BR 1, R0 [ 4 S0 U0 F
FTUU3A T € XT3 E 690 S i B 3 2
A TR, XEH— T HaE s bR 3k
SHTRMTEA A(x,,y,) B(%,,y,) TEHE.

EER,MEAER A BLHIILNK
RH

P( Y2 =% a, X X bz) ,

X1Y2 =%)1 %Y2 ~ X))
WR7ER A BUR B R TRABIXFRR (- x,,5,)
AERITIZRHIAE R A
1Y, TX% % o,
(xlil'z ‘129’1!1 %12 'xz)’1b )

S AMTFAT MR T 32T

< /£ POQ NEA

& (52 =7) (0 +52)- (% +x,) () —x,)=0

= xf +yf =x§ +y§.

2 2

X2 )2 .
AN
X =%5,%; =55
B A 5 B T RERIRHNFR.
AT , 16 (B R ST B2 T o RE AR IR B4 K
45 i BT 2 EL 2R o SRR,
EBEEXTHEIIMZRGITIE, E y

2 2
greal N

=M=y =
at b

ﬁﬁ?fﬁf’ﬁ%&ﬁ%ﬂ‘]@ﬁﬁ@fﬁﬁﬂ%ﬁ%%

ARRLLL o R H I 5 SN ZTE , B XA LR
S5 RHES. R A/ MIEIETE, 2
ME—AY. B, B AR R/ RIS BT B TR
RIEXTFRE L, EL 2 5 o0 60 B B 450

2a 2b, L RHE—H.

(2) 1B t 186 B B4 X Bk O F X FR .

(i) 1 B B X FR RO

VEREE AR TATRISE MEE TP R,
X A A B % A [ T A A8 B 2R B A R TR Y
—HER (2T HBEELEHEALRHE, X
NMERR B S RE) , X FEZK AP
S B B X BR P L.

(ii ) FE Hi #6 IR A 5 R .

PASGEFR O R B G E— SRR,
S5ER T BRAKENHAER, A
ETF B P ASTFREII IR, F 2, /EHE
A F B9 A 43 R K AT A8 B R i & L S

75 B (B 9 % Bk il e 2 4 b e dm
FEE o b EERMTAEEL LB « K

B, SRR AMERIA2a, K B

HBEE 0B V2 a BB R. AT
FEER T E EL L B E PO BER N

V25 BB AL VBT R TR B PDa 7 B A
PRI

5. B AR AL T4 | 4748 j 3, Wik
IR M (i, j).

HAREED, — R BENS R SBRE
HITFF 6 5%

Yn BB, EE 20 -1 KEE
M(p,q) (p=i 8 g =j). XEBRMEXE i 1758
JOIIBACHIBIER T 2n -1 K, X8 i 175
HiTWHKEMERIERT n &, XMBEIE
8T I E MRS AT 2 K. F
B,X2n -1 RKEENERRRETE T
8 j FIAL B AL BB B R, BARFRH AR
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g W ¥

AR REAZ. Wi, B0 A& — 2R3
PAE, R R P ROBE R EE. 8K

N=n

X n RAEE, B B AR AT
— R, R ARBE AN (n-1)?
MHFH B FHTREFFHH
BARLTF n, WHELE M(n,n) A AEE T HE RS
AHHNEAEE n - 1. BHR

N=n®>-n+1.

HR, ZERBRITBESITHRRZM s, s,,
s, SEFIMBZRA 4,1, 1, FB—K
BAEBAE T FTA 51,8, Sastis by, o1, B
ABYE. BYIIERT 5,55, 5, BB, ,
byt BIRATEL, IR 1.

£ 1
ol-|0]o0
0 00
1 1]0

Xt 1 A BRBRIEST 51,5, 05, 3
REFE AT -1 TTBHELA-ITE
BEBREBEIER, 1,6, . RAEFH,
WHET n -1 FIBIELE —-ITE TR
FPIRA ZEDAE n -1 DNTE BEAEAMT
n’-n+l.

ZERN=R®-n+l.

6. EFAFEAAK SX AL AN K

aama=C-1

AGRIERAFHIMEEEEN 1, B
ATURE 0 B _E A IR AR

dr_, o2 . _-1-2
cosr,5—2cos5 1= 2

MIERNEHGAKEIF TR 2 - A, ALK

BIEFA A3 +A.

Eﬁﬁ%*lig\q:aﬁl‘g Pi(xi7yi) ,E%
& S B, KRB BRI, Hln
P, BERHAR 2 017 A~ a1, BURY S B R
RP (2 ,y,) HIRREK:

S= >, IPPI’

=1<,~<,Z<)zom( (= _xj)z +(y; _yj)z)

=2017((%, —a)> +(y, -b)*) +c,
He,a.b.c Ry Py, Py, oo, Py A B
AX

Memt, R4 S Bk R P, 5 (a,b) B
EERXk.

ELEHES, B TFRACRERRK
HR—EEEITTRLERE, TR, EZH P,
ATETURLE, WA H P, BB FEATURLER
WA S M HRAE K. T, T & A FRKB )
8T A 2 018 Uy B ZE TR AL

BH o EBET m A&, HP,i=0,

=i,
1,2,3,4,m,,s=m,,w=e*.10
s, 4
T, = 2 m; , T, = 2 mm;,,,
j=0 j=0

T, = 2 mm;, ,,M= 2 m; =2 018.

| S]= (2-0)T, + (3]+/\) T,.

R, HB SN HEREERXTFIE
HATE B — F X R EX R, A& S
AE.

#omg,my, - ,my BUEHUE, S BEf]L2
HER,S =M BAEBEMRE.

RS EM =T, +2T, +2T, Z%.

M -S=T, +AT, +(-1-2)T,

=Ty +(w+&* )T, + (& +0°) T,
4 4
=>M-S= (E mjwj) (2 mjws'j).
i=0 =0

BEHZ=2(m)= ) ma
M -S=2Z=1Z"
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i, S BALEM FIZ1? B/MERIZ]
R/ME.

@ m= (my,m, ,m, y My, My ) R AN
KA B EEMERT . WEFEELIEHN—
T RR B , 48 56 T 31X A X FR Bl X B B B A
TS LR SBABEMERL. 8 4k G, A
ik m 5 m, AEMHRNTEE,m 5 m,
BERHFAEE. B REFHH

m, +m4 m, +m3 m, +m3 m, +m4)’

mElm, "y
Mm'WHEANTEDHERES, 8%
2 018.

TERHA:1Z(m' ) I1<I1Z(m) |, 5B
% m, =m,.m, =m, B}, %55 L.

H b,

Z(m')=%(Z(m)+Z(m))=Re Z(m).

MWIZ(m')I=IRe Z(m) | <|Re Z(m) |,
% BN Z(m) HEEH, B Z(m)=Z(m) B,
&5 B MR,

2 mjwj =2 mjws'j

= (m, -my)+ (my -m3)w +

(my; -m,)@* +(m, -m,)e* =0.

BT o ERABBE EHR/NETX R
l+x+4" +2° +2° TR,

my =my,m; =m;.

R ZIWB/MER, RBFEZ B m, =m,,
m, =m, RIEOL. AT,

Z=my+m(w+0*)+m (e’ +°)

=my+Am; +(-1-A)m,

=X-Ya,
KA, X=my-m,,Y=m, —m,.

S t2 018, XY ARERAT HEF.

HAHTHEBHRE TR +2-1=0,
MZGTBREH—MRA -1 -4 Nid,5IA Z
LSRR B

Z=X-Y(-1-2)=X+Y(1+2A).
W Z-Z=X*+XY-Y>
WH=X"+XY-Y=ZZ.

|H]
1Z1 =15 -
FHBATHI

i 4H =4(X* +XY -Y?)
=(2X+Y)*-5Y*%2,3(mod 5)
= H# +£2, +3
= H=z+1 S IHI=4.
#FXY<O0,HF X YRLHE,FL,
1ZI=1X-AYI=1XI+12YI=A
DA% R XY >0.
SERITE.
()H=+1.
BBt IX12 +1X11YI-1YI?=H=%1.
ZEAETBX +XY-Y =21 HIEE
B
B (X,Y) h—4HIEBELUR.
HY=X+XYFl=X’>Y=X
EX=Y,MX=Y=1.
HX<Y H
(Y-X)>+(Y-X)X-X°
== (X +XY-Y*)=%F1,
W (Y -X,X)th h—4H IEBHU#H.
B EEREE T RAE
(X,Y) - (Y-X,X)
AJ AR R BE/N AR, EBIA B BU/ME(L,1). A
(1,1)FFiR, RZFI F#AE
(X,Y) - (YV,X+Y)
B A A IE R EUR.
BMX+XY-V=+1 HIEEBM(X,Y)
R AT
1,1,2,3,5,8,13,21,34,55,89, 144,
233,377,610,987,1 597, ---
H A 4R BT I, B
(X’Y)=(.fn’fn+l)°
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G

=X YXIhERY, B
M=5m, +X +3Y=2018,

X +3Y<2018,H
X +3Y=2 018 =3(mod 5).
T2, X BKy 144 1R Y =233.

MW Z=X+(1+A)Y<377 +233 4,
|121”2377 +1233A’

W X =144,Y =233 Bf, FREUEES, 1A,
m, =m, =235,m, =m, =468,m, =612.
HEX YRR B X=-U,Y=-V,0
(U,V)= (f;nfml)-

B M =5m, +4U +2V=2 0185
4U +2V<2 018,

H 4U+2V=2018=3(mod 5).
Fi,U KN 55,0 V=289.
MIZI=1U+(1+A)VI
<55+ (1+1)89=144 +89 ],

II}IZ 1 S 1 .
[Z17 144 +89A4 377 +233 1A

|ZI=

1Z1=

(2)1H| =4.

= XY B IE R N

|HI
X+(1+A)Y

SRS, SUFHL NG
X+3Y- 2018 377 +233 A

%X\Yﬁﬁﬁ¥ﬁ9é\x=_ljay= _V’mu
|HI
U+(1+A)V

4 4 1
= = > )
4U +2V~ 2018 377 +233 1A

L, YHMNY Z=144 -233 A, m, =
612,m, =m, =235,m, = m, =468 Bf, | Z | B
Bl Be/ME.

A S K2 018 N E T R M
FEATKTFER, Wit 41 7 AR R £E IE 7 A
MAEDTRA EBE 612,235,468 468235
=8

1Zl=1X-AYI=

1 ZI=1U-AVI=

(fexk $24L)

(LRZ£ 11 R)

4. 7£/\ ABC % ,AD .BE .CF I =%WM 18
AL, T ANL, KRB AD WHERS BE,
CF 551X F R M N. iEB]: AN I.M V1 &5
FH.

(2009, 52 M # BAKIT T )

#r EREL1,MAB.D.MAC,
DN 4350 S 3L H.

W/ AMB = / ADB, / ANC = / ADC.

i/ AMI + / ANI = £/ AMB + / ANC

= / ADB + / ADC =180°.

B L Bp18 451,

5. 8.4 0 H A\ ABC AN BEE.L,K K
A\ BOC N ER 5 L A HF¥ 53 EME A, L
HJ/N\AOC H5MER S £ B R F 2R,
PRHLZE KL PR, M EF R P HXIRR
1 0,N XF KL xRS 0. WEHT . IO

I KLMN % BRI
(2009, I, H A H 2 BBAKIT 57 )

By BHRAMEE3IQ),WTHLKXN
/\ ABC MBS W) L.C K = S FE4.

T &Z3|,PC//MN,M5h7 LOKM J¥57
POATE, LI & LC J5 ON pyhIEL. Btk BIHE.
XM :
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